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Styremøte i Seilflyseksjonen, 24. mai 2000

på Ole Reistad Senter, Elverum.

Møte 4/2000

Deltagere:
Jan Olav Endrerud 


Hans Christian Gunneng


Mattis Thørud


Gunnar Øxseth (kun til sak ”samarbeidet NLF/EFK”)


Lars Øyno


Tommy Kristiansen


Tom Erik Hole (kun til sak “samarbeidet NLF/EFK”)


John Eirik Laupsa (referent)




Meldt forfall:
Bård Ståle Kvitberg


Arild Solbakken




Møtet var berammet til kl. 2000, men da konkurransedagen i Norgesmesterskapet i seilflyging ble kansellert, ble det etter en telefonisk avklaring med Øxseth og Hole som var forventet til ordinær møtestart kl. 2000, ble det avklaret at alle saker utover ”samarbeidet NLF/EFK ” kunne behandles på dagtid.

Møtet satt kl. 1135.

Sak 21/00
Protokoll fra styremøte 3/2000.

Protokollen ble gjennomgått. 
Vedtak:

Protokollen ble godkjent.

Sak 22/00 
NAKs felles satsningsområder. 

Seksjonens leder orienterte om satsningsområdene med hovedvekt på området ”Kvalitet og sikkerhet” (PAL-prosjektet). Etter konferanse med generalsekretær understreker seksjonslederen viktigheten av vårt ”eierskap” til prosjektet..

Vedtak:

Seilflyseksjonen støtter fullt ut PAL-prosjektet, og skal ved konkrete tiltak i sterkere grad markere engasjementet. Seksjonsstyret føler behov for større grad av informasjon som sakspapirer og møtereferater. Dette for å kunne være mest mulig oppdatert for derved å kunne bidra best- og riktigst mulig. Seksjonsstyret føler behov for en mer detaljert prosjektplan med konkrete tiltak og tidsfrister. Blant medlemsklubbene er det utpekt to pilotklubber; Drammen Flyklubb/Seilflygruppa og Toten & Gjøvik Seilflyklubb.

Sak 23/00 
Anleggsprosjektene på Starmoen.

Seilflyseksjonens daglige leder gjennomgikk status i arbeidene. En stor, kostnadskrevende og veldig synlig fase begynner første uke i juni da asfaltering av nærmere 25.000 m2 skal utføres. Anleggsutvalget har hatt møte med Statens Vegvesen som har plassert oppdraget videre til Icopal as. Det synes å være tilfredstillende kontroll både på gjennomføringen av asfalteringsoppdraget samt kostnader og betalingsplan. 
Vedtak:

Styret er meget godt tilfreds med anleggsarbeidene så langt og vil følge den videre fremdriften med stor oppmerksomhet.

Sak 24/00
Jarlsberg Flyplass.

Styrets leder orienterte om situasjonen på Jarlsberg som fremdeles synes turbulent. Luftfartsverket har bevilget 4. millioner for oppgradering av anlegget. 
Vedtak:

Seksjonens utpekte kontaktperson mot Jarlsbergmiljøet oppfordres til å bidra aktivt for å oppnå best mulig samspill aktivitetene imellom. Dette er etter seksjonsstyrets oppfatning eneste mulige vei mot en godt fungerende Jarlsberg Flyplass.

Sak 25/00 
Søknad om utsatt frist for byggestart på tildelt hyttetomt.

Kai Lyche ble i sak 36/99 tildelt hyttetomt i Starmoen hyttefelt. I henhold til standard betingelser ble det satt krav til byggestart innen 1. desember 2000. Grunnet årsaker som Lyche redegjør for i sin søknad ber han om å få opprettholde opsjonen på tomten til tross for at byggestart ikke kan skje innen fristen som bestemt i sak 36/99, 1. desember 2000. 
Vedtak:

Seilflyseksjonens styre gir et års utsettelse på de frister som ble vedtatt i sak 36/99, og tidsfrist for byggestart utsettes til 1. desember 2001 og fristen for 50% fullføring settes til 1. juni 2002. 

Sak 26/00 
Hangaravtale med Erlend Sørbye.

Norges Luftsportsforbund har avtale med Erlend Sørbye om hangar som er oppført på Starmoen Flyplass. Hangaren eies formelt av NLF mens Sørbye har disposisjonsretten så lenge han har behov for hangaren til flyformål. Sørbye har i brev av 29. mars 2000 henvendt seg til organisasjonen da han ønsker enkelte endringer/tilpasninger av den gjeldende avtale. Følgende dokumenter ble gjennomgått: -Sørbys søknad av 27. november 1997 med vedlagt utkast til avtale (som er lik den signerte avtale datert 30. januar 1998), Seilflyseksjonens styrevedtak fra 8. desember 1997 samt Sørbyes brev av 27, mars 2000 med tilhørende forslag til ny avtale.  
Vedtak:

Seilflyseksjonens styre bestermte at seksjonens leder håndterer saken og tar den opp med NLFs politiske ledelse samt NLF/NAKs generalsekretær.

Sak 27/00 
Samarbeidet Norges Luftsportsforbund / Elverum Flyklubb, Seil.

Det konstateres en del avvikende oppfatninger mellom S/NLFs administrative ledelse og lederen av styret i flyklubbens seilflygruppe om tolkningen av deler av det gjeldende regelverk om retningslinjer. Det oppfattes som grunnleggende viktig at dette samarbeidet fungerer tilfredsstillende, og det er derfor innkalt til møte hvor representanter fra S/NLFs styre og representanter for EFK/S styre skal møte presidenten i Norges Luftsportsforbund for avklaringer.  
Vedtak:

Seilflyseksjonens styre bestemte at Jan Olav Endrerud, Hans Christian Gunneng og Lars Øyno representerer S/NLF i møtet med NLFs president og EFK/S. Møtet skal avholdes på kvelden 24. mai. Det lages eget notat fra møtet.

Møtet hevet kl. 1345.

Neste styremøte holdes i NAKs lokaler, mandag 28. august kl. 1800.
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