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Styremøte i Seilflyseksjonen, 17. november 2000

Møtet avholdt ved kommunisering pr. e-post.

Møte 7/2000

Sakene ble sendt ut til samtlige på styrets distribusjonsliste pr. 15. november . Det ble presisert at sakene ville bli vedtatt i henhold til daglig leders innstilling dersom det ikke hadde innkommet innsigelser senest i løpet av 17. november. Ved fristens utløp hadde kun meldinger som støtter / underbygger vedtakene blitt mottatt.  Punktenes innledninger er utformet mer omfattende enn de ellers ville ha vært om de hadde blitt presentert på et møte i forkant av beslutning.

Sak 34/00  Tilleggslån Seilflymateriellfondet.

Det vises inneldningsvis til protokoll fra styremøte 6/2000. Svarfristen for de innvilgede lån utløp pr. 15. november. Med unntak av lånet til A/L LN-GHC på kr. 70.000,- har det blitt gitt tilbakemelding på de øvrige lånetilsagnene.

Med de lån som er bekreftet går totalsummen utover tilgjengelig låneramme og seksjonen må tilføre fondet midler ved innlån fra bank.

Mo Flyklubb aksepterer kr. 115.000,-. Gardermoen Seilflyklubb aksepterer kr. 100.000,-, Nome Flyklubb aksepterer kr. 250.000,- J. Pedersen og Ketil Berntzen avstår fra lån. 

Etter søknadsfristens utløp har vi mottatt søknad fra Jeløy Seilflyklubb som med forbehold av godkjenning på ekstraordinært årsmøte vil anskaffe slepefly av type PA-28-180 med registrering LN-AEC.

Det søkes om kr. 100.000,- som undertegnede anbefales innvilget. Beløpet som skal lånes ut må Seilflyseksjonen finansiere eksternt, og Jeløy Seilflyklubb er kjent med at lånerenten vil gjenspeile innlånsrenten for midlene (p.t. ca. 9% p.a.) inntil lånet kan finansieres av fondets "ordinære midler" og følger de rentebetingelser som gjelder for de øvrige lån i fondet. I henhold til statuttene blir dette med virkning fra januar 2002. Daglig leder har godkjent klubbens forespørsel om at et eventuelt lån i Seilflymateriellfondet vil kunne sikres med en første prioritets panteobligasjon i klubbens AS-K 21 da dette bør betraktes som mer relevant sikkerhet enn obligasjon i slepeflyet som anskaffes. Som det fremgår av søknaden søker også klubben finansiering i Luftforsvarets Gavefond. Alt tilsier at dette lånet vil bli innvilget, men behandlingen av søknaden vil først finne sted 8. desember. Det er derfor signalisert ovenfor klubben at dersom styret for Luftforsvarets Gavefond avslår søknaden, kan lånet i Seilflymateriellfondet økes til kr. 250.000,- på samme betingelser som de "første" 100.000,-. Daglig leder ber styret om fullmakt til å kunne inngå denne avtalen med Jeløy Seilflyklubb dersom situasjonen skulle oppstå.

Vedtak:

Jeløy Seilflyklubb innvilges lån stort kr. 100.000,- som delfinansiering av slepefly til ovenstående betingelser. Daglig leder gis fullmakt til å heve lånerammen til kr. 250.000,- på samme betingelser dersom klubben ikke får innvilget lån i Luftforsvarets Gavefond.  
Sak 35/00   Terminliste 2001.

På bakgrunn av at det første utarbeidede forslag til terminliste for 2001 kolliderte med annet arrangement som skal arrangeres på Seilflyseksjonens rikssenter, da sistnevnte må endre sin opprinnelige periode for å unngå arrangements-kollisjon med World Air Games. Sesongens aktiviteter har blitt grundig debattert på seksjonens diskusjonsside på Internett. Et forslag til omarbeidet terminliste som i stor grad har blitt tilpasset innspillene i debatten er forelagt styret for vedtak.  

Vedtak:

Den foreslåtte ”nye” terminlisten vedtas. Endelig terminliste kjøres kjent ved oppslag på seksjonens hjemmeside på Internett snarest mulig, samt at den trykkes i Seilflysport 4/2000.

Neste styremøte holdes i NAKs lokaler. Tordag 7. desember kl. 1800 .
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