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Styremøte i Seilflyseksjonen, 7. desember 2000

i NAKs lokaler, Tollbugt. 3, Oslo.

Møte 8/2000

	Deltagere:
	Jan Olav Endrerud 

	
	Hans Christian Gunneng

	
	Bård Ståle Kvitberg

	
	Mattis Thørud

	
	Gunnar Øxseth 

	
	Arild Solbakken

	
	Lars Øyno

	
	Tom Erik Hole

	
	Jostein Tangen –deltok fra og med sak 37

	
	Steinar Øksenholt –deltok fra og med sak 37

	
	John Eirik Laupsa –deltok fra og med sak 37 (referent)

	
	


Møtet satt kl. 1800.

Sak 36/00 
Ansettelse av seilflyfagsjef. 

Seksjonens leder orienterte styret om den forutgående prosessen med annonsering av stillingen, henvendelser, søknader og intervju med den mest aktuelle kandidaten. Til møtet forlå det en ferdig forhandlet ansettelsesavtale med Steinar Øksenholt for tiltredelse pr. 1. februar 2001.   

Avtalen ble gjennomgått og seksjonslederen bad om styrets godkjennelse av avtalen.

Vedtak:

Seilflyseksjonens styre gikk inn for å ansette Steinar Øksenholt som fagsjef med tiltredelse pr. 1. februar 2001. Styret vurderer den nye fagsjefen som svært godt kvalifisert til oppgaven, og ser frem til å samarbeide med Øksenholt. Frem til den nyansatte fagsjefen er på plass fortsetter Jostein Tangen som fagsjef i 50% stilling. Jostein Tangen vil fremover ha sin hovedoppgave som Kvalitets- og sikkerhetssjef for NLF/NAK, men vil opprettholde en 10% stilling tilknyttet Seilflyseksjonen, som konsulent i seilflyfag, etter at SteinarØksenholt har tiltrådt som fagsjef.

Sak 37/00
Protokoll fra styremøtene 5/2000, 6/2000 og 7/2000.

De tre aktuelle protokollene ble gjennomgått. 
Vedtak:

Protokollene fra møtene 5/2000, 6/2000 og 7/2000 ble godkjent.

Sak 38/00 
Rapport vedr. NAKs sikkerhetsundersøkelse. 

Jostein Tangen har arbeidet en del med undersøkelsen, og refererte fra arbeidet: 
Primo år 2000 ble det sendt ut en spørreundersøkelse til alle medlemmer i NAK med gyldige lisenser. Det ble sendt ut om lag 5000 spørreskjemaer og 1500 besvarelser kom inn. 

Analysen av de innkomne data er foretatt av Håkon Skistad og rapporten fra NAK’s forskningsutvalg er nå ute til høring. 

En del svakheter ved undersøkelsen har fremkommet. Blant annet viser det seg, ikke overraskende, at i utvalget som besvarte er ledere og instruktører overrepresentert. Det viser seg også at noen spørsmål i stor grad har blitt misforstått. Det er derfor vanskelig å trekke veldig bastante slutninger av undersøkelsen. 

Det er imidlertid klart at medlemmene ønsker mer aktivitet i sin klubb. Det virker som om mange klubber ligger brakk. Dette kan være årsak til noe moralsk ”forfall” og manglende respekt for lover og regler som fremkommer av resultatene. Den manglende respekten for viktigheten av lover og regler er trolig en god del større enn det som fremkommer i undersøkelsen, fordi utvalget av piloter er skeivt og at de fleste ikke er helt ærlige men svarer det som er ”riktig”.

Seilflyseksjonen bør ta på alvor at hele 26% av de som svarte mener at det bør være strengere kontroll med hvem som blir instruktører. Dette tyder på at kvaliteten på instruktørstaben er for dårlig.

Klubbutvikling og instruktørutdanning/oppfølging er to punkter som seilflyseksjonen bør se nærmere på med bakgrunn i undersøkelsen.

forhold til å forvalte seilflygingen i Norge. Skulle vi derimot ikke lykkes med å forvisse myndighetene om at vi er de rette til å ta dette ansvaret, kan vi risikere at myndighetene vil trekke tilbake det som i dag er delegert til oss og selv ta hånd om oppgavene og ansvaret. 

Vedtak:

Orienteringen ble tatt til etterretning. I den etterfølgende diskusjonen ble det fokusert en del på hvilke svakheter en slik undersøkelse har. Det var allikevel sterk enighet om at undersøkelsen gir flere klare signaler som er nyttig informasjon om områder som bør prioriteres i det fremtidige arbeidet. 

Sak 39/00 
Seilflyseksjonens handlingsplan for 2001. 

På bakgrunn av den nye personellsituasjonen som først pr. dagens styremøte har kommet til en endelig avklaring, har styret valgt å ligge relativt lavt i forhold til å legge for sterke føringer for seksjonens drift i kommende år. Styret mener nå å ha fått på plass en meget godt kompetent apparat gjennom seksjonens ansatte og de fagkomiteer og utvalg disse har å støtte seg til. Seilflyseksjonens styre vil sikre at flytryggingsarbeidet gis høyeste prioritet, og fattet følgende vedtak:

Vedtak:

Styret ber administrasjonen utarbeide et forslag til en kortfattet men målrettet handlingsplan for 2001. Planen skal inneholde en norsk versjon av det svenske flytryggings/ klubbesøks-opplegget ”Sluta Störta”. Opplegget skal være klart til å kunne tas i bruk fra 1. mars 2001. Administrasjonens forslag til handlingsplan og prioriteringer sendes ut til styret for kommentarer og eventuell bearbeidelse.  

Sak 40/00
Økonomisk status 2000 / budsjettprosessen 2001.

Seksjonens daglige leder redegjorde for den økonomiske situasjonen i seksjonen. Økonomien er under god kontroll og det ligger an til et overskudd på om lag kr. 200.000,-. Av dette utgjør nærmere kr. 180.000,- renteinntekter i Seilflymateriellfondet som i henhold til statuttene skal tilføres fondets status. Overskuddet etter disposisjoner ligger således an til å bli i størrelsesorden kr. 20.000,-.

Seilflyseksjonens driftsbudsjett for 2001 er svært avhengig av de overordnede organisasjonsledds beslutninger  og ikke minst hvilke midler organisasjonen vil bli tilført for å drive PAL-prosjektet i kommende år. Det er fremdeles også ukjent hvor store tilskudd som kommer fra Kulturdepartementet via NIF/NOK samt tilskudd fra Forsvarsdepartementet. Styret manler således grunnleggende informasjon for å kunne utarbeide et realistisk budsjett. Det ble derfor valgt å følge de samme prinsipper som ble vedtatt rundt arbeidet med handlingsplanen. Det er selvfølgelig også en nødvendighet at handlingsplan og budsjett utarbeides i forhold til hverandre.     

Vedtak:

Styret tok orienteringen om økonomisituasjonen i inneværende år til etterretning og sa seg svært fornøyd med de fremlagte data. 

Vedrørende driftsbudsjett for 2001, ble det vetatt at så snart nødvendig informasjon foreligger skal administrasjonen utarbeide et budsjettutkast som distribueres til seksjonsstyret for kommentarer og eventuelle korrigeringer. Styret må vedta et forslag til driftsbudsjett for 2001 som skal fremmes for årsmøtet for vedtak. Forutsatt at det ikke kommer inn årsmøtesaker som krever at styret fysisk samles, tas det sikte på å vedta styrets budsjettutkast pr. e-post-

Sak 41/00
Prosjekt for Almenflyging og Luftsport.

Jostein Tangen som til daglig arbeider med prosjektet sammen med generalsekretæren redegjorde for arbeidet:

Luftfartstilsynet startet i vår Prosjekt for Almenflygning og Luftsport i samarbeid med NAK, AOPA og EAA. Dette prosjektet skal se på rammebetingelsene for all vår virksomhet i Norge. Signalene fra Tilsynet var at alt skulle legges  til rette for at sikkerheten innen slik aktivitet skulle økes. 

Det har fra NAK sentralt blitt lagt ned betydelige resurser i prosjektet. Det har blitt arbeidet for at vår aktivitet skal kunne organiseres med en driftstillatelse undersystemtilsyn. Styringspruppen for prosjektet er nå positive til at en slik modell vil bli valgt.

Den økonomiske rammen som var forespeilet fra tilsynets side viser det seg nå at ikke vil bli fulgt opp. PAL prosjektet vil imidlertid gå videre, dog med en større andel av intern finansiering i NAK enn forespeilet ved prosjektstart. 

I forbindelse med etableringen av prosjektet er Jostein Tangen ansatt som kvalitets og sikkerhetssjef i NAK. 

IT- verktøy som vil forenkle klubbenes drift er under utvikling i regi av PAL prosjektet. 

Vedtak:

Styret tok Jostein Tangens orientering til etterretning. Styret understreket at det oppleves som meget positivt at Jostein Tangen er engasjert i prosjektet og at seilflygingens posisjon i prosjektet sikres ved Josteins engasjement.

Sak 42/00 
Organisasjonsprosessen.

Seksjonens leder, Jan Olav Endrerud  og NLFs president, Tom Erik Hole, orienterte om arbeidet med å få samlet alle NAKs virksomheter i én organisasjon. Det er identifisert en rekke punkter som det må finnes løsninger på, og forbundsstyret innser at vi trolig må drive to organisasjoner (NLF og NAK) i noe lenger tid fremover enn det man så for seg da de viktige prinsipielle beslutningene ble fattet for snart et år siden. 

Vedtak:

Orienteringen ble tatt til etterretning.

Sak 43/00 
Samarbeidsavtale mellom ORS og Elverum Flyklubb vedr. utleie av klubbhus.

Seilflyseksjonen hadde i god tid før møtet mottatt en henvendeklse fra EFK/S med forslag til samarbeidsavtale vedrørende utleie av EFK/S klubbhus. Dokumentene ble distribuert til seksjonsstyret pr. e-post i forkant av møtet.  

Vedtak:

Seilflyseksjonen/Ole Reistad Senter er svært opptatt av å ha gode samarbeidsforhold med Elverum Flyklubb både i spørsmål som angår utleie av klubbhus og andre forhold av betydning for samarbeidet på Starmoen. Styret i Seilflyseksjonen besluttet at Arild Solbakken som både er varamedlem til styret i S/NLF og visepresident i NLF skal ta kontakt med klubben for å få avklaret denne saken. Styret er opptatt av at det inngås en for begge parter  ryddig og grei avtale, og det forutsettes at en avtale er i tråd med de underliggende avtaler, intensjoner og retningslinjer. 

Møtet hevet kl. 2115.

Det ble ikke bestemt noen tid for neste møte Seilflyseksjoen styre. Dersom det ikke blir innsendt saker som krever at styret fysisk samles, kommer de saker som må avklares innen årsmøtet til å behandles ved hjelp av e-post sendinger. Mest sannsynlig blir neste møte hvor styret samles dagen før NAKs representantskapsmøte, det vil si lørdag 31. mars. 
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