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Styremøte i Seilflyseksjonen, 28. mai 2001

i NAKs lokaler, Tollbugt. 3, Oslo.

Møte 3/2001

	Deltagere:
	Arild Solbakken 

	
	Hans Chr. Gunneng

	
	Gunnar Øxseth

	
	Jan Olav Endrerud

	
	Lars Øyno

	
	Ketil Berntzen

	
	Steinar Øksenholt

	
	John Eirik Laupsa (referent)

	
	

	Meldt forfall:
	Mattis Thørud


Møtet satt kl. 1800.

Sak 06/01
Protokoll fra styremøte 2/2001.

Protokollen ble gjennomgått. 
Vedtak:

Protokollen ble godkjent.

Sak 07/01 
Rapport fra NLFs styre og NAKs hovedstyre. 

Seksjonens leder orienterte om de viktigste/mest aktuelle sakene som behandles i de aktuelle styrer. 

-Idrettsforbundet har presentert et forslag til ny fordelingsmodell av særforbundsmidler. Av forslaget kan vi lese klare indikasjoner på at NLFs virksomheter i fremtiden må søke å finne alternative kilder for driftsfinansiering. Seilflyseksjonen har i flere år arbeidet med å finne frem til og prøve ut ulike former for inntektsbringende aktivitet, og det kan synes som om dette er et arbeid som må intensiveres fremover.

-Regionfelt Østlandet, som planlegges med bruksstart i 2005, oppleves i stadig økende grad som en mulig stor trussel for våre virksomheter. Kombinasjonen av at stadig større andel av den norske seilflyvirksomheten skjer med utgangspunkt fra Starmoen og at forsvaret samtidig synes å planlegge større aktivitet i feltet enn opprinnelige planer tilsa, oppleves som svært urovekkende.

S/NLFs styremedlem Gunnar Øxseth, sitter i en lokal referansegruppe, og har gjennom sitt arbeid i gruppen blitt kjent med at forsvaret er i ferd med å planlegge mer aktivitet enn det som er forutsatt i materialet som ble fremlagt for Stortinget og derved lå til grunn for deres vedtak. Spesielt alvorlig synes det å være at perioder som i det fremlagte materiale har vært definert som mer eller mindre virksomhetsfrie m.h.t. aktivitet i feltet nå er i ferd med å bli omdefinert til høyaktivitetsperioder. Helt konkret er det den viktige seilflymåneden juni som synes å bli langt mer aktiv enn opprinnelig forutsatt. Konsulentfirmaet Narud, Stokke, Wiik AS v/Morten S. Haave som utarbeider konsekvensutredning for våre virksomheter i forhold til RØ er orientert om forholdet og inkluderer dette i sitt videre arbeid.

-Seksjonens leder orienterte om en annen seksjons betenkeligheter i forhold til at vårt forbund får inntekter fra spilleautomater. Saken ble drøftet, og Seilflyseksjonens styre konkluderte med at inntil videre gis det støtte til at forbundet opprettholder denne inntektsposten. 

-En oppdatering om status og fremdrift i PAL-prosjektet ble gitt av seksjonsformannen.

Vedtak:

Styret tok orienteringene til etterretning, og understreket viktigheten av at våre behov kommer klart frem i konsekvensutredningen rundt Regionfelt Østlandet.

Sak 08/01
Rapportering om kampanjen ”Rekruttering 2001”.

Fagsjefen orienterte om at 11 medlemsklubber har deltatt i kampanjen. Enkelte av de klubber vi på forhånd hadde forventet deltakelse fra, har uteblitt. Kampanjeannonsen har hatt tre innrykk i Verdens Gang og to innrykk i Dagbladet. Det er utsendt om lag 110 informasjonspakker, hvorav 20 inntil nå har resultert i påmelding og betaling av introkurs. 

Klubbene som deltar i kampanjen har et generelt positivt inntrykk av at kursdeltakerne i svært mange tilfelle kommer til å forbli seilflygere.

Vedtak:

Styret tok fagsjefens orientering til etterretning og konkluderer med at kampanjen har vært vellykket. Fagsjefen skal utarbeide et notat med erfaringer fra årets kampanje.

Sak 09/01
Utviklingen av Ole Reistad Senter.

Seksjonens daglige leder orienterte om at Hedmark Fylkeskommune har tildelt kr. 550.000,- i spillemiddeltilskudd til nyanlegget (baneutvidelsen) på Starmoen. Det samlede tilskuddet til rehabilitering og baneutvidelse har da kommet opp i kr. 978.000,-. Med unntak av noe avsluttende asfalteringsarbeider er de tiltak som det er søkt støtte til nå gjennomført. Inntil prosjektende er fullført og regnskapene revidert av kommunerevisjonen holdes 15% av tildelingen tilbake i h.h.t. regelverket. Seksjonens anleggsutvalg som nå er i ferd med å avslutte baneutviklingen i denne omgang vil utover høsten rette oppmerksomheten mot planlegging og oppsetting av to hytter i h.h.t. tidligere vedtak .

Vedtak:

Styret er svært tilfreds med årets tildeling av spillemidler. Det har riktignok hele tiden ”ligget i kortene” at midlene ville bli tildelt, men styret konstanterer at nå som tilskuddet er en realitet kan man iverksette neste steg i anleggsutviklingen..

Sak 10/01
Avtaler med Elverum Flyklubb.

Da forhandlinger rundt samarbeidsavtaler med Elverum Flyklubb tidligere har vært gjenstand for behandling i seksjonens styre, ble det nå orientert om at det er signert samarbeidsavtaler både i forhold til bruk av klubbhus og felles utnyttelse av flymateriell.

Vedtak:

Styret er godt fornøyd med at det nå er inngått avtaler som synes greie for begge parter og at det synes å være eg meget godt grunnlag for et positivt samarbeid.

Sak 11/01
Søknad om lån i Seilflymateriellfondet utenom ordinær søknadsfrist.

Elverum Flyklubb, seil ønsker å kjøpe LS-3 LN-GBY, og har i sin plan forutsatt at flyet delvis kan finansieres ved hjelp av midler fra Seilflymateriellfondet. Klubben søker om lån på kr. 115.000,- til kjøp av fly m/utstyr samt Cobra tilhenger. Det søkes samtidig om mellomfinansiering inntil eventuelle midler fra Seilflymateriellfondet kan utbetales i januar 2002.

Vedtak:

Seilflyseksjonens styre innvilget lånesøknaden fra Elverum Flyklubb/Seil med utbetaling i januar 2002. Frem til fondsmidlene kan utbetales tilbys mellomfinansiering ved at seksjonen låner ut midler som først blir anskaffet ved seksjonens banklån i Kreditkassen. 

Sak 12/01
Internasjonalt seilflymesterskap i Norge?

Seilflyseksjonens styre har mottatt et notat fra Hans Petter Fure der han tar opp spørsmålet om ikke tiden snart er inne for å søke om å være arrangør for et større internasjonalt mesterskap i Norge. Etter Fures oppfatning ligger forholdene nå til rette for dette og han mener et Verdensmesterskap i klubbklassen kunne være en passende utfordring for det norske seilflymiljøet.

Vedtak:

Styret finner Fures tanker svært interessante, og ber Uttaks- og Konkurransekomiteen (UKK) utrede spørsmålet nærmere slik at saken kan gis en grundig behandling på seksjonsstyrets weekendmøte i november.

Sak 13/01
Nordisk Seilflyledermøte 2001

Segelflyget inviterer til Nordisk Seilflyledermøte på Ålleberg, fredag 14. – søndag 16. september. På fjorårets nordiske møte i Danmark var det ingen deltakelse fra seksjonens valgte styre, og det oppfordres sterkt til god deltakelse fra seksjonsstyrets side denne gangen. Utover det rent faglige, er møtet et viktig sosialt element av stor betydning for det nordiske samhold og samarbeid. 

Vedtak:

Styret oppfordrer sine medlemmer og varamedlemmer til deltakelse på møtet. Av saker som Norge ønsker å ta opp på årets møte er ”støy/miljø” samt ”medical”.

Sak 14/01
Hendelser/uhell/havarier

Seilflyseksjonens styre føler behov for å holde seg godt orientert om hendelser, og seksjonslederen la frem forslag om at rapportering om eventuelle hendelser, uhell eller havarier skal være fast post på fremtidige styremøter og at våre eventuelle tiltak i de enkelte tilfelle skal inngå i rapporteringen.

Vedtak:

Det ble vedtatt å følge seksjonslederens forslag, og fagsjefen skal forberede slik rapportering til fremtidige styremøter.

Møtet hevet kl. 2110.

Neste styremøte holdes på Norsk Aero Klubb, mandag 27. august kl. 1800.
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