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Styremøte i Seilflyseksjonen, 23. september 2002

Møtet ble gjennomført som telefonmøte.

Møte 5/2002

	Deltagere:
	Arild Solbakken 

	
	Hans Chr. Gunneng

	
	Gunnar Øxseth

Jan Olav Endrerud

Mattis Thørud 

	
	Lars Øyno

Ketil Berntzen

	
	Steinar Øksenholt

	
	John Eirik Laupsa (referent)

	
	

	
	


Møtet satt kl. 1902.

Seksjonens leder ønsket velkommen til det første seksjonsstyremøte som har blitt gjennomført som telefonmøte.  Alle deltakerne hadde mottatt saksdokumenter til eneste varslede sak, ”Seilflymateriellfondet”. I tillegg bad seksjonslederen om behandling av fire saker i tillegg.

Dette ble godkjent.

Sak 25/02
Nye lån i Seilflymateriellfondet med utbetaling i 2003.

Ved søknadsfristens utløpt hadde det kommet inn totalt fem søknader om lån til kjøp av seilfly. Fire av søknadene var fra medlemsklubber og en fra et privat andelslag.  Søknadene er:

Andelslaget Duo Discus Turbo

Ikke spesifisert søknadsbeløp.

Dyrvedalen Langflygarlaug

Ikke spesifisert søknadsbeløp.

Gardermoen Seilflyklubb


Kr. 250.000,- til delfinansiering av fabrikkny Discus 2b(t).

NTH Flyklubb



Kr. 350.000,- til delfinansiering av fabrikkny DG 1000.

Oslo Seilflyklubb



Kr. 250.000,- til uspesifisert formål.

På bakgrunn av at Seilflyseksjonen på årsmøtet i mars vedtok et driftsbudsjett hvor renteinntektene fra fondet i 2002 skulle tas til inntekt i seksjonens driftsregnskap for å redusere underskuddet, er det kun kr. 184.000,- disponibelt for nye utlån i fondet i 2003. Det er imidlertid mulig for Seilflyseksjonen å låne inn penger for videre utlån gjennom fondet. Pr. i dag er innlånsrenten marginalt høyere enn utlånsrenten i fondet. 

Vedtak:

Styret valgte å gå inn for å låne inn midler til fondet slik at to av søknadene kan innvilges / delvis innvilges. Gardermoen Seilflyklubbs søknad ble innvilget med lån stort kr. 250.000,- og NTHFs søknad ble innvilget med lån stort kr.300.000,-.

De øvrige tre søknadene ble ikke innvilget. Avslagene er  først og fremst begrunnet med manglende tilgang på kapital for utlån.  

Sak 26/02 
Utvidelse av styringsgruppa for WGC 2004. 

Seksjonens daglige leder har vært i kontakt med organisasjonssjefen i Hedmark Idrettskrets, Sven Gangdal, i forbindelse med andre saker. Da Gangdal ble orientert om VMet ble han veldig entusiastisk og tilbød sin bistand om vi fant å kunne benytte han. En plass i styringsgruppa syntes umiddelbart å være den beste måten å få involvert Gangdal på. Alle de eksisterende medlemmene av styringsgruppa, seksjonsstyrets leder samt administrasjonen er positiv til å ha Gangdal som medlem i styringsgruppa.

Seksjonslederen ønsket å fremme dette forslaget for styret. 

Vedtak:

Et enstemmig styre gikk inn for å invitere Sven Gangdal med i styringsgruppa. Under forutsetning av at Gangdal aksepterer, vil gruppa heretter bestå av: Leder Jan Olav Endrerud, medlem Jan Otto Reimers, medlem Rolf Storsveen og medlem Sven Gangdal.

Sak 27/02 
Seilflyforsikringer 2003 - 2007. 

Seksjonens leder orienterte om at administrasjonen har fremforhandlet et tilbud fra Inter-Hannover som innebærer en økning på 3% av ”nominell rate” på kaskoforsikringene, mens de øvrige forsikringstypene har en økning på 20%. I dagens flyforsikringsmarked oppfattes det fremforhandlede tilbudet som oppsiktsvekkende gunstig både i forhold til den svært begrensede økningen i premiesatser i forhold til sammenlignbare forsikringer samt at den tilbudte avtale er for en ny periode på fem år. Dersom norsk seilflyging greier å opprettholde skadekostnadene på det relativt sett lave nivået som vi ligger an til å oppnå for inneværende sesong, vil vi kunne oppnå at premiene for den enkelte flyeiere allerede i 2004 vil kunne være lavere enn dagens nivå.  


Vedtak:

Styret gav administrasjonen fullmakt til å signere avtalen med Inter Hannover for perioden 01.01.03 – 31.12.07. Det ble uttrykt  stor honnør for det systematiske flytryggingsarbeidet som er gjennomført ved at programmet Fly Trygt er gjennomført i alle aktive klubber. Samarbeidet med forsikringsselskapet fungerer godt og Seilflyseksjonen setter meget stor pris på at Inter Hannover ved å inngå denne nye avtalen i praksis viser at selskapet har stor tro på positiv utvikling av flysikkerhetsnivået  innen norsk seilflyging. 

Sak 28/02 
Norskprodusert TV-film om seilflyging. 

Tore Øvreeide fra Os Aeroklubb er i inngrep med et profesjonelt selskap som produserer TV-film. Seksjonens leder har hatt en del kontakt med Øvreeide om saken, og det synes nå å materialisere seg i en film som vi har grunn til å tro kommer til å bli vist på norsk TV. Seilflyseksjonen berømmer det initiativ og alt arbeidet som allerede har blitt lagt ned, men ønsker også å ha en viss innflytelse på hvilken vinkling filmes skal ha. Det er derfor ønskelig at vår PR og Rekrutteringskomité engasjerer seg i saken.    

Vedtak:

Varamedlem til styret og medlem i PR- og Rekrutteringskomiteen, Ketil Berntzen, tar kontakt med Øvreeide i sakens anledning.  Berntzen følger opp saken videre fremover.

Sak 29/02 
Terminliste 2003. 

På bakgrunn av innspill fra de andre nordiske land på møtet i Finland, vil administrasjonen nå utarbeide ut utkast til terminliste for 2003. En første versjon av forslaget blir sendt ut til alle på styrets mailingliste for eventuelle kommentarer. Etter å ha koordinert eventuelle innspill fra personer tilknyttet vårt styre, blir forslaget til terminliste lagt ut på seksjonens hjemmeside for synspunkter og innspill.  

Vedtak: 

Den foreslåtte prosessen mot å få vedtatt en terminliste for 2003 ble godkjent. Den endelige terminlisten blir vedtatt at seksjonens styre under weekendmøtet i november.  
Møtet hevet kl. 1955.

Neste styremøte er på Ole Reistad Senter, Elverum 22. – 24- november. Det gjøres oppmerksom på at møtet nå er bestemt lagt en uke senere enn det står oppført på møteplanen som ble bestemt i mars i år. 
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