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Styremøte i Seilflyseksjonen, 23. og 24. november 2002

på Ole Reistad Senter, Elverum

Møte 7/2002

	Deltagere:
	Arild Solbakken 

	
	Hans Chr. Gunneng

	
	Gunnar Øxseth

	
	Jan Olav Endrerud

	
	Mattis Thørud 

Steinar Øksenholt

John Eirik Laupsa (referent)

	Til søndagen:
	Thomas Nielsen

	
	Nils Barkald


Møtet satt kl. 1035.

Sak 26/02
Protokoll fra styremøte 4/2002 og 5/2002 og 6/2002.

Samtlige hadde satt seg inn i aktuelle protokoller. 
Vedtak:

Protokollene ble godkjent.

Sak 27/02 
Rapport fra NLFs styre og NAKs hovedstyre. 

Seksjonens leder orienterte om de viktigste/mest aktuelle sakene som behandles i de aktuelle styrer.

-Rapportert om søknaden til Luftforsvaret om prosjektstøtte på 1,5 MNOK over 3 år. Pr. nå foreligger ingen tilbakemelding fra FD.

-PAL prosjektet. Status og fremdrift i prosjektet.

-Flyplasser/luftrom.

-NIF-saker. Kongepokal tildelt Espen Torp, Modellfly. Seilflyseksjonen gratulerer. 

-Ungdomssatsning.

-Idrettsaktivitet i seksjonene.

-Mot toårige tingperioder.

-Forbundsstyrets arbeidsform.

Vedtak:

Styret tok  orienteringene til etterretning.

Sak 28/02
Rapport fra Nordic Gliding Meeting.

Arild Solbakken rapporterte fra møtet som ble avholdt i Helsingfors i september måned. Norge deltok med seksjonslederen samt daglig leder og fagsjef. Det ble referert fra de viktigste sakene. Vårt møte beklaget at minutes fra møtet ikke forelå nå mer enn to måneder etter møtet. Det har for flere år siden blitt besluttet at referatet skal foreligge senest en måned etter møtet.

Det har nå blitt engasjert en ny nordisk seilflysekretær (NGS) Claus Nedergaard Jacobsen. 

Vedtak:

Styret tok  orienteringen til etterretning. Viktigheten av de uformelle kontaktene som blir knyttet er av stor viktighet og det er svært viktig å pleie det Nordiske samarbeidet.

Sak 29/02
Statusrapport flytryggingsprogrammet ”Fly Trygt”, rapportering om hendelser og havarier.

Fagsjefen orienterte om utviklingen i prosjektet. Siden sist har det vært gjennomført et besøk ved at fagsjef og daglig leder har vært på Bjorli og gått gjennom programmet med Lesja SFK og deler av Oslo SFK. 

Vi går inn i ny fase med evaluering av FT 1 og iverksetter planleggingen av FT 2. 

Et mindre havari siden forrige møte. En Blanik landet hardt under skoleflyging på Jarlsberg. Det kan synes som om det ikke vil lønne seg å reparere.

Vedtak:

Totalt sett synes det som om Fly Trygt har hatt en meget positiv virkning. 

Sak 30/02
Regionfelt Østlandet.

Daglig leder / Prosjektleder Flyplasser, luftrom og anlegg orienterte om status i arbeidet. Seilflyseksjonen er meget bekymret for hvilke konsekvenser utbyggingen av skytefeltet kan medføre. Det er i stor grad de stadig endrede rammebetingelsene totalt i samfunnet som er grunnlag for bekymringene.

Vedtak:

Seilflyseksjonen vil ta problemstillingen opp med forbundets ledelse. Det er viktig at forbundet legger en klar strategi for det videre arbeid i forhold til regionfeltet. 

Styret er bekymret for hvilke konsekvenser aktiviteten i forbindelse med feltet

 kan få for den høyverdige seilflygingen fra Starmoen i den beste seilflysesongen. Styret oppfordrer til tett oppfølging av saken fremover, og det gis fra styrets side full støtte til å benytte alle nødvendige virkemidler for å understreke viktigheten av luftromstilgangen for våre aktiviteter.  

Sak 31/02
Medlemssituasjon/økonomi.

Medlemssituasjonen pr. siste månedsskifte ble rapportert. Noen få klubber synes å ha tatt signalet om viktigheten av å melde inn tandempiloter som medlemmer. Det er viktig at det tas kontakt med de klubbene som ikke synes å følge opp i tilstrekkelig grad slik at også disse innrapporterer og registrerer tandempilotene som medlemmer. Dette er av avgjørende betydning for at Seilflyseksjonen skal utløse et grentilskudd ved tildeling av de aktivitetsbaserte spillemidlene. Antall aktive medlemmer pr. 31.12.02 er avgjørende for tilskudd i 2004.

Økonomien i seksjonen er under god kontroll, og årsresultatet blir i nærheten av budsjett.

Vedtak:

Styret tok orienteringen til etterretning. Styret ser svært positivt på den netto medlemstilgang som er registrert, men det er flere klubber som åpenbart har mye å rapportere som vi så langt ikke har sett. Disse vil bli purret og anmodet om å melde inn aktuelle personer som medlemmer. 

Den økonomiske situasjon er tilfredstillende basert på det faktiske forhold at bidrag fra Forsvarsdepartementet/Luftforsvaret p.t. fremdeles er ukjent. 

Sak 32/02
Status diverse faglige arbeidsoppgaver i seksjonen. 

Fagsjefen orienterte om sammenhengen mellom de forskjellige planer som foreligger i seksjonen og status for arbeidet i PAL-prosjektet koblet opp mot dette. Per i dag foreligger følgende planer og dokumenter som berører dette.

Masterplan: Seksjonens plan for tilpasningen til driftstillatelse under systemtilsyn. Planen er tidligere gjennomgått i styret og godkjent (sak 22/02)

Langtidsplan: Politisk styringsdokument for en periode på 5 år. Nåværende plan går frem til og med 2002.

Handlingsplan: Styringsdokument for arbeidet seksjonen, administrasjonen og komiteene skal utrede i løpet av året.

BSL A: Nytt utkast er fremlagt. Begrepet ”driftstillatelse under systemtilsyn” forankres i denne bestemmelsen. I arbeidet med dette forslaget er det kommet frem at luftfartsloven må endres. En prosess for dette er iverksatt og det forventes en behandling i Stortinget i løpet av våren 2003. Dette har forsinket prosjektet med ca ett år.

BSL D: Nytt utkast til BSL D 4-1 ”Seilflyforskriften” er under utarbeidelse. Seksjonen er invitert til en samarbeidsprosess i utarbeidelsen. Det arbeides for at ny bestemmelse legger seg opp til seksjonens håndbøker og dagens praksis. Fagsjefen er i løpende dialog med ansvarlig i PAL-gruppen til LT.

Vedtak:

Styret så fagsjefens orientering om sammenhengen mellom de forskjellig planer og dokumenter som svært nyttig. Styret understreker på nytt viktigheten av og lojalitet til det arbeidet som må gjøres for innføringen av nye forskrifter og bestemmelser. Styret ønsker at Lars Øyno går gjennom forslaget til ny BSL D 4-1 og gir fagsjefen sine kommentarer så fort som mulig. Fagsjefen i samråd med Sikkerhets- og Utdanningskomiteen tar en helhetlig gjennomgang i etterkant av dette før kommentarer oversendes PAL-gruppen.

Sak 33/02
Seilflyseksjonens Masterplan. 

Masterplanen er tidligere gjennomgått og vedtatt av styret (sak 22/02). Fagsjefen orienterte derfor om fremdriften i forhold til tidsplan og organisering. Kort oppsummert er status:

· Fly trygt: Evaluering med korpset gjenstår. Oppstart av del 2 igangsettes.

· Teorimateriell: Avtalen med Luftfartsskolen tilsier at det er de som sitter med ansvaret for revisjonen. Seksjonen vil kunne vær behjelpelig innenfor det avtaleverket som finnes. Opplaget nærmer seg slutten og en helhetlig revisjon er nødvendig. En gjennomgang av avtalen med skolen kan virke nødvendig.

· Nettundervisning: Ingen fremdrift er rapportert fra Luftfartsskolen. Ses i sammenheng med punktet over.

· Håndbøker: revisjon av SHB nært forestående.

· MelWin klubb: Flere klubber etterlyser kursing og opplæring.

Vedtak:

Styret tok gjennomgangen til etterretning. Det ble fremhevet viltigheten av å ta høyde for satsning på klubbesøk og Fly trygt i frentidige budsjetter. Fly trygt videreføres tidlig i 2003 med evaluering del 1 og planlegging del 2. Styret avventer en gjennomgang av avtaleverket mellom Luftfartsskolen og Fallskjermseksjonen, som har tilsvarer avtale på teorimateriell som oss. Avklaring er forventet i løpet av helgen 29.11-01.12. Styret oppfordrer fagsjefen til innføre et system for og gjennomføre løpende håndbokrevisjon av SHB. Kursing av klubbpersonell i MelWin klubb virker å være nødvendig for at klubbene skal ta dette i bruk. Kurs bør gjennomføres vinteren 2003. Det er ønskelig at Jostein i samarbeid med fagsjef følger dette opp mot klubber og designeren Øyvind Moe.

Sak 34/02
Gjennomgang av Handlingsplanen for 2002,  –Evaluering. 

Fagsjefen gjennomgikk handlingsplanen og krysset av hva som hadde blitt gjennomført i h.h.t. planen  og hva som må overfører til neste års plan, alternativt om enkelte slike punkt skal utgå.

Håvard Taraldsen skal forespørres om han kan påta seg ansvaret som web-master. Funksjonen bør eventuelt knyttes opp mot / koordineres med tilsvarende funksjon i forbindelse med VM 2004.

Vedtak:

Handlingsplanen ble gjennomgått og det ble sikret at viktige punkter overføres til handlingsplanen for nytt år. 

Sak 35/02
Fornyelse av seksjonens langtidsplan (2003 – 2007).

Det ble bestemt å ikke gjennomgå eksisterende handlingsplan i detalj. Det ble lagt vekt på å få innspill på nye mål og visjoner.   

Vedtak:

Det skal etableres en komité som skal ivareta oppgaven med revidering av seksjonens langtidsplan.

Sak 36/02
Budsjett.

Seksjonens daglige leder la frem et budsjettutkast som var utarbeidet i samarbeid med formannen. Da prosjektet sammen med Luftforsvaret og Forsvarsdepartementet fremdeles er uavklaret ble det lagt et budsjettforslag som tar høyde for at prosjektet ikke blir en realitet. Det ble lagt et stramt budsjett, og dersom nødvendig aktivitet skal kunne gjennomføres samt nødvendige investeringer vil budsjettert resultat i 2003 bli et underskudd på kr. 150.000,-. Seksjonens langtidsbudsjett er basert på et meget usikkert grunnlag, men slik det ser ut pr. nå synes det realistisk å være tilbake med overskuddsdrift i 2005.   

Vedtak:

Det utarbeidede forslaget for budsjett 2003 – 2006 fremlegges forbundets generalsekretær og styre. Budsjettutkastet gjennomgås og eventuelt justeres på neste styremøte før det legges frem for seksjonens årsmøte i mars 2003.
Sak 37/02
Terminliste 2003.

Et utkast til terminliste har ligget ute på seksjonens hjemmeside en periode. Det har kommet enkelte innspill til endringer. Styret diskuterte innspillene og vedtok terminliste for 2003.

Vedtak:

Styret vedtok terminliste som snarest mulig kunngjøres på Seilflyseksjonens hjemmeside og deretter i Seilflysport 3/02 og Seilflykalenderen 2003.

Sak 38/02
Seilflykonferansen 2003.

I forbindelse med sak 37/02 ble det vedtatt at det skal arrangeres seilflykonferanse på Elverum 14. – 16. februar.  Aktuelle temaer for konferansen er; Klubbutvikling (aktuelle foredragsholdere fra Danmark), 

VM 2004, LAK, Rekruttering v/ Ole Baartvedt, Tapio Savolainen. –Flyging med Stemme S-10, Ola Røer Thorsen,- Antares, Claus Aahlmann –Flygninger I Argentina, See You (Arbeidsseminar på søndag.)

Ketil Berntzen utpekes som konferanseansvarlig.

Vedtak:

Arbeidet fremover planlegges videre av konferanseansvarlig sammen med administrasjonen.

Sak 39/02
Konkurranser.

Styret fikk fremlagt de ulike forslag til navn på den internasjonal sportsklassekonkurransen som skal arrangeres i 2003.

Ranking- og uttaksregler ble gjennomgått. Det ble vedtatt presiseringer i fbm. uttak til VM i 2004 i klubbklassen. 

UKK presenterte sin innstilling i forbindelse med uttak av piloter til VMene i 2003. Det er mottatt søknad fra en kandidat til 2nd Women World Gliding Championship 2003. Det er foreslått en prosedyre for identifisering av kandidater til VM 2003 i Polen.

X-team har ikke fungert etter forventningene i 2003. Det er fra mange hold uttrykt sterkt ønske om å opprettholde X-team, men det må gjøres enkelte endringer i opplegget. 

I forbindelse med VM2004, samt et økende press fra konkurransepilotene i Norge, har S/NLF ved ULK pr 1. desember 2002 overtatt det formelle ansvaret for vendepunktslista. ULK utarbeider de nødvendige rutiner for vedlikehold og fremtidig utvidelse av den offisielle vendepunktslisten. Som medlem i ULK har Thomas Nielsen sagt seg villig til å overta dette arbeidet.

S/NLF ser det nødvendig å kunne presentere en offisiell vendepunktsliste under sterk kontroll i forbindelse med VM2004.

ULK lager de nødvendige rutiner for oppdateringer og sørger for den offisielle publikasjonen på S/NLFs hjemmesider.

X-Team

S/NLF er meget positive til initiativet og ønsker å holde liv i X-team. X-team kan på sikt rette på landslagssituasjonen i Norge.

Organiseringen av X-team har dessverre ikke fungert tilfredsstillende. Det er trolig på sin plass med litt nytt eller mer krutt i styringsgruppa/organiseringen av X-team. Thomas Nielsen har sagt seg villig til å ta tak i prosessen.

Målsetningene for X-team har trolig blitt for høye sett fra vårt nåværende ståsted, og bør justeres ned. S/NLF mener likevel ikke X-team skal bli en "utvidet strekkleir" der alle kan delta.

S/NLF ser samtidig med bekymring en komplett manglende junior-satsing. En mulighet er å dra med seg JR'ene inn i X-team satsningen. S/NLF ønsker å holde liv i X-team. 

S/NLF ønsker senke målsetningen for X-team, men samtidig ikke lage en "utvidet strekkleir". 

Thomas Nielsen har sagt seg villig til å ta tak i prosessen.

Det bør vurderes å trekke inn potensielle juniorpiloter i X-Team.

S/NLF ønsker å takke Jan Olav Endrerud for det arbeidet som er lagt ned i vendepunktslista så langt.

Vedtak:

Det ble vedtatt at den åpne internasjonale konkurransen i sportsklassen i 2003, skal hete NORGLIDE.

Vedrørende uttak til internasjonale konkurranser ble det vedtatt å holde fast på de ranking- og uttaksregler som har vært gjeldende i flere år. Det er siste revisjon av  rankingregler fra mai 1999 og uttaksregler fra april 2002 som gjelder. Disse  reglene skal legges ut som oppslag  på hjemmesiden. Det settes som et absolutt krav at kandidater til VM-laget i klubbklassen i 2004  skal delta i NM i klubbklassen 2003. Listen for aktuelle fly i NM og VM i klubbklassen skal være identiske og skal være utarbeidet av UKK og godkjent av styret S/NLF innen 01.02.03. De norske deltakerne til VM-laget i 2004 skal tas ut innenfor de seks høyest rankede pilotene i klubbklassen etter2003 sesongen. Uttaket skal skje innen 1. september 2003. Alle konkurranser som ønskes godkjent som rankingtellende i 2003, må søkes skriftlig til styret S/NLF innen 20. februar 2003.  Rankingtellende konkurranser i 2003 må være avsluttet innen 31.08.03     

På forhånd godkjente rankingtellende konkurranser i 2003 er:

 Norgesmesterskap (Ranking I konkurranser), 

Svensk Mesterskap (Ranking I  konkurranser)

VM i Polen (Ranking I konkurranser)

 Elverum-Cup (Ranking II konkurranse)

Norges Cup totalliste –3 beste resultat i NC 2003 (ranking II konkurranse).

Ragnhild Lindqvist tas ut til 2nd Women World Gliding Championship 2003. Med uttaket følger økonomisk støtte  på kr. 15.000,- til deltakelse samt kr. 5.000,- til lagledelse.

For å identifisere kandidater til VM i Polen 2003, sendes forespørsel i brev ut fra UKK til de 5 høyest rankede piloter i Std. Og 15-mtr klassen etter 2002 sesongen. Brevet sendes  innen 01.12.02 og svarfrist settes til 15.12.02.

Sak 40/02
WGC 2004 Clubclass.

Jan Olav gikk gjennom planene for arrangementene så langt. Styringsgruppen arbeider med å få endelig organisasjon på plass. Styremøtet diskuterte endel praktiske forhold rundt fremdrift, økonomi og arealbruken under arrangementene.

Vedtak:

Styret tok orienteringen til etterretning. Styringsgruppen må raskest mulig sørge for å få endelig organisasjon på plass.
Møtet hevet søndag kl. 1445.

Neste styremøte holdes 21. januar 2002 kl. 1700 i NLF/NAKs lokaler, påfølgende møte er 26. februar samme klokkeslett og sted.
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