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Styremøte i Seilflyseksjonen, 3. februar 2004

i NLF/NAKs lokaler, Oslo

Møte 2/2004

	Deltagere:
	Tom Erik Hole

	
	Hans Chr. Gunneng 

	
	Gunnar Øxseth

Arild Solbakken

Ketil Berntzen

Steinar Øksenholt (referent)

	
	Mattis Thørud

Lars Øyno

Jan Olav Endrerud

Henning Lassen (sak 14 og 15)
Nils Barkald (sak 14 og 15)

	Meldt forfall
	John Eirik Laupsa


Møtet satt kl. 1730.

Sak 09/04
Protokoll fra styremøte 1/2004.

Protokoll fra møte 01/04 ble gjennomgått. 
Lars Øyno står oppført med meldt forfall – endres til deltaker.

Vedtak:

Protokollen ble godkjent med endringen over.
Sak 10/04 
Masterplan / PAL-prosjektet. 

Seksjonens formann og fagsjef orientert styret om den siste utviklingen i PAL-prosjektet. NLF har i den senere tid fått indikasjoner fra Luftfartstilsynet om at prosjektets struktur vil endres. LTs PAL-gruppe overflyttes til teknisk / operativ avdeling. Arbeidet med driftsforskriften (BSL A/ BSL D 4-1) synes å ha støtt på juridiske problemer i LT. Tilbakemeldingen er nå at denne forskriften vil innarbeides i BSL C-serien og i ”aktivitetsforskriftene” (eks BSL D 4-6 ny seilflyforskrift).

Vedtak:

S/NLFs styre tok orienteringen til etterretning, men ser med bekymring på utviklingen i prosjektet. Fagsjefen oppfordres til å opprettholde trykket med fokus på operativ virksomhet, revisjon av Seilflyhåndboken, kursing av personell og innføring av klubbhåndbøker.
Sak 11/04
Ledermøtet og ekstraordinært seksjonsmøte
Seksjonens leder gikk raskt gjennom sakslisten og dokumentene som er utarbeidet og sendt ut i forbindelse med møtene. Styret er i utarbeidelsen av dokumentene gitt anledning til å kommentere og komme med innspill på arbeidsutvalgets forslag.
Seksjonsleder orientert videre om årsaken til flyttingen av møtene fra Elverum til Gardermoen. Dette skyldes i all hovedsak en tilpassning til behovet for transport (fly). Ved å legge møtet til Gardermoen kan delegatene delta på dagsmøte uten overnatting.
Vedtak:

Styret tok orienteringen til etterretning. Administrasjonen håndterer den videre planleggingen av møtetene.
Sak 12/04
Hendelser og havarier.

Det var ikke innrapportert noen form for avvik siden forrige styremøte. SUK og fagsjefen jobber nå med å finne tiltak for å imøtekomme HSLBs tilrådning etter havariet med LN-GAW. En styrking av motorlæreteori synes å være ett tiltak som må iverksettes.
SUKs leder har orienter administrasjonen om at han ønsker å fratre sitt verv av hensyn til familien.

Ny sesong er rett rundt hjørnet. Planlagte tiltak mot anlegg hvor mer enn en klubb er aktive bør starte opp

Vedtak:

Orienteringen angående oppfølgingen av HSLBs tilrådning ble tatt til etterretning.
Fagsjefen og administrasjonen oppfordres i samråd med nåværende leder i SUK og finne frem til en erstatte.

Fagsjefen tar initiativ til et møte med klubben på Notodden i forkant av vårens sesongstart.

Sak 13/04
Luftrom og Regionfelt Østlandet
Lars Øyno rapporterte på siste styremøte at Luftfartsmyndighetene hadde meddelt at seilflyboksene i Oslo og Farris TMA måtte stenges. Det samme gjaldt seilflyområdet over Jarlsberg. I møte med LT og Avinor AS 5. januar, ble det opplyst at stengningen ble gjort som et strakstiltak da det hadde blitt oppdaget konfliktområder. Det skulle arbeides for å finne løsninger, og vår luftromskomité forsterket av flygeleder Narve Jensen og flyger Frode Lenning arbeider videre med saken.
Siden sist har det ikke kommet noen skriftlige tilbakemelding fra AVINOR og LT. Øyno er bekymret for utviklingen i saken og mener at det nå er grunnlag for å løfte saken opp på Stortingsnivå. Dette er meddelt seksjonsleder og generalsekretær per mail

Avdelingssjefen og Fagsjefen har vært i møte med Hærens Jegerkommando og forsvarets avdeling ved Rena Leir i forbindelse med luftrommet over og anledning til å benytte Landsørkje Flyplass for utelanding og hjemhenting med slepefly. Fagsjefen orienterte kort om utfallet av møte, som var meget positivt. Det er utarbeidet et møtenotat som i 2004 vil fungere som avtale mellom partene og som senere skal innarbeides i en prosedyre rundt skytefeltet.
VM-boksen (utvidet Glomma boks” opp til 7000 fot) synes fortsatt å være innenfor rekkevidde.

Vedtak:

Orienteringen ble tatt til etterretning. Arbeidet med luftromsutfordringene gis høyeste prioritet. Seksjonslederen tar på nytt en kontakt mot Generalsekretæren for å avklare vider saksgang i forbindelse med problematikken rund seilflyboksene og Jarlsberg Flyplass.
Sak 14/04
Seilfly VM. 

Arild Solbakken orienterte om at det var avholdt en weekendsamling i arrangementskomiteen på Starmoen. Hovedmålsetningen var å brainstorme rundt alle fasene i arrangementet og komme ned på detaljnivå. Bulletin nr 2. er sluppet med ytterligere informasjon og noen korreksjoner (handicap og vekt). Lokale prosedyrer er nærmest klare for siste og endelige oversendelse til IGC. Vedepunktslista revideres av en arbeidsgruppe i UKK. Websidene lever og Birger Bulukin vil fremover fungere som webredaktør. Intranett for staff er etablert og benyttes flittig.
På økonomisiden rapporteret Solbakken om en signert sponsoravtale med Screan Communication som hovedsponsor. Videre er Henning Lassen engasjert med sponsorpakker i klubbene og generell bistand på sponsorsiden.
Etter at fristen for foreløpige påmeldinger var gått ut hadde 23 nasjoner og ca 60 piloter meldt seg.

Det er videre planlagt med en arrangørsamling på Elverum helgen 6.-7. mars. Det er også planlagt styringsgruppemøte og hovedkomitémøte mandag 9. februar. Solbakken vil også være representert på IGC-møtet i slutten av februar og vil der fremlegge rapport.

Vedtak:

Styret tok orienteringen til etterretning.

Sak 15/04
Foretningskonsept for visualisering av data og animasjon
Innledning ved Arild Solbakken

Presentasjon av konseptet ved Henning Lassen

Vedtak:

Det var flertall i S/NLFs styre for

1) Støtte prosjektet ved å kjøpe seg inn med en eierandel på kr 50.000.

2) VM-organisasjonen kjøper produktet til VM 2004

3) Prosjektet skal organiseres som et A/S hvor alle S/NLFs medlemmer gis anledning til å kjøpe aksjer på like vilkår.

4) Fri tilgang til SIMULAs teknologi i forbindelse med luftsport

5) Bistå i salg av andeler av prosjektet til alle S/NLFs medlemmer

Sak 16/04
Omdisponeringer av midler i Seilflymateriellfondet.

Etter at styret har innvilget lån i Seilflymateriellefondet har Sandefjord SFK meddelt at deres søknad om lån til Duo Discus ikke vil bli benyttet. Klubben har kjøp LS 8 fra Oslo og overtar lånet som er heftet ved dette flyet i fondet.

Nome Flyklubb har søkt om 200.000 kr i lån til ny motor på slepeflyet LN-AEW.

Vedtak:

Styre vedtok å tilby Nome Flyklubb et lån på kr 200.000 i Seilflymateriellfondet da det er frigjorte midler innenfor vedtatt utlånsramme i 2004..

Møtet hevet kl. 2130.
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