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Styremøte i Seilflyseksjonen, 22. august 2005
i NLF/NAKs lokaler, Oslo.
Møte 5/2005
	Deltagere:
	Tom Erik Hole

Lars Øyno

Bernt Hustad Hembre

Marie Pontoppidan

Jan Erik Kregnes
Arild Solbakken

Steinar Øksenholt

John Eirik Laupsa (referent)

	Meldt forfall:
	Gunnar Øxseth


Møtet satt kl. 1708.

Sak 42/05
Protokoll fra styremøte 4/2005.

Protokollen ble gjennomgått og sakene kommentert. Vedr. sak 39/05 ble det vist til at DFK/S allerede hadde skrevet pressemeldinger med den type ”generell tekst” som klubben etterspurte i sin henvendelse. Denne teksten har blitt gjennomgått av administrasjonen og PR/Rek-kom. Med mindre korreksjoner anbefales det å benytte teksten slik den er laget av DFK/S. Teksten distribueres til samtlige klubber ved egnet anledning.
Vedtak:

Protokollen ble godkjent.
Sak 43/05 
Medlemssituasjonen.

Dette punktet var sammen med punktet ”Seilflykonferansen 2005”, hovedtemaet på styremøtet. Vi registrerer dessverre at den negative trenden fortsetter. Dette er svært alvorlig og vi ser at den gjør seg gjeldende også i andre land. Seksjonens leder informerte om at arbeidet med å bedre få analysert ”bevegelsene”, det vil si hvilke klubber som vinner/mister medlemmer, er det dårlig tilgang på nye eller er det de ”gamle” som slutter m.m.m. som er svært viktig informasjon når tiltak skal settes inn, er et av de prioriterte områdene for NLF/NAK sentralt denne høsten.  Uten å vente på denne svært viktige informasjonen, ser vi svært alvorlig på den situasjonen at flere av de klubbene som normalt arrangerer sommerkurs ikke har lykkes med det i sommer. Det ble videre kommentert at det spørsmålet som et medlem har stillet om S/NLF sentralt konkurrerer med klubbene når det settes opp flere grunnkurs på Starmoen ikke synes å være relevant. Med unntak av en spesiell gruppe som seksjonen har et langsiktig samarbeid med, har ingen av elevene på grunnkursene adresser som tilsier at det konkurreres med klubber. Det finnes unntak, eksempelvis Elverum FK, men da har klubben selv valgt å henvise interesserte til sentralt kurs for så å drive utdanningen videre derfra i klubben. 

På bakgrunn av styrets oppfatning om den vanskelige medlemssituasjonen, er det svært fristende å takke ja til et tilbud fra VMs hovedsponsor, Screen Communication, om mulighet for å vise en kort filmsnutt på flyplasser, flybusser og noen store kjøpesentra. Visningen kan skje uten noen store kostnader for oss, og kan derved forsvares som et ”stunt-tiltak”. Det er seksjonsstyrets hensikt å bevisst kanalisere interesserte til de klubbene som synes å ha kommet opp i akutte problemer på aktivitetssiden. 
Vedtak:

Styret registrerer den negative medlemsutviklingen, og vil fremover prioritere svært høyt både en videre analyse av hva som faktisk skjer og samtidig gjennomføre tiltak. Det svært sjenerøse tilbudet fra Screen Communication blir iverksatt så snart som praktisk mulig. Det opprettes kontakt med klubbene når konseptet blir klart. Styret føler seg sikre på at mange klubber vil se på dette som et nyttig tiltak, og at interesserte som melder seg vil kunne henvises til klubber med kapasitet. Jan Erik Kregnes følger opp punktet.
.  
 Sak 44/05 
NLF/NAK saker. 

Seksjonslederen orienterte om de saker som behandles i hovedstyret. HSLBs rapport om sikkerheten i norsk luftfart er levert, og innholder legger til rette for reetablering av et godt samarbeid mellom Luftfartstilsynet og NLF/NAK. Dette etter at vi har vært gjennom en svært vanskelig periode hvor samarbeidet ikke har vært godt, problematikken med vedlikeholdshåndøker for motorfly har vært selve ”signalsaken” på at dette har fungert dårlig. Forbundets kontaktperson mot LT vil først og fremst være kvalitets- og sikkerhetssjef Jostein Tangen. Han skal sammen med generalsekretær Tore Båsland jobbe for at vi relativt raskt kan få orden på enkelte saker som kan være enkle å få på plass med svært viktige for å oppnå nødvendig tillit ute i brukermiljøene. 

Videre ble det rapportert om problematikken rundt flyplasser/småflyplasser på Østlandet. Det er meget viktig for hele forbundet at man kommer frem til gode løsninger, men saken må først og fremst føres av Motorflyseksjonen. 

Økonomien i forbundet er sunn. 
Styret fikk til møtet utdelt utkast til protokoll fra NLFs styremøte 15. august.

Vedtak:

Styret tok rapporten til etterretning og understreker viktigheten av å få reetablert et godt samarbeidsklima med luftfartsmyndighetene.  

Sak 45/05 
Sentrale kurs og aktiviteter høsten 2005. 

Sikkerhets- og Utdanningskomiteen (SUK) har sammen med administrasjonen kommet frem til at det ikke lå til rette for en vellykket gjennomføring av IK-II kurs etter ny modell allerede i år. Det nye kursopplegget skal gå fra søndag kveld til og med fredag (5 dager). Det gjenstår mye på planleggingssiden og dessuten må invitasjon til slikt kurs sendes ut veldig tidlig. Det er derfor på faglig grunnlag bestemt at det i 2005 gjennomføres IK-II kurs etter ”gammel modell” over en weekend, og at dette kurset legges til 30.september – 2. oktober på Elverum. 

Juniorsamlingen som står på Seilflyseksjonens terminliste, 2. – 4. september, ble bestemt sist høst. Etter denne tid har NLFs Ungdomsutvalg lagt samlingen Unge Ørner til helgen 26. – 28. september. Sted for begge samlinger er Starmoen. S/NLFs administrasjon har funnet at det på bakgrunn av at begge samlinger er aktuelle for juniorene i seilflymiljøet, er det lite hensiktsmessig å arrangere de med en ukes mellomrom. Det har derfor blitt besluttet å utsette Seilflyseksjonens juniorsamling til helgen 8. – 9. oktober. Det sendes egen invitasjon til samtlige seilflygere i aktuell aldersgruppe. 

O-kurs samling, den første delen av instruktørutdanningen etter ny modell, for instruktørkandidater 2006 må også gjennomføres i høst. 

Seilflykonferanse 2005. –Se eget punkt i protokollen. 
Vedtak:

Styret ser at de beslutninger som har blitt tatt av SUK og administrasjonen vedr. flytting av arrangement høsten 2005 har vært nødvendige og korrekte. Administrasjonen vil sørge for invitasjoner til Juniorsamlingen og til IK-II kurs.

SUK bes om å terminfeste, planlegge og gjennomføre O-kurs samlingen høsten 2005. 
Sak 46/05
Hendelser og havarier.

Fagsjefen orienterte om de saker som har blitt innrapportert, -se tabellen. Det er ikke registrert noen skade på personer, og de materielle skadene synes ikke å ha fått de store økonomiske konsekvensene. Det er imidlertid slik at i alle fall i et av tilfellene var det svært lite som skulle til før vi kunne hatt med en alvorlig ulykke å gjøre. 

På den økonomiske siden er det slik at skader som oppstår i sesongen som i seg selv ikke behøver å ha stor reparasjonskostnad vil ofte ta noe tid å få utbedret og klubbenes/eiernes driftsstans blir ofte vel så kostbart som selve skaden.

	Dato
	Fly
	Hendelse

	22.07
	LN-GOR
	Utelanding, elev på gr.kurs 2

	17.07
	LN-GBG
	Hood åpner seg under avgang, elev på gr.kurs 2

	24.07
	LN-GAO
	Turbo gav ikke full effekt ved oppstart.

	11.07
	LN-GBA
	Utelanding, elev på gr.kurs 2, relativ fersk på flytypen, ukjent terreng, strekktrening etter hare og hund prisnippet, oppdager høyspent på finalen, stuper under og treffer jordingsledningen. Betydelige skader på flyet!

	06.06
	LN-GBY
	Linebrudd ca 100+, kom høyt rett etter avgang, turbulens og noe røff bruk av flaps skapte situasjonen.

	24.05
	LN-GAO
	Landingsrunden ble lav og unormal. Landing delvis på tvers av baneretning og lavt inne over bygninger på modellbanen. 


Vedtak:

Seilflyseksjonens styre tok rapporten til etterretning. 
Sak 47/05
Aktuelle seilflyfaglige saker. 

Fagsjefen rapporterte. Med henvisning til prosessen som beskrives under sak 44/05, har S/NLF fremmet innføring av Instruktør klasse 4 som en typisk ”signalsak”. Dette skal være erfarne flygebevisinnehavere som etter et kort kurs kan oppraderes til å kunne fly introduksjonsturer fra forsetet. Dette er første del av opplæringen for nye seilflygere. Videre informerte fagsjefen om at Vedlikeholdshåndboken, seilfly er revidert og utsendt. 
Vedtak:

Seilflyseksjonens styre understreker viktigheten av at arbeidet med å få innført IK-4. Dette er en av de viktigste beskjedene fra medlemsklubbene etter kontaktemøtet som ble avholt på Kjeller i januar 2005.
Sak 48/05
Luftrom/rammebetingelser/skytefelt. 

Lederen av luftromskomiteen, Lars Øyno, rapporterte om arbeidet med reinnføring av TMA-avtalene. Vi opplever at våre saker har kommet på sakskartet hos Avinor og LT, men det er stadig problematiseringer. Det er vanskelig å forskuttere noe om utfallet av sakene, men dette vil i alle fall bli fulgt tett opp fra vår side. Når det gjelder avtalene om flyging i FIR (høydeflygingsområder) fungerer disse og avtalen som sist ble signert i 2002 er gyldig. Problematikken med FUA-konseptet (Flexible Use of Airspace) som nå har vært i bruk i Norge en periode, oppleves som lite funksjonell både for Forsvaret og av luftsportsmiljøet. Det er avtalt et felles møte med Forsvaret, Avinor, LT og NLF/NAK den 18. oktober. NLF/NAKs viktigste innspill til dette møtet blir å fremme endret utforming av TSAer (treningsområdene i FUA-konseptet). Det er mange positive signaler om at ny utforming av TSAer er gjennomførbart. Det skjer lite i disse dager rundt avtalene i fbm. Regionfelt Østlandet. På den politiske arena synes det som om de fleste saker har stoppet opp nå før Stortingsvalget. Den nye fallskjermfagsjefen, Jan E. Wang, har arbeidet på høyt nivå i Forsvaret inntil han nå begynte i NLF/NAK. Wang engasjerer seg nå i å etablere nye kontakter for å få fremdrift i arbeidet. Vi registrerer samtidig at den store utskiftingen av personell i skytefeltets prosjektorganisasjon fortsetter.
Vedtak:
Seilflyseksjonens styre tok rapporten til etterretning. Lars Øyno arbeider videre med disse sakene sammen med administrasjonen.
Sak 49/05
Seilflymateriellfondet.
Det generelle retenivået har økt. En av konsekvensene er at seksjonens eget banklån, hvor stor del av midlene som er utlånt i fondet hentes fra, har fått en høyere rentesats. Som følge av stor sannsynlighet for renteøkning i Seilflymateriellfondet, har administrasjonen ikke gjort noe for å markedsføre lån i fondet. Detta da seksjonen ikke først ønsker å oppfordre klubbene til å søke om lån for deretter å melde om økt rentenivå. Administrasjonen fremmer derfor forslag om utsatt søknadsfrist utover det som står beskrevet i fondets statutter som er 1. september.   

Vedtak:
Seilflyseksjonens styre finner det riktig å øke rentesatsen for samtlige lån i fondet fra 4,5 til 5,0 % p.a. med virkning fra 1. oktober 2005. Fristen for søknad om lån for utbetaling i 2006 utsettes til 1. oktober 2005. Vedtakene gjøres umiddelbart kjent på S/NLFs hjemmeside.
Sak 50/05
Byggesaker. 
Seksjonens daglige leder orienterte om fremdriften i byggeprosjektet med ny hangar/allbrukshall. Selve bygningen står oppe, og det gjenstår nå innsetting av lysfelt og dører, elektrisk installasjoner samt beising av veggene. Bygget vil være klart til å lagre seil og motorfly i det kommende vinterhalvåret. Det gjenstår imidlertid en stor jobb utenfor hallen, da det er planlagt utvidelse av plassen vest for hangarporten på 50 x 34 meter. I tillegg er det skissert et eget monteringsområde for seilfly. Det er gjort undersøkelser om å kunne etablere et eget spillemiddelprosjekt for disse nye tiltakene. Signalene etter møte med Hedmark Fylkeskommune og Elverum Kommune er svært positive.    
Vedtak:
Styret er godt fornøyd med fremdriften med byggeprosjektet. Det er også positivt om de nødvendige anleggsarbeidene utenfor hallen kan gjøres som et spillemiddelprosjekt.     De tiltak som har blitt gjennomført på anlegget de siste årene er del av en plan. Styret finner det imidlertid nødvendig at man på nytt tar frem den langsiktige planen for anlegget for å se om det kan være grunn for å gjøre endringer i de langsiktige planene.
Sak 51/05
Prosjekt ”Tilrettelagt Luftsport”. 
Seksjonens representant i prosjektstyret, John Eirik Laupsa, rapporterte om at om lag halvparten av prosjektmidlene er på plass. NLF har gitt klare signaler om at dette er et viktig prosjekt gjennom sine prioriteringer i både utstyrsordningen og ved tildeling av startmidler. Opsjonen koster EUR 6000,- og må snart innbetales.  

Vedtak:
Seilflyseksjonens styre tok orienteringen til etterretning og ser frem til at prosjektet skal kunne iverksettes i praksis.
Sak 52/05
Nytt internasjonalt mesterskap i Norge. 
Norges delegat og visepresident i IGC, Arild Solbakken, orienterte om prosessen. Det kan være aktuelle mesterskap både i 2009 og 2010. Som det ble fastslått på styremøtet i juni, er det en klar forutsetning at et slikt prosjekt må ha en god forankring i store deler av det norske seilflymiljøet.   

Vedtak:
Informasjonen fra Solbakken ble registrert. Det er mulig å signalisere interesse for et konkret mesterskap og senere trekke dette. På et tidspunkt vil man måtte forplikte seg om man skulle få tildelt et mesterskap. Nytt internasjonalt mesterskap i Norge blir et av temaene på Seilflykonferansen i oktober. Det er først å fremst for å få avklaret om medlemmene i tilstrekkelig grad vil støtte opp om et nytt mesterskap.

Sak 53/05
Orientering om Norgesmesterskap Acro på Eggemoen.  
Styremedlem Bernt Hustad Hembre som er aktiv i gruppen som arbeider med årets NM-arrangement orienterte om arbeidet. Årets NM arrangeres som et samarbeidsprosjekt med motorfly og skal avholdes på Eggemoen den første helgen i september. Seilflykonkurransen skal gjennomføres lørdag og søndag. Det er usikkert om der blir nok deltakere til at mesterskapet kan arrangeres i to klasser eller om alle må delta i én klasse. 
Vedtak:
Styret oppfatter at planleggingsarbeidet er i rute, og ønsker arrangører og deltakere lykke til. Acroflyging med seilfly er en viktig del av norsk seilflyging.
Sak 54/05
Eventuelt. 

Følgende saker var meldt inn til posten.
- a. Orientering om ulykke i England der en fotograf på bakken omkom.

- b. Luftsportens dag, Gardermoen

- c. Bergen Air Show

- d. Henvendelse fra Seilflyhistorisk Forening vedr. registreringsbokstaver på ikke luftdyktige luftfartøy.
Vedtak:
a. Arild Solbakken orienterte om ulykken der fotografen Neil Stuart Lawson mistet livet. Han stod på et biltak og fotograferte da han ble truffet av et av flyene som fløy meget lavt den siste delen mot mållinje. Norske seilflygere ble godt kjent med Lawson da han som lagmedlem på det Britiske laget under VM i 2004 tok mange svært flotte bilder. Vi vil huske Neil som en svært hyggelig og positiv kar som hadde tenkt seg tilbake til Norge for å drive seilflyging og ta nye flotte bilder.                                                                               b. Bernt H. Hembre orienterte om Luftsportenes dag hvor han fløy oppvisning med DG-1000. Dette var et fint arrangement, men det var litt få tilskuere.                                       c. Marie Pontoppidan kunne fortelle om et vellykket Bergen Air Show. Seilflyging var med, og Duo-Discus T ble fløyet av Tore Øvreeide med Jan Erik (Autofil)Larsen i baksetet. Seilflyging kom forståelig nok ikke veldig i fokus under stevnet, men det er knyttet kontakter og gjort avtaler som bør sikre eksponering av seilflyging ved ulike senere anledninger.                                                                                                                c. Seilflyhistorisk forening har sendt kopi av et brev de har sendt til LT  i forbindelse med at Norges Luftfartøyregister vil få frigjort alle registreringer som ikke er i bruk av luftdyktige luftfartøy. Foreningen ønsker å beholde enkelte registreringer på luftfartøy som har historisk verdi. S/NLF forutsetter at det også er andre miljøer som har tilsvarende ønsker. S/NLFs administrasjon retter henvendelse til Norges Luftfartøyregister enten sammen med andre (eks. Flymuseet i Bodø) eller alene med denne saken. 
Det føres ikke styrereferat fra delen av møtet som ble benyttet til planlegging av Seilflykonferansen 2005. Notater fra arbeidet føres av prosjektlederen, Marie Pontoppidan. 

Det gjennomføres ikke ordinært styremøte mandag 5. september, men oppsatte møtet opprettholdes men da som arbeidsmøte for Seilflykonferansen 2005. 

Neste ordinære styremøte er på Ole Reistad senter, Elverum fredag 21. oktober kl. 1400.

Møtet  hevet kl 2145.
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