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Styremøte i Seilflyseksjonen, 22. august 2006
hos Jernbanetilsynet, Oslo.
Møte 5/2006
	Deltagere:
	Tom Erik Hole

Lars Øyno

Gunnar Øxseth

Bernt Hustad Hembre
Jan Erik Kregnes 
Steinar Øksenholt

John Eirik Laupsa (referent)

	Meldt forfall:
	Marie Pontoppidan

Arild Solbakken


Møtet satt kl. 1710.

Sak 33/ 06
Protokoll fra styremøte 3/2006.

Protokollen ble gjennomgått og sakene kommentert. 
Vedtak:

Protokollen ble godkjent.Vedr. sak 28/06 ble det kommentert at også Raymond Dalen har gått ut av utvalget uten at han har blitt erstattet.
Sak 34/06 
Medlemssituasjonen.

Tilbakegangen i medlemsmassen synes å ha stabilisert på om lag 45 medlemmer i forhold til fjorårets tall. Styret drøftet hva som kan gjøres for å bringe mer glede inn i aktiviteten. Seilflyging skal være en aktivitet som gjennomføres innenfor sikre rammer og gjeldende regler, men det må fokuseres mer på det å ha det gøy. Det må fokuseres mer på miljøfaktoren i klubbene. Bedre tidsutnyttelse kan også være svært viktig. Folk som deltar i fritidsaktiviteter i dag forventer et mer tidseffektivt opplegg.
Den negative medlemsutviklingen er felles for omtrent hele seilflyverden, og temaet skal vies stor oppmerksomhet på det kommende nordiske møtet i Sverige.
Antall henvendelser til Seilflyseksjonen som følge av SMS-kampanjen og generell respons på seksjonens hjemmeside hvor folk bestiller mer info, er god. 
Vedtak:

Medlemsutviklingen er og vil være blant de viktigste sakene seksjonens styre må arbeide med fremover. Tiltak i sammenhengen er et hovedpunkt på kommende ledermøte og Seilflykonferanse.   
 Sak 35/06 
Økonomi. 

Seilflyseksjonens økonomi er under god kontroll til tross for bortfall av grentilskudd etter at tallet på aktive medlemmer falt under 1500. Pr. halvårskiftet er resultatene bedre enn budsjettert. Dette skyldes i hovedsak periodiseringsfeil i budsjettet. Prognosen for årsresultat er 0,- som også er sammenfallende med det budsjettet som ble vedtatt på Seksjonsmøtet i 2005. 
Vedtak:

Styret er godt fornøyd med at økonomien er under god kontroll..  
Sak 36/06
Saker fra NLF/NAKs styre.

Det har blitt avholdt et orienterings- / oppdateringsmøte mellom NLF/NAKs administrasjon og presidentskapet. Det ble kort referert fra de viktigste sakene på møtet.   
Vedtak:

Seilflyseksjonens styre tok rapporteringene til etterretning.
Sak 37/06
Hendelser/havarier. 

Fagsjefen rapporterte om følgende hendelser: Utelandingshavari, Cirrus øst for Elverum. 8.juli,  Utelandingshavari med LS-7 i Valdres. 8. juli, Hard landing med ASK-21 på Leirin. 8.juli, Avgang med dolly på med ASK-21 på Starmoen. 15. juli, Hood gikk opp i slep Scheibe Specht under sterk turbulens i Lunde. 11.august, Utelandingshavari med LS-3 ved Ringebu. 
Vedtak:
Seksjonsstyret tok rapporteringen til etterretning. Etter at vi i første del av sesongen kunne konstantere svært lite skader, har sensommeren resultert i flere og omfattende skader. Begge utelandingshavariene har resultert i totalhavari. Det har ikke vært noen personskader, og spesielt i forbindelse med det ene havariet ble det kommentert at utfallet svært raskt kunne ha blitt langt mer alvorlig.
Sak 38/06
MDM 032. 

Lars Øyno orienterte styret om hovedinnholdet i A-NPA No 14-2006 vedr.- MDM-032. Dette er et dokument som er utarbeidet av en gruppe nedsatt av den felleseuropeiske luftfartsmyndigheten, EASA. Dokumentet beskriver et konsept der EASA legger opp til å legge forholdene bedre til rette for at luftsport og småflyging i Europa skal ha samme forutsetning for positiv utvikling som i USA. Dette er en svært viktig og avgjørende kursendring i EASA som ønskes velkommen av utøvermiljøene i Europa. Det er høringsfrist, 15. oktober på dokumentet. Det er generelt en utfordring at aktivitetene er svært forskjellig organisert og ingen annen aktivitet kan vise til en så samlet og velfungerende organisasjon på felleseuropeisk nivå som seilflyging med EGU (European Gliding Union). Nasjonalt er det også svært få land som har lykkes å holde aktivitetene samlet under en paraply slik vi i Norge har med NLF/NAK. 

Vedtak:
Seksjonsstyret tok Øynos presentasjon/rapportering til etterretning. Det ble bestemt at det settes ned en gruppe med representanter fra tillitsmannsapparatet og ansatte som skal arbeide videre mede saken. Det ble vedtatt at gruppen skal være: Lars Øyno som leder og Geir Raudsandmoen, Steinar Øksenholt og John Eirik Laupsa som medlemmer.
Sak 39/06
Seilflyfaglige saker. 

Fagsjefen orienterte om følgende punkter:

Rainer Pedersen ønsker å fratre som leder av SUK. Arbeidet med å finne Pedersens etterfølger må begynne umiddelbart. Tom Erik Hole, Steinar Øksenholt og John Eirik Laupsa jobber med saken.
Thomas Nielsen har påtatt seg ansvaret som skolesjef i NTHF. 
Årets I-kurs III ble gjennomført med et faglig svært godt resultat. Det ble utdannet tre nye instruktører.
En revisjon av Instruktørhåndboka er klar for distribusjon. 

Vedtak:
Seksjonsstyret tok fagsjefens rapportering til etterretning. Det er ingen spesiell budsjettpost for trykking og distribuering av ny instruktørhåndbok. Styret har den oppfatning at de aller fleste har gode muligheter for å laste ned boken på Internett og selv skrive ut. Dette er svært effektivt og kostnadsbesparende. Det vil imidlertid være enkelte som har problemer med å få ordnet dette. Disse vil bli oppfordret til å kontakte Seilflyseksjonen som da vil besørge utskrift og sende boken til instruktøren.  
Sak 40/06
Seilflykonferansen / ledermøtet 2006.
Den kombinerte Seilflykonferansen og S/NLFs ledermøte skal arrangeres på Elverum 27. – 29. oktober. Det arrangeres arbeidsmøte vedr. Seilflykonferansen 2006 mandag 4. september i Oslo. T.E. Hole, Jan E. Kregnes, Steinar Øksenholt og John Eirik Laupsa møtes for videre planlegging.
Det ble fordelt en del arbeidsoppgaver både med tanke på program og praktisk tilrettelegging.

Vedtak:
Seilflyseksjonens ledermøte og Seilflykonferansen arrangeres på Starmoen og Hotel Central, Elverum. Det legges opp med program på fredag, lørdag og søndag. Jan Erik Kregnes er villig til å stille som konfransiér på arrangementet.. 
Sak 41/06
Tilrettelagt luftsport.
Den 20. juli fløy Øyvind Øien fra Stavanger solo med ASK-21, LN-GBZ. Det har blitt lagt mye arbeid i å få markedsført prosjektet, og det har vært mange avisoppslag samt TV-reportasje. Soloflygingen til Øyvind Øien har vært ”førsteoppslag” på NIFs og NFIs hjemmesider. Flyet har utover virksomheten på Starmoen vært benyttet på Tynset og Elvenes. Flyet har også vært utstilt på Lillestrøm Torg under Handikapidrettens dag.

Vedtak:
Styret er fornøyd med utviklingen så lang, Styret berømmer administrasjonen for arbeidet som har blitt gjort i prosjektet. .

Sak 42/06
Luftrom/rammebetingelser.
Nasjonalt har vi ingen fremdrift i spørsmålene vi har rettet til Avinor AS og Luftfartstilsynet. Dette skyldes i hovedsak at alt prosjektarbeid, hvilke våre saker er definert som, har blitt nedprioritert som følge av personellsituasjonen i både Avinor og LT. På den internasjonale arena sitter Lars Øyno i en luftromskomité i EGU. Det ligger an til nytt møte i denne komitéen i slutten av november.  

Vedtak:
Seilflyseksjonens styre tok orienteringen til etterretning og oppfordrer Lars til å melde seg på møtet i EGU.
Sak 43/06
vPos as.   
Arild Solbakken har levert en skriftlig rapport som hadde blitt distribuert til styrets medlemmer i forkant av møtet. Det har vært avholdt generalforsamling i selskapet og Jostein Tangen er valgt til ny styreleder. Det kommer klart frem i Solbakkens rapport at selskapet har betydelige utfordringer. Samtidig er det meget stor interesse for produktet i seilflyverden. 
Vedtak:

Seilflyseksjonens styre tar rapporten til etterretning og oppfordrer på det sterkeste vPos as å søke en industriell partner for å få tatt produktet videre og kommersialisert det. Seilflyseksjonens styreleder retter den formelle henvendelsen om dette til vPos as styre v/lederen. 
Sak 44/06
Eventuelt.   
a. Styremedlem Bernt H. Hembre har skrevet et notat der han rapporterer om flere saker hvor det har vært svært vanskelig å få registrert fly som importeres brukt til Norge i Norges Luftfartøyregister. Det er vanskelig å vite hvilke krav som stilles til å få registrert fly i Norge. 

Vedtak:
Seilflyseksjonens styre vil ved egnet anledning ta denne problemstillingen opp med Luftfartstilsynet, og vil oppfordre til at det utarbeides en bruksanvisning /guide for registrering av nytt og brukt luftfartøy i Norges Luftfartøyregister. 
b. John Eirik Laupsa orienterte om at ASK-21, LN-GBZ hadde vært på Elvenes hvor det er på gang å få etablert Nord-Norsk Luftsportssenter. Jo Inge Bjørø og John Eirik Laupsa stilte opp som instruktører i forbindelse med et flytreff på Elvenes i begynnelsen av august. Det ble gjennomført om lag 60 instruksjonsstarter og det synes å være grunnlag for å få etablert seilflyging som en av aktivitetene tilknyttet Nord-Norsk Luftsportssenter.   

Vedtak:
Styret synes det er meget bra at det ble gjennomført seilflyging på Elvenes, og ikke minst at det nå synes å kunne være grunnlag for reetablering sv seilflyging i Troms. 
c. Erlend Sørbye har rettet en søknad til S/NLF om bygging av carport i tilknytning til hytta på Starmoen.    

Vedtak:
Styret innvilget Sørbyes søknad, det forutsettes at prosjektet gjennomføres innenfor de lover og regler som gjelder for bygging på området.. 

d. Styret har mottatt et forslag fra Erlend Sørbye hvor han ønsker å fremme et forslag til IGC om regelendring i Annex A.   

Vedtak:
Styret er i prinsippet positive til intensjonene i Sørbyes forslag. Norges IGC-representant, Arild Solbakken, bes om å bearbeide forslaget og avstemme med andre nordiske land og at forslaget i sluttenden presenteres som et forslag fra Norge.  

e. Det foregår en debatt på Seilflyseksjonens forum. Det foreslås helt konkret at seilflyging bør eksponeres i fbm. Ekstremsportveka på Voss. Styrets medlemmer hadde på forhånd lest de innlegg som har blitt skrevet på debattforumet om saken.   

Vedtak:
Styret er i prinsippet positive til seilflyging under, eller i forkant eller etterkant av Ekstremsportveka. Bernt Hustad Hembre legger ut et innlegg på debattforumet som skrives på vegne av S/NLFs styre der dette synet kommer frem.

f. Det er etablert en kontakt mellom Tore Øvreide og Jan Erik (Autofil) Larsen. Det ligger nå an til filmopptak i høst på Elverum.  

Vedtak:
Dette er et viktig og bra prosjekt for markedsføring av seilflyging. Seksjonens leder holder kontakten med Øvreeide fremover om saken.
Neste ordinære styremøte er i NLF/NAKs lokaler tirsdag 26. september kl. 1700. 
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