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Styremøte i Seilflyseksjonen, 26. september 2006

hos Jernbaneverket, Oslo.

Møte 5/2006

	Deltagere:
	Tom Erik Hole

Lars Øyno

Gunnar Øxseth

Jan Erik Kregnes 

Steinar Øksenholt

Geir Raudsandmoen (til sak 50 og 51)

John Eirik Laupsa (referent)

	Meldt forfall:
	Bernt Hustad Hembre

Marie Pontoppidan

Arild Solbakken


Møtet satt kl. 1730.

Sak 45/06
Protokoll fra styremøte 4/2006.

Protokollen ble gjennomgått og sakene kommentert. 

Vedtak:

Protokollen ble godkjent.

Sak 46/06 
Medlemssituasjonen.

Tilbakegangen har stabilisert seg på 40 – 50 aktive medlemmer. Det er en svært alvorlig situasjon da flere klubber etter hvert er så små at de nærmer seg ”kritisk grense” for å kunne eksistere. 

Av aktive mottiltak som gjøres, er SMS-kampanjen. Antall henvendelser (SMSer) som er mottatt fra starten 15.11.05 har nå nådd 455 personer. De fleste av disse har vi kommet i kontakt med og sendt infomateriell til pr.post.

Det er vanskelig å identifisere klart hva som er hovedsaken til den negative utviklingen. Uten at det hjelper norsk seilflyging, er denne negative utviklingen en realitet i de fleste land som driver seilflyging. Det er nå viktig å få stort engasjement i klubbene og bevissthet rundt det faktum at det i hovedsak er lokal innsats som kan snu nedgangen i hver enkelt klubb. . Det er viktig at sentrale personer kommer sammen og diskuterer hva som kan gjøres. Dette er hovedpunkt på Seilflyseksjonens Ledermøte og Konferanse nå i høst.  

Vedtak:

Medlemstallene tas til etterretning, og styret ser alvorlig på situasjonen. Det har aldri tidligere blitt brukt mer ressurser fra sentralt hold på å markedsføre seilflyging som nå. Styret er opptatt at denne innsatsen opprettholdes og gjerne styrkes om mulig. 

 Sak 47/06 
Økonomi. 

Seksjonens styre gikk gjennom tallene for forbundet og seksjonen. Både forbund og seksjonens økonomi er under god kontroll. Tallene viser at aktiviteten på rikssenteret, og i hovedsak andre brukere enn seilflygere, tilfører gode inntekter. Bortfallet av grentilskuddet til Seilflyseksjonen påvirker seksjonens handlefrihet i stor grad.

Vedtak:

Styret er godt fornøyd med at økonomien er under god kontroll, men ser også at inntektsbortfallet reduserer handlefriheten og gjør seksjonen mer avhengig av andre inntektskilder.   

Sak 48/06
Saker fra NLF/NAKs styre.

Seksjonslederen refererte fra NLFs styremøte. Det vises til protokoll fra samme møte.    

Vedtak:

Seilflyseksjonens styre tok rapporteringene til etterretning. Det brukes mye ressurser på å bearbeide innspillet fra EASA vedr. utkast til et bedre regelverk og rammebetingelser for GA og luftsport i fremtiden.

Sak 49/06
Hendelser/havarier. 

Fagsjefen rapporterte om følgende hendelser: Første av de innrapporterte hendelsene hadde skjedd før foregående møte. Buklanding med DG-1000 (7. august). Flat innflyging med lite brems medførte PIO (26.08).  

Vedtak:
Seksjonsstyret tok rapporteringen til etterretning. 
Sak 50/06
Nordisk Seilflymøte 2006 i Sverige. 

Lars Øyno, Geir Raudsandmoen, Steinar Øksenholt og John Eirik Laupsa refererte fra møtet som ble arrangert 15. – 17. september. I tillegg til de nevnte personer, deltok Thomas Sevaldrud som er leder i Ringerikes Seilflyklubb. Den negative medlemsutviklingen, som med unntak av Finland, synes å ramme deltakerlandene svært hardt, var hovedsak på møtet. Videre ble det en gjennomgang av A-NPA No 14-2006 vedr.- MDM-032 av David Roberts som sitter i EASAs arbeidsgruppe. Geir Raudsandmoen ble tidlig i vår forespurt om han kunne inngå i en gruppe som skulle jobbe med MDM-017 (som omhandler maintenance), men valgte å takke nei da det var forespeilet et arbeidsprogram som ikke var forenlig med daglig arbeid. Det var derfor skuffende at rapporten fra denne gruppens arbeid var svært sparsom. Det har skjedd svært lite i gruppen noe som avviker sterkt fra det ambisiøse arbeidsprogrammet som opprinnelig ble satt. 

Neste arrangør av Nordisk Mesterskap for Juniorer skal etter ordinær plan være Norge. Det ble imidlertid gjort avtale om at mesterskapet i 2008 legges til Finland hvor det skal vies stor oppmerksomhet og inngå sen en del av det uoffisielle Prøve-VM i Räyskäla samme året.

Det ble også bestemt at en gruppe bestående av en representant fra Danmark, Finland, Norge og Sverige skal jobbe videdre for å prøve å få til et Nordic Qualifying Gliding Grand Prix i 2008. Uten diskusjon ble det vedtatt at aktuelt sted for arrangementet er Starmoen. Nork representant i gruppen er Arild Solbakken. 

Vedtak:
Seksjonsstyret tok møtedeltakernes rapportering til etterretning. 

Sak 51/06
Arbeidet med MDM 032.  

NLF/NAKs svar til EAS ble gjennomgått. Seilflyseksjonens styre er godt fornøyd med svaret som er ført i pennen av Tore Båsland. Det kommer i dette svaret klart frem at seilflygerne ville komme med egne innspill som harmoniseres med EGUs standpunkt.

Lars Øyno og Geir Raudsandmoen utarbeidet i fellesskap et utkast til aktuelle seilflyspesifikke svar på de spørsmål EASA-gruppen ønsker svar på. Disse blir nå i første omgang oversendt til EGU. 

Vedtak:
Seksjonsstyret sluttet seg til Øyno og Raudsandmoens utkast og vedtok å sende dette til EGU. NLF/NAKS generalsekretær informeres om innspillet og administarsjonen har ansvar for å oversende ”seilflysvaret” også til NLF/NAK. Raudsandmoen, som norsk EGU-representant, har ansvar for oversendelsen til EGU og den videre prosessen mot denne organisasjonen. 

Sak 52/06
Seilflyfaglige saker. 

Fagsjefen orienterte om følgende punkter:

Etter at Rainer Pedersen hadde meddelt at han ville fratre som leder av SUK, synes det ikke som om hans etterfølger som leder av komitéen er å finne blant komitéens øvrige deltakere. Inntil videre fungerer  fagsjefen som komitéleder. 
Fagsjefen refererte til at det pr. 15. oktober skal det foreligge et høringsutkast til Seilflyforskriften. Forskriften skal etter planen tre i kraft pr. 1. januar 2008. Det forventes en søknad om godkjenning fra oss pr. 01.07.2007. 

Det er en prosess på gang mot å få legalisert å fly opp til skybas i G-luftrom. Sannsynligvis blir dette ikke innlemmet i seilflyforskriften, men blir sannsynligvis innarbeidet i BSL.

Det arbeides videre med å få innført et eget skjema for legeundersøkelse for seilflygere (samt mikroflygere og ballongførere).

Det har kommet opp spørsmål om hvordan man skal forholde seg til mikrolette seilfly. Dette er nå til vurdering i Luftfartstilsynet. Pr. nå ser det ut som dette i stor grad blir behandlet på lik linje med ordinære seilfly.

Vedtak:
Seksjonsstyret tok fagsjefens rapportering til etterretning. 
Sak 53/06
Seilflykonferansen / ledermøtet 2006.

Hole, Kregnes, Øksenholt og Laupsa rapporterte om arbeidet så langt og hvilke elementer som hadde kommet på plass samt  de videre planene for utarbeidelse av program og innbydelse.  

Vedtak:
Styret tok rapporteringen til etterretning og ser frem til et vellykket  ledermøte og Seilflykonferanse på Elverum
Sak 54/06
Seilflymateriellfondet.

Det ble behandlet søknad fra Tønsberg Seilflyklubb om lån til kjøp av fabrikkny ASK 21 Mi (self-launch glider) og fra Os Aeroklubb, Seil om lån til kjøp av brukt Discus . 


Vedtak:
Begge søknadene ble innvilget med h.h.v. kr. 300.000,- til Tønsberg SFK og kr. 210.000,-.  til Os Aeroklubb/ Seil. Klubbene tilskrives og det blir bedt om at de tar stilling til lånetilbudene innen 20. oktober.
Sak 55/06
Tilrettelagt luftsport.

Administrasjonen kunne melde om at samtlige av de fire funksjonshemmede som hadde deltok på sommerkurs nå har fløyet solo. Alle har vist stor interesse etter avsluttet kurs og deltar aktivt i Elverum Flyklubb. Øyvind Øien og John Eirik Laupsa har deltatt på kurs som ble arrangert i et samarbeid mellom Beitostølen Helsesportsenter og Norges Luftsportsforbund 14. – 16. september. LN-GBZ hadde en sentral plass i arrangementet og ble vist på Beitostølen Helsesportsenter samt at flyet ble benyttet på Leirin på kursets siste dag. Begivenheten fikk god pressedekning i lokal avis og på diverse hjemmesider. 

Vedtak:
Styret er meget tilfreds med all den positive aktiviteten og omtalen knyttet til prosjektet Tilrettelagt Luftsport. Alt tyder på at samarbeidet mellom Stiftelsen En Ny Dag, Elverum Flyklubb, Seil og Seilflyseksjonen NLF/NAK fullt ut fungerer etter intensjonene som ble lagt til grunn ved prosjektets start. 
Sak 56/06
Luftrom/rammebetingelser.

Lars Øyno skal delta på møte i en luftromskomité i regi av EGU, 10. – 11. november. Nasjonalt ligger det an til at 

Vedtak:
Seilflyseksjonens styre tok orienteringen til etterretning og oppfordrer Lars til å melde seg på møtet i EGU.

Sak 57/06
Eventuelt.   

a. MoK-utvalgets (Medlems og kontingentstruktur utvalget) rapport hadde blitt utsendt før møtet. Hovedprinsippene i rapporten ble gjennomgått på møtet. 

Vedtak:

Seilflyseksjonens styre støtter hovedprinsippene i utvalgets innstilling, men er svært skeptisk til den drastiske økningen av satsen for tandemmedlemskap. Styret mener inntektene denne prisøkningen var tiltenkt å dekke inn på en bedre måte kan hentes inn ved moderat økning av ordinær seniorkontingent. 
b. Styret har blitt forelagt en søknad om NAKs gullnål til et sentralt medlem i en av våre aktive medlemsklubber. Saken hadde blitt behandlet i NLF/NAKs styre dagen før med positivt resultat. Seilflyseksjonen støtter dette og synes det er flott at dette medlemmets klubb har sendt søknaden og at tildelingen ert høyst fortjent.

Vedtak:

Styret Seilflyseksjonen støtter fullt ut beslutningen i NLF/NAKs styre, og synes det er flott at dette medlemmets klubb har sendt søknaden og at tildelingen er høyst fortjent. 

c. Norges IGC-representant, Arild Solbakken, hadde avgitt en rapport om fremdriften i regel-saken som opprinnelig ble tatt opp av Erlend Sørbye. Det er en tung og langsiktig prosess å få endret på denne type regelverk, Solbakken ber nå styret beslutte om saken skal bringes videre til IGC. 

Vedtak:

Styret anmoder Arild Solbakken om å fremme saken i de retta fora og  innenfor de gjeldende tidsfrister.

d. Styret ble av administrasjonen gjort kjent med at evenetuell interesse for å være VM-arrangør i 2010 må fremmes i IGC allerede inneværende høst. Det vil være mulig å trekke seg senere selv om det meldes interesse for å arrangere i 2010. Derimot er det vanskeligere å senere melde seg på kampene om VMene i 2010.  

Vedtak:

Styret fant det ikke riktig at Norge skal yttrykke interesse for VM-arrangement i 2010. Norge har et godt rennomé som arrangør og det må være langt mer konkrete planer og ønsker om et slikt arrangement før interesse kan meldes til IGC.

e. S/NLF og Ole Reistad Senter har mottatt søknad fra Norsk Mustang Club som ønsker å arrangere Street Legal Dragrace på Starmoen lørdag 14. juli 2007. Arrangementet har gått på Starmoen i de siste tre årene og det har fungert godt hvert år. Det understrekes at arrangementet er ganske margfinalt m.h.t. økonomi for S/NLF og ORS, men det er svært viktig for Elverum som sted/by å være vertskap for Street Legal Dragrace.    

Vedtak:

Norsk Mustang Club ønskes velkommen til Starmoen 14. juli 2007. Det legges til grunn at arrangementet er innenfor de samme rammer som i 2006.

Neste styremøte er på Ole Reistad Senter torsdag 26. oktober fra kl. 1900 samt fredag 27. oktober på formiddagen før Seilflykonferansen 2007 begynner.  
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