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Styremøte i Seilflyseksjonen, 22. november 2006

i NLF.NAKs lokaler, Oslo .

Møte 7/2006

	Deltagere:
	Tom Erik Hole
Lars Øyno
Gunnar Øxseth
Bernt Hustad Hembre
Arild Solbakken

Geir Raudsandmoen 

Tom Brien
Steinar Øksenholt

John Eirik Laupsa (referent)

	Meldt forfall:
	Jan Erik Kregnes
Marie Pontoppidan


Møtet satt kl. 1710.

Sak 72/06
Protokoll fra styremøte 6/2006.

Protokollen ble gjennomgått og sakene kommentert. 

Vedtak:

Protokollen ble godkjent.
Sak 73/06 
Presentasjon av aktivitetskonsulent Tom Brien. 
Tom presenterte seg selv. Det er meget positivt at vi har en som Tom til å jobbe med ungdom, dette er noe av det viktigste for en vitalisering av norsk seilflyging. Tom bekreftet at han har et godt samarbeid med Seilflyseksjonen. Når det gjelder arbeidet med integrering av funksjonshemmede gir han uttrykk for at seilfly er den seksjonen som har kommet desidert lengst. Brien har hatt møte med Ungdomsutvalget, og har dannet seg et meget godt inntrykk av representanten som møtte i aktuelt møte for seilfly, Tore Kvarme. I sitt daglige arbeid bruker Tom Brien mye av det presentasjons- og reklamemateriell besitter. Han uttrykte at Seilflyseksjonens materiell er blant det beste vi har i forbundet, men det er selvfølgelig store muligheter til forbedringer. 
Vedtak:

Seksjonsstyrettakket Tom Brien for en fin presentasjon og ser frem til samarbeidet med han spesielt i forhold til gruppene ungdom og funksjonshemmede. 
Sak 74/06 
Langtidsplan/strategi/budsjett.

Den stadig negative utviklingen på medlems- og aktivitetsnivået kombinert med inntektsbortfallet seksjonen har hatt de senere år, gjør at styret ser det som grunnleggende viktig å legge nye strategier og planer. Et betydelig tilskudd over forsvarsbudsjettet til og med 2001 har sikret et godt økonomisk fundament for driften av Seilflyseksjonen inntil det i sin helhet forsvant fra og med 2002. Det har blitt gjort ulike grep i de siste årene, men det skal mye til å kompensere det som forsvant med forsvarsmidlene. Den realitet at alle tidligere NAK-seksjoner nå også er i Luftsportsforbundet gjør at driftsmidlene fra idretten må deles på flere, og Seilflyseksjonens tilskudd er betydelig redusert. At  antallet på aktive medlemmer pr. utløpet av foregående år datt under 1500, gjør også at grentilskuddet av idrettsmidlene ble borte. 
Styret ser et noe kraftfullt må gjøres for å snu situasjonen. Det ble drøftet ulike mulige tiltak. 

Vedtak:

Seilflyseksjonens styre ønsker at et strategiutvalg som skal bestå av arbeidsutvalget (leder, nestleder samt administrasjonen). I tillegg til arbeidsutvalget skal de  forsøke å knytte til seg ressurspersoner som kan bidra med nye tanker og idéer til å få i gang det nødvendige strategiarbeidet. Eksempler på personer som kan bidra ble nevnt, og det ble gitt fullmakt til å fritt sette sammen slikt utvalg. Det er en målsetting at denne ressursgruppa / strategiutvalget samles innen neste styremøte i Seilflyseksjonen. 

Sak 75/06 
Medlemssituasjonen.

Tallene ble gjennomgått av fagsjefen. Trenden fortsetter selv om oktobertallene isolert sett viser en liten bedring. Dette skyldes nok i hovedsak innmelding av enkelte som har ”stått på vent” slik at betalingen gjelder for 2007.
Vedtak:

Medlemstallene tas til etterretning. De bekrefter nødvendigheten av arbeidet som skal iverksettes i nytt strategiutvalg. 
 Sak 76/06 
Økonomi. 

Regnskap for forbundet og seksjonen ble gjennomgått. 
Vedtak:

Seksjonens økonomi er håndterbar i år. Dette skyldes i sterk grad mye ekstern utleie av seksjonens rikssenter på Elverum.Det har også blitt tæret en del på oppsparte buffere. Kostnadskutt har blitt gjennomført på enkelte områder.
Sak 77/06
Ledermøte / Seilflykonferansen 2006.

Deltakerne på årets konferanse leverte en evaluering ved avslutningen av arrangemenet. Evalueringen gjennomgått og den bekrefter at de som deltok jevnt over var meget godt fornøyd, og da spesielt med det faglige innholdet. Av de signaler som kom, er det verdt å merke seg at det ønskes mer tid til diskusjoner.    

Vedtak:

Seilflyseksjonens styre mener et arrangement som Seilflykonferansen er svært viktig, noe som ble bekreftet i evalueringen. Dersom det, av hensyn til økonomien, er mulig å få arrangert konferanse også i 2007 bør dette gjennomføres. 
Sak 78/06
EGU og EASA-saker. 

Geir Raudsandmoen rapporterete om arbeidet i fbm. A NPA MDM 032 hvor svært mange land hadde unlatt å besvare. Norges bidrag ble særskilt trukket frem i positiv sammenheng. 
Geir Raudsanmoen er sammen med Tore Båsland påmeldt EASA General Aviation Maintenance Workshop i Køln som skal arrangeres 1. desember. EGU har oppfordret medlemslandene til å delta på konferansen, og vi er godt fornøyd med at Norge deltar både med generalsekretær og vårt EGU-delegat.
S/NLFs styre ser frem til tilbakemelding etter Køln-møtet.
Vedtak:
Seksjonsstyret tok rapporteringen til etterretning. 
Sak 79/06
Anlegg.  

Bernt Hustad Hembre orienterte om arbeidet som foregår i regi av Trondheim Flyklubb om å få etablert en flystripe på Fremo i nærheten av Ler hvor Gauldal SFK har sin plass. 
Vedtak:
 Styret i Seilflyseksjonen er opptatt av at denne saken håndteres på en best mulig måte. Man ser at det kan ligge noen utfordrende situasjoner i at det arbeides med å etablere en ny plass noen få kilometer fra en av våre eksisterende plasser. 
Sak 80/06
Luftromssaker. 

Lars Øyno orienterte fra EGUs luftromsmøte 11.11.06. 
Det vil bli innført krav til Mode S transponder i mange land fra kommende sesong. Blant disse er UK.
Så vidt vi er kjent med har ikke Norge planer om slikt påbud.

Krav til 8,33 MHz separasjon er en sak som har ligget død i lengre tid, men saken har nå kommet opp igjen. Dette kan løses med egne seilflyfrekvenser med god ”space” til andre frekvenser.

Lars orienterte om sakene som er ute på høring, to til Luftfartstilsynet og en til Samferdselsdepartementet.
Vedtak:
Øynos rapport ble tatt til etterretning.  Seksjonsstyret ser at det er mange viktige og potensielt alvorlige saker på gang. Det er stadig begrensninger i luftrommet for vår aktivitet.  Når Øyno nå skal reise utenlands i en treårsperiode er det viktig at vi finner en god seilflyrepresentant til NLFs luftromskomité.Lars Øyno har sittet med ledervervet i flere år, og det kan nå være naturlig å overlate dette til en annen seksjon for en periode.
Sak 81/06
Hendelser og havarier.

Fagsjefen rapporterte. Det er innrapportert en utelanding 12. november. En elev fløy seg bort fra Hokksund Flyplass med ASK 21 og valgte å gjøre en utelanding. Utelandingen skjedde uten at noen skade ble påført og seilflyet ble hentet med slep. 

Vedtak:
Orientering tatt til etteretning. 
Sak 82/06
Seilflyfaglige saker.

Fagsjefen orienterte om at en av våre medlemsklubber har fått en henvendelse fra en jurist i Luftfartstilsynet som isteden burde vært rettet direkte mot Seilflyseksjonen. Det er spørsmål om kostnader i fbm. gjenutstedelse av I-bevis som har gått ut. Samarbeidsformen med Luftfartstilsynet blir tatt opp med våre kontaktpersoner i tilsynet. 
Seilflyforsikringene har blitt fornyet med forbedret rate. Norsk seilflyging har 10% rabatt på grunnraten. I 2006 var aktuell rate tilsvarende grunnraten, det vil si verken bonus eller malus i 2006. 
Sikkerhets- og Utdanningskomitéen (SUK) leter fremdeles etter en komitéleder. Ny leder bør komme på plass i løpet av januar måned.

Vedtak:
Fagsjefens rapportering ble tatt til etteretning. Styret håper saken med at Luftfartstilsynet kontakter en av våre medlemsklubberomi spørsmål som burde vært rettet til seksjonen, kun skyldes at vedkommende medarbeider ikke var kjent med samarbeidsformene. 
Sak 83/06
Tilrettelagt luftsport. 
Seksjonens daglige leder orienterte om at prosjektet heller ikke i år ble prioritert i tildelingen i Helse- og Rehabiliteringsfondet (HR). Prosjektet videreføres etter de statutter som er avtalt for prosjektet. Da det sent i 2005 ble vedtatt å gå videre til tross for avslaget i HR, er det forutsatt at prosjektet uansett skal holdes gående i tre sesonger.
Vedtak:
Seksjonsstyret beklager at prosjektet heller ikke i år  ble tilgodesett i HR. Det er imidlertid oppnådd  så mye positivt med dette tiltaket at seksjonsstyret uansett mener det er riktige beslutninger som har blitt tatt i forhold til dette prosjektet.
Sak 84/06
Terminliste 2007.

Det har kommet inn noen innspill i debatten om terminliste 2007. Styret tar hensyn til innspillene i den grad det er praktisk gjennomførbart, og har gjort tilpassinger i terminlisten. Det er flere tilbakemeldinger om støtte til foreslåtte aktiviteter. Dette gjelder bl.a. tiltak som lekeparkdugnad og familieuke. En aktivitet som vil forbli uavklaret til februar 2007, er om det blir et Grand Prix arrangement på Elverum i 2007. Dersom det blir aktuelt, har vi meddelt at eneste aktuelle periode er 28. juli – 5. august. Det planlegges med andre aktiviteter parallelt med dette. 
Vedtak:
Styret vedtok terminlisten med de foreslåtte endringer. Vedtatt liste publiseres i Seilflysport 4/06 og på seksjonens hjemmeside. Arild Solbakken har fullmakt til bestemme/avklare aktuell konkurranseuke for GP-arrangement i 2008.
Sak 85/06
Eventuelt.   

Hederstegn.
Det har kommet forslag på et mangeårig medlem som forslagsstilleren mener bør tildeles  seksjonshederstegn fra Seilflyseksjonen. Saken ble drøftet.
Vedtak:

Seilflyseksjonens styre takker for forslaget og har funnet at vedkommende som er foreslått er meget godt kvalifisert for tildeling av seksjonshederstegn.Utdelingen vil skje i forbindelse med Seksjonsmøte / Luftsportsting i mars 2007. 
Neste styremøte er i NLF/NAKs lokaler mandag 11. desember kl. 1700.  
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