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Styremøte i Seilflyseksjonen, 20. november 2007
i NLFs lokaler, Oslo
Møte 7/07
	Deltagere:
	Dag Flatebø
Ole Baartvedt

Tommy Kristiansen

Jan Erik Kregnes 
Bernt H. Hembre

Hans M. Borge (leder tekn.kom. invitert til sak 70/07)

Einar Bjørnebekk (leder tekn.kom. invitert til sak 70/07)

Geir Raudsandmoen

Steinar Øksenholt

John Eirik Laupsa (referent)

	Meldt forfall:

	Tom Erik Hole



Møtet satt kl. 1709.
Møtet ble ledet av seksjonens nestleder, Dag Flatebø.

Det ble orientert om at styremedlem Marie Pontoppidan ser seg nødt til å trekke seg fra styrearbeidet i inneværende styreperiode.

Sak 70/07 
Teknisk komité. 

Hans Magnus Borge orienterte om arbeidet i komiteen med hovedfokus på det fremtidige vedlikeholdssystemet. Seilflyene vil fra høsten 2008 administreres vedlikeholdsmessig innenfor et ”ukontrollert miljø” eller et ”kontrollert miljø”, sistenevnte vil kreve et større arrangement. Hvilke valg som blir tatt (kontrollert/ukontrollert miljø) blir tatt når vi faktisk ser hva de ulike ordningene innebærer. Luftdyktighetesbevis (LD) skal utstedes av en CAMO.  Det planlegges at vår egen organisasjon, NLF, blir en slik CAMO . Vi legger til grunn at vi i Norge har erfarne seilflyteknikere som kan utføre ettersynene som vil kvalifisere for utstedelse av LD. Det første dokumentet som skal utstedes skal gjøres av myndighetene og vil i hovedsak være basert på dokumentasjonen tilhørende hvert enkelt luftfartøy. Det forutsettes komplett dokumentasjon, også historisk, for fortsatt luftdyktighet.
Det planlegges samlinger og utdanningsopplegg i regi av Teknisk Komité utover i 2008.  

Komiteens leder bekrefter at de har nødvendig kompetanse og gode kontakter som det kan trekkes veksler på i ulike saker. Samarbeidet med styre og administrasjon oppfattes positivt og de økonomiske ressurser har i alle fall frem til nå ikke vært begrensende.  
Vedtak:

Styret takket Borge og resten av komiteen for godt arbeid så langt. Komiteen anmodes om å lage et kort notat til Seilflysport nr. 4/07 som kommer ut i desember. Hovedbudskapet i notatet/artikkelen er kort om det nye systemet, hva vi faktisk vet og hvordan den enkelte flyeier kan begynne å forberede seg på det nye systemet.

Uttaks- og Konkurransekomitéen (UKK)er neste komité som skal inviteres til styremøte . Det ble imidlertid besluttet at det på møtet i desember prioriteres saker som PR- og Rekrutteringskomitéen arbeider med og at SUK inviteres til første møte i 2008 . Steinar Øksenholt  følger opp UKK i forkant av aktuelt møte.  

Sak 71/07 
Protokoll. 

Protokoll fra Seilflyseksjonens styremøte 7/2007 ble gjennomgått. Sakene ble kommentert. 
Vedtak:

Styret tar protokollen til etterretning. Vedr. sak 58/07 må det jobbes videre i tråd med vedtaket fra 25.9. Styret anser det som svært viktig at aktivitetene følges opp utover vinteren.
Sak 72/07 
Hendelser og havarier. 

Én hendelse innrapportert siden sist. En motorglider gikk tom for bensin under en navigasjonstur og landet på et snødekt jorde. Saken ble slått opp i aviser og på radio. Luftfartstilsynet ber om full rapportering av saken. Hittil er det 32 rapporter fra årets hendelser/havarier. Det er 6 rapporter som ikke er ferdig utarbeidet / avsluttet fra SUKs side.
Vedtak:

Fagsjefens rapport ble tatt til etterretning. 
Sak 73/07 
Medlemssituasjonen. 

Tallene ved utløpet av oktober ble kommentert. Til tross for fortsatt nedgang, synes nedgangen å ha flatet ut en del.
Vedtak:

Det ble besluttet at det på neste styremøte skal diskuteres helt konkrete tiltak som kan gjøres i forkant av neste sesong med tanke på å beholde medlemmer og rekruttere nye.
Sak 74/07 
Terminliste 2008.  

Administrasjonen hadde utarbeidet et forslag som styret diskuterte. Det ble gjort enkelte endringer på forslaget som styret hadde sendt ut i forkant av styremøtet. Styrets forslag legges ut på hjemmesiden med oppfordring om engasjement på debattforumet. De andre aktiviteter som ikke er seilflyging men som står på terminlisten er å oppfatte som godkjent av styret. Forslaget innebærer at det arrangeres to nordiske seilflyarrangement i 2008, dette er Nordic Qualifying Grand Prix og Nordisk Mesterskap i acro. 
Vedtak:

Styrets forslag legges ut på hjemmesiden med oppfordring om innspill og debatt. Styret skal gjøre endelig vedtak pr. e-post utveksling 28. november.  

Sak 75/07 
Seilflyfaglige saker. 

Fagsjefen rapporterte om at utkast til ”forskrift om bruk av seilfly (BSL D 4-6)” og ”forskrift om slepeflyging (BSL D 4-4)” hadde kommet til NLF pr. post 19. november. Utkastet ble presentert i saksunderlaget til møtet. Materialet er så ferskt at ingen har fått gått dypt inn i det og derved heller ikke realitetsbehandlet i dette møtet. Myndighetenes intensjon er at forskriftene skal tre i kraft 1. juli 2008 og er innstilt på at det må gis enkelte dispensasjoner i en 6 måneders periode slik at alt skal være på plass til 1. januar 2009.  Det er satt høringsfrist 1. mars 2008 og sakene vil få stor fokus fremover både i Seilflyseksjonen og NLF sentralt.

Medical for seilflygere med handicap er nå avklaret. Den enkelte lege som undersøker en kandidat som har et handicap må krysse av ”ikke skikket”. Dokumentene skal da i h.h.t. prosedyre oversendes LTs medisinske seksjon som vil gjøre vurderinger i hvert enkelt tilfelle. 
Leder for SUK har meddelt at han ikke ønsker å fortsette som komitéleder, et av komitémedlemmene har også meldt fra om at han må gjøre andre prioriteringer fremover. 

Vedtak:

Seilflyseksjonen er glad for at forskriftene som vi nå har ventet på i mange år har kommet ut på høring. Materialet vil bli grundig gjennomgått og det vil bli lagt mye arbeid i høringssvaret. 

LTs tilbakemelding vedr. medical for folk med handicap synes avklarende. Det er forventning om at alle handicap som kan kompenseres ved hjelp av utstyr/hjelpemidler, eks. spesialutstyret i LN-GBZ vil resultere i at alle som vil kunne føre et seilfly på sikker måte vil bli godkjent. 

Styret beklager at både komitéleder og et av medlemmene av SUK vil trekke seg, men forstår at andre prioriteringer har resultert i disse beslutningene. Det skal arbeides fremover med å finne nye kandidater til vervene i SUK.  
Sak 76/07 
NLFs strategiske plan. 

Dag Flatebø orienterte som planen som ble arbeidet med på NLFs strategisamling i oktober og som forbundets styre i sitt møte 19. november vedtok å gå inn for.  
Vedtak:

Styret S/NLF er godt fornøyd med at forbundet har valgt å gi de saker som Seilflyseksjonen oppfatter som noen av de aller viktigste rammebetingelser for seilflyging i Norge høyeste prioritet i arbeidet fremover. 
Sak 77/07 
Luftrom – rammebetingelser. 

John Eirik Laupsa orienterte om de saker som det arbeides med i NLFs luftromskomité for tiden. Blant de saker som har oppstått som problem for seilflygere i den senere tid, er muligheten for å stige opp i D-luftrom (over FL95 i Sør-Norge). Det er rapportert om problemer ved flyging både ut fra Notodden og Hokksund. Med henvisning til sak 76/07 ble det orientert ytterligere om styrkingen av arbeidet med luftromssaker i NLF. Denne styrkingen innebærer at Seilflyseksjonen også må bruke ytterligere ressurser utover det som er situasjonen nå. Dette gjelder både på ansatt- og tillitsmannsnivå.

Avtaleverket i fbm. Regionfelt Østlandet (RØ) er også et svært aktuelt tema for tiden. Det synes som om den såkalte ”hovedavtalen” mellom  RØ og NLF er i ferd med å komme på plass. Noe mer problematisk er det med et par av de underliggende prosedyrer. Dette er i hovedsak i fbm. Seilfly som lander på Landsørkje (Rena) flyplass og sameksistensen mellom jagerfly og seilfly i de tilfelle det er samtidighet i tid for aktivitetene. 

Vedtak:

Styret ser alvorligheten i sakene det jobbes med for tiden i forhold til luftrom. Situasjonen understreker viktigheten av at luftrom har første prioritet i NLFs arbeid fremover. 
Sak 78/07 
Økonomi. 

Seksjonens daglige leder rapporterte. Regnskapstall både for det samlede forbundet og Seilflyseksjonen ligger bedre enn budsjett, noe som i hovedsak skyldes periodisering ved at enkelte inntekter har kommet noe tidligere enn beregnet og at enkelte kostnader kommer senere enn beregnet. Prognosen for året er noe bedre enn budsjett. Det er noe usikkerhet knyttet til enkelte gamle fordringer der det er et fåtall medlemmer som viser liten vilje til å gjøre opp for seg. Inndrivelse av disse fordringene gis høy prioritet for tiden. Vi forsøker å unngå rettslig inndrivelse, men om ikke andre løsninger fører frem vil enkelte fordringer til slutt måtte sendes til rettslig inkasso. Revisor vil forlange at det som ikke er kommet inn på et tidspunkt må føres til tap og at det igjen blir inntektsført om man senere lykkes med å inndrive fordringen.

Vedtak:

Rapporten og de fremlagte regnskapstall ble tatt til etterretning. Det er leit at noen få av medlemmene ikke viser vilje til å gjøre opp for seg. 
Sak 79/07
Seilflymateriellfondet. 

Søknad fra Elverum Flyklubb/Seil om lån til kjøp og rehabilitering av hangar på Starmoen kom inn etter ordinær søknadsfrist. Klubbens søknad som er på. Kr. 125.000,- for utbetaling i 2008 hadde styret på forhånd behandlet pr. e-post. 
Vedtak:
EFK/S søknad er innvilget for utbetaling av kr. 125.000,- i 2008.  
Sak 80/07
Saker fra NLFs styre. 

Seksjonens nestleder rapporterte om saker fra forbundets styremøter i oktober og november.  

Vedtak:
Orienteringen ble tatt til etterretning. Seilflyseksjonens styre ser veldig positivt på at Lars Øyno har akseptert å være norsk representant i FAI Navigation and Airspace Commission.. 
Sak 81/07 
Prosjekt tilrettelagt luftsport.  

Ved offentliggjøringen av Helse- og Rehabiliteringsfondets fordeling for 2008 den 20. november fikk vi melding om at prosjektet nå er tildelt kr. 600.000,-. Dette var tredje gang det ble søkt om støtte fra HR. 
Vedtak:

Seilflyseksjonens styre er svært godt fornøyd med at prosjektet fikk den påkrevde økonomiske støtte i HR. Det er søkt om et prosjekt over tre år hvor søknadsummen var 600.000,- i år én mens det søkes om kr. 100.000,- for hvert av de to påfølgende årene. Tilrettelagt Luftsport er et samarbeidsprosjekt mellom Elverum Flyklubb/Seil, Stiftelsen En Ny Dag og Seilflyseksjonen/NLF.  
Sak 82/07
Eventuelt.  

Seilflyseksjonen har behov for å styrke seilflyrepresentasjonen i NLFs luftromskomité. Lars Øyno som er seksjonens representant er for tiden bosatt i Canada og har derved liten mulighet for å delta i komiteens møter. Per Osen har blitt forespurt om han kan tenke seg å delta i komitéarbeidet koordinert med Lars Øyno. 
Vedtak:
S/NLFs styre ønsker at Per Osen forsterker Seilflyseksjonens representasjon i NLFs luftromskomité. 
Neste styremøte er tirsdag 12. desember kl. 1700 i NLFs lokaler, Oslo.

Møtet hevet kl. 2105.
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