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Styremøte i Seilflyseksjonen, 26. februar 2008
i NLFs lokaler, Oslo
Møte 2/08
	Deltagere:
	Tom Erik Hole

Jan Erik Kregnes

Ole Baartvedt

Ole A. Marskar

Tommy Kristiansen

Steinar Øksenholt

John Eirik Laupsa (referent)

	Meldt forfall:

	Dag Flatebø

Bernt H. Hembre


Møtet ble ledet av seksjonens leder, Tom Erik Hole.

Sak 11/08 
Protokoll. 

Protokoll fra Seilflyseksjonens styremøte 1/2008 ble gjennomgått. Det ble gjort noen mindre redaksjonelle endringer i det utsendte utkastet. 
Vedtak:

Styret tar protokollen til etterretning. 
Sak 12/08 
Hendelser og havarier. 

Ingen hendelser innrapportert siden sist. 
Vedtak:

Fagsjefens rapport ble tatt til etterretning. 
Sak 13/08 
Medlemssituasjonen / rekrutteringstiltak. 

Tallene fra medlemsystemet viser en fortsatt tilbakegang, denne utviklingen ser vi også i andre seksjoner som normalt har bedre medlemsutvikling enn seilfly. Det kan være også ”tekniske årsaker – elektronisk fornyelse/betaling” som gjør at enkelte ikke har betalt. Det må sikres at disse følges opp / purres på en god måte. Aret 2008 er også første år med Seilflysport som eget abonnement samt en økning på kr. 100,- i seksjonskontingent. Alle aktive seilflymedlemmer har i 2008 fått tilsendt et krav som totalt er kr. 250,- høyere en foregående år. I tillegg kommer evt. økninger i klubbenes kontingenter. 
Vedtak:

Tallene i NLFs medlemsoversikt viser en tilbakegang på 43 ”hoder” fra 01.02.07 til 01.02.08. Det jobbes videre med å få utarbeidet relevant PR-materiell, utvilkingen av materiellet skjer i regi av komiteen. Det er også viktig at styrets medlemmer følger opp med deltakelse på relevante aktiviteter ute i miljøet. PR- og Rekrutteringskomitéen følger opp med innspill/forslag til ulike deltakelser.
Sak 14/08 
Aktuelle seilflyfaglige saker.  

Fagsjefen orienterte om Seilflyseksjonens utkast til høringssvar til forskrift om seilflyging og slepeflyging.  Et samlet svar fra NLF som inneholder både Hang- og Paraglider og Seilfly sendes inneværende uke til Luftfartstilsynet.  
Medlem av teknisk komité Ole Baartvedt rapporterte fra teknisk samling. Denne var en bra og svært nyttig samling.

Fagsjefen rapporterte tilsvarende fra IK1/Skolesjefsamling. Det er et problem at enkelte klubber ikke deltar på denne type samlinger. Det viser seg dessverre at det gjerne er de samme klubber som ikke møter hver gang. Det ble drøftet hva som kan gjøres for å få klubbene som stadig uteblir til å møte på fagsamlinger. 
Vedtak:

Rapportene tas til etterretning. Høringssvaret på forskriftene er representativt for seksjonsstyrets mening. Vedrørende fagsamlingene, kan vi nok en gang konkludere med at det har vært avholdt nyttige og gode samlinger. Det må arbeides positivt og konstruktivt med å få de klubber som gjerne ikke deltar på fagsamlinger til å prioritere samlingene langt høyere. 
Sak 15/08 
Seilflyseksjonens strategiske plan. 

Tommy Kristiansen hadde samlet notatene fra strategimøtet i januar på Starmoen, og laget et strukturert  oppsett som ble gjennomgått og diskutert. NLFs styres dokument ”Mål og strategier” ble også gjennomgått.
Vedtak:

Et samlet styre ”kjente seg igjen” i dokumentet som ble presentert”. Det er enighet om at det pekes på de viktigste områdene Seilflyseksjonen skal jobbe med, og den er en naturlig videreføring av NLFs overordnede plan. Det er nå viktig at materialt benyttes i det daglige arbeidet og ikke havner i en skuff. S/NLFs plan skal presenteres på ledermøtet, en presentasjon som skal gjøres av seksjonens leder eller nestleder. Planen sendes også til Seilflysports redaktør. 

Sak 16/08 
Ledermøte og Seilflykonferansen 2008. 

Plankleggingsarbeidet er godt i gang i regi av administrasjonen. Det er foreslått noen personer som sammen med styreleder og seksjonens ansatte kan utgjøre en arrangementskomite. Lokaler er reservert på Norsk Skogmuseum / Restaurant Forstmann.

Opplegget videreføres etter opprinnelig plan med aktiviteter på Starmoen på fredag både på dagtid og kveld, hele lørdag blir på NSM hvor det også planlegges middag på kvelden. Søndagsprogrammet blir på Starmoen. 

Vedtak:

Seilflyseksjonens ledermøte og Seilflykonferansen 2008 gjennomføres etter de hovedlinjer som ble drøftet på styremøtet.  
Sak 17/08 
Seksjonens regnskap 2007 og budsjett 2008. 

Seksjonenes driftsresultat for 2007 lå lenge an til å ende opp med et lite driftsoverskudd mot det budsjetterte underskuddet på kr. 100.000,-. Imidlertid valgte NLF og Seilflyseksjonen å leie inn konsulenthjelp i fbm. arbeid med avtale vedr. Regionfelt Østlandet og Miljøverndepartementets forslag til ny Lov om Motorferdsel i utmark. Fakture for konsulentoppdragene kom rett før regnskapet skulle gjøres opp, og utgjorde for Seilflyseksjonens del kr. 45.000,-. Resultatet ser nå ut til å bli et underskudd på om lag kr. 42.000,-
2008 budsjettet som viser et overskudd på kr. 40.000,- foreslås opprettholdt, også resultat pr. resultatsenter etter justeringen på styremøte 1/08, men det blir noe endring av omsetningstallene på enkelte resultatsentra. Dette legges inn i tallene som blir presentert på ledermøtet på Elverum.  

Vedtak:

Styret S/NLF er fortsatt meget tilfreds med det økonomiske resultatet og mener valget om bruk av eksterne konsulentter var korrekt. Det var styret som valgte å gjøre denne disponeringen og det ble bestemt at posten skal føres på resultatsenter ”til styrets disposisjon”, som da ender med et betydelig overforbruk.  Styret er komfortabel med budsjettet for 2008 selv om det fortsatt er en viss spenning knyttet til om kontingentendringer gjør uønskede utslag på medlemstilslutningen.   
Sak 18/08 
Rapport fra NLFs styre. 

Av tidshensyn valgte seksjonslederen å kun knytte noen få kommentarer til referatet fra NLFs styremøte 1/08. Referatet gjengir på en god måte møtet som ble avholdt 28. januar.

2008 budsjettet som viser et overskudd på kr. 40.000,- foreslås opprettholdt, også resultat pr. resultatsenter etter justeringen på styremøte 1/08, men det blir noe endring av omsetningstallene på enkelte resultatsentra. Dette legges inn i tallene som blir presentert på ledermøtet på Elverum.  

Vedtak:

Styrelederens rapport ble tatt til etterretning. 
Sak 19/08 
Rapport luftrom/rammebetingelser. 
John Eirik Laupsa orienterte om de saker som det arbeides med i NLFs luftromskomité for tiden. Per Osen og John Eirik Laupsa hadde besøkt FOHK på Jåttå i Stavanger og det ble oppnådd god kontakt og det forventes godt samarbeid med Luftforsvaret i tiden fremover. Det blir mye militær aktivitet i luftrommet i Østerdalen, og det er kun ved god koordinering og samarbeid vi kan nå frem.

Vedtak:

Rapporten ble tatt til etterretning. 
Sak 20/08 
Prosjekt tilrettelagt luftsport.  

Det skal avholdes styremøte i prosjektet hvor disponeringsplan for GBZ og kapitalregnskap for prosjektet pr. 31.12.07 skal behandles. Rekrutteringsarbeidet også innenfor dette segmentet har høyeste prioritet. 
Vedtak:

Seilflyseksjonens styre tok rapporteringen til etterretning.
Sak 21/08 
Fullmakt vedr. salg av LN-GLU.  

John E. Laupsa orienterte om forhandlinger med en gruppe fra Salangen Luftsportsklubb om slag av LN-GLU. Seilflyseksjonens plan er å slege Super Blanik og oppgradere til en brukt ASK21. Det er flere aktuelle ASK 21, men her arbeides det fortsatt uten at konkrete forhandlinger er iverksatt.. 

Vedtak:

Seilflyseksjonens styre ga Laupsa fullmakt til å inngå avtale om salg av LN-GLU.
Uttaks og Konkurransekomiteen inviteres til neste styremøte. Steinar Øksenholt har ansvar for å følge opp mot den aktuelle komiteleder.

Neste styremøte er tirsdag 6. mai kl. 1700 i NLFs lokaler, Oslo.

Møtet hevet kl. 2100.
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