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Styremøte i Seilflyseksjonen, 5. mai 2008
i NLFs lokaler, Oslo
Møte 2/08
	Deltagere:
	Tom Erik Hole

Jan Erik Kregnes
Bernt H. Hembre

Ole Baartvedt (fra kl. 1735)
Tommy Kristiansen

Steinar Øksenholt
Nils Barkald (til sak vedr. UKK)
John Eirik Laupsa (referent)

	Meldt forfall:

	Ole A. Marskar

Dag Flatebø


Møtet ble ledet av seksjonens leder, Tom Erik Hole.

Sak 22/08 
Protokoll. 

Protokoll fra Seilflyseksjonens styremøte 2/2008 ble gjennomgått. 
Vedtak:

Styret tar protokollen til etterretning. 
Sak 23/08 
Hendelser og havarier. 

7 hendelser innrapportert siden sist. De aktuelle hendelsene ble gjennomgått. Det ble bemerket at manglende gyldighet på medlemskap og elevbevis synes å bli en gjenganger. Det synes som om det skal være greit å følge opp dette ved riktig bruk av medlemssystemet og muligens noe utvikling. Bl.a. kan det synes å være riktig at alle legeattester, d.v.s. inklusiv elever, skal arkiveres i NLF.
Rapporteringen synes å ha kommet opp på godt nivå (antall rapporter). Det er viktig at dette opprettholdes.
Vedtak:

Fagsjefens rapport ble tatt til etterretning. 
Sak 24/08 
Medlemssituasjonen / rekrutteringstiltak. 

Medlemsoversikten fra 30.04 ble gjennomgått. Det var noe usikkerhet rundt hvordan tabellene skal tolkes. Fagsjefen skal avklare de usikkerheter 

PR og Rekrutteringskomitéen har satt opp en plan med konkrete tiltak. Rekrutt 2008 skal gjennomføres. Det ble referert en del fra arbeidet på dette området på Seilflykonferansen. Deltakelsen på dette fagområdet var god. Deltakerne på PR/Rek.-seminaret fikk undervisning i å kontakte pressen, skrive pressemelding m.m. 
Vedtak:

Med forbehold om at tallene ble tolket korrekt, er det en tilbakegang på allene i NLFs medlemsoversikt viser en tilbakegang på 43 ”hoder” fra 01.02.07 til 01.02.08. Det jobbes videre med å få utarbeidet relevant PR-materiell, utvilkingen av materiellet skjer i regi av komiteen. Det er også viktig at styrets medlemmer følger opp med deltakelse på relevante aktiviteter ute i miljøet. PR- og Rekrutteringskomitéen følger opp med innspill/forslag til ulike deltakelser.
Sak 25/08 
Uttaks- og Kunkurransekomitéen.  

Komiteens leder, Nils Barkald, orienterte om de oppgavene komiteen jobber med. Det er en del oppgaver som må følges opp, og disse gjøres på en god måte. og det er en god bemanning i komiteen av kompetente personer.
Det er viktig å satse på de juniorene som viser interesse. Det er ikke i dag mange aktuelle juniorer som har kvalifikasjoner til å delta internasjonalt, men det er en god stamme med yngre piloter som viser interesse. Det vurderes å gjøre målrettede tiltak mot denne gruppen. Ulike vinklinger av en satsning mot juniorene ble drøftet. 

UKK er en robust komité, økonomi er med dagens konkurransesatsning ikke noen begrensende faktor.  Budsjetkuttet fra 75´til 50´ har komitéen stor forståelse for i den rådende situasjonen.   
Vedtak:

Rapportene tas til etterretning. Høringssvaret på forskriftene er representativt for seksjonsstyrets mening. Vedrørende fagsamlingene, kan vi nok en gang konkludere med at det har vært avholdt nyttige og gode samlinger. Det må arbeides positivt og konstruktivt

Sak 26/08 
Aktuelle seilflyfaglige saker.  

Fagsjefen orienterte om at det har blitt innført nytt landingsrundemønster som standard i hele Norge. De seilflygerne som har handikap og fikk midlertidig inndratt sin sologodkjennelse har nå fått godkjent legekjennelse fra  Luftfartstilsynet.
Det har blitt gjennomført flere vellykkede kurs på vinter og tidlig vår.

Fagsjefen la frem sak knyttet opp mot seilflyforskriften. Den går ut på at NLF v/seilflyseksjonen skal ha ansvar for all seilflyvirksomhet i Norge. Styret er meget betenkt på denne vinklingen, og ser at det ikke er mulig å etterleve dette på en god måte forutsatt at de utenlandske seilflyene og seilflygere ikke inngår i en norsk operasjon. Det skal arbeides internt i sekretariatet med å komme frem til en felles plattform som det skal jobbes videre med.
Vedtak:

Rapportene tas til etterretning. Høringssvaret på forskriftene er representativt for seksjonsstyrets mening. Vedrørende fagsamlingene, kan vi nok en gang konkludere med at det har vært avholdt nyttige og gode samlinger. Det må arbeides positivt og konstruktivt med å få de klubber som gjerne ikke deltar på fagsamlinger til å prioritere samlingene langt høyere. 
Sak 27/08 
Seilflyseksjonens ledermøte og Seilflykonferansen 2008. 

Evaluering gjennomgått. Styret ser ikke organiseringen med obligatorisk ledermøte som heldig. Seksjonens styre vil ta opp i NLFs styre en mulig lovendring på NLFs ting i 2009.  

I fbm. med sakene som ble gjennomgått på ledermøtet ble de siste 

Vedtak:

Et samlet styre ”kjente seg igjen” i dokumentet som ble presentert”. Det er enighet om at det pekes på de viktigste områdene Seilflyseksjonen skal jobbe med, og den er en naturlig videreføring av NLFs overordnede plan. Det er nå viktig at materialt benyttes i det daglige arbeidet og ikke havner i en skuff. S/NLFs plan skal presenteres på ledermøtet, en presentasjon som skal gjøres av seksjonens leder eller nestleder. Planen sendes også til Seilflysports redaktør. 

Sak 28/08 
Ledermøte og Seilflykonferansen 2008. 

Plankleggingsarbeidet er godt i gang i regi av administrasjonen. Det er foreslått noen personer som sammen med styreleder og seksjonens ansatte kan utgjøre en arrangementskomite. Lokaler er reservert på Norsk Skogmuseum / Restaurant Forstmann.

Opplegget videreføres etter opprinnelig plan med aktiviteter på Starmoen på fredag både på dagtid og kveld, hele lørdag blir på NSM hvor det også planlegges middag på kvelden. Søndagsprogrammet blir på Starmoen. 

Vedtak:

Seilflyseksjonens ledermøte og Seilflykonferansen 2008 gjennomføres etter de hovedlinjer som ble drøftet på styremøtet.  
Sak 29/08 
Utskifting av seksjonens tosetere. 

GLU / SE-UNC
Vedtak:

Styret S/NLF er godt fornøyd med salg av GLU og kjøp av SE-UNC fra Segelflyget. Dette flyet blir kjøpt uten tilhenger, og det skal jobbes med å finne frem til en egnet tilhenger til ASKn.  
Sak 30/08 
Rapport fra NLFs styre. 

Tommy Kristiansen rapporterte fra møtet 5. mai. Det vises til  Dette legges inn i tallene som blir presentert på ledermøtet på Elverum.  

Vedtak:

Styrelederens rapport ble tatt til etterretning. 
Sak 31/08 
Rapport luftrom/rammebetingelser. 
John Eirik Laupsa orienterte om de saker som det arbeides med i NLFs luftromskomité.

Utslippsproblematikk. Holdning til Avgas 100LL. Omdømme/omdømmetenkning.

Utarbeide miljøkodeks.

Vedtak:

Rapporten ble tatt til etterretning. 
Sak 32/08 
Prosjekt tilrettelagt luftsport.  

Det skal avholdes styremøte i prosjektet hvor disponeringsplan for GBZ og kapitalregnskap for prosjektet pr. 31.12.07 skal behandles. Rekrutteringsarbeidet også innenfor dette segmentet har høyeste prioritet. 
Vedtak:

Seilflyseksjonens styre tok rapporteringen til etterretning.
Sak 21/08 
Fullmakt vedr. salg av LN-GLU.  

John E. Laupsa orienterte om forhandlinger med en gruppe fra Salangen Luftsportsklubb om slag av LN-GLU. Seilflyseksjonens plan er å slege Super Blanik og oppgradere til en brukt ASK21. Det er flere aktuelle ASK 21, men her arbeides det fortsatt uten at konkrete forhandlinger er iverksatt.. 

Vedtak:

Seilflyseksjonens styre ga Laupsa fullmakt til å inngå avtale om salg av LN-GLU.
Uttaks og Konkurransekomiteen inviteres til neste styremøte. Steinar Øksenholt har ansvar for å følge opp mot den aktuelle komiteleder.

Neste styremøte er tirsdag 6. mai kl. 1700 i NLFs lokaler, Oslo.

Møtet hevet kl. 2100.
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