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Styremøte i Seilflyseksjonen, 6. mai 2008
i NLFs lokaler, Oslo
Møte 3/08
	Deltagere:
	Tom Erik Hole

Jan Erik Kregnes
Bernt H. Hembre

Ole Baartvedt (fra kl. 1735)
Tommy Kristiansen

Steinar Øksenholt
Nils Barkald (til sak vedr. UKK)
John Eirik Laupsa (referent)

	Meldt forfall:

	Ole A. Marskar

Dag Flatebø


Møtet ble ledet av seksjonens leder, Tom Erik Hole.

Sak 22/08 
Protokoll. 

Protokoll fra Seilflyseksjonens styremøte 2/2008 ble gjennomgått. 
Vedtak:

Styret tar protokollen til etterretning. 
Sak 23/08 
Hendelser og havarier. 

7 hendelser innrapportert siden sist. De aktuelle hendelsene ble gjennomgått. Det ble bemerket at manglende gyldighet på medlemskap og elevbevis synes å bli en gjenganger. Det synes som om det skal være greit å følge opp dette ved riktig bruk av medlemssystemet og muligens noe utvikling. Bl.a. kan det synes å være riktig at alle legeattester, d.v.s. inklusiv elever, skal arkiveres i NLF.
Rapporteringen synes å ha kommet opp på godt nivå (antall rapporter). Det er viktig at dette opprettholdes.
Vedtak:

Fagsjefens rapport ble tatt til etterretning. 
Sak 24/08 
Medlemssituasjonen / rekrutteringstiltak. 

Medlemsoversikten fra 30.04 ble gjennomgått. Det var noe usikkerhet rundt hvordan tabellene skal tolkes. Fagsjefen skal avklare de usikkerheter 

PR og Rekrutteringskomitéen har satt opp en plan med konkrete tiltak. Rekrutt 2008 skal gjennomføres. Det ble referert en del fra arbeidet på dette området på Seilflykonferansen. Deltakelsen på dette fagområdet var god. Deltakerne på PR/Rek.-seminaret fikk undervisning i å kontakte pressen, skrive pressemelding m.m. 
Vedtak:

Med forbehold om at tallene ble tolket korrekt, er det en tilbakegang på allene i NLFs medlemsoversikt viser en tilbakegang på 43 ”hoder” fra 01.02.07 til 01.02.08. Det jobbes videre med å få utarbeidet relevant PR-materiell, utviklingen av materiellet skjer i regi av komiteen. Det er også viktig at styrets medlemmer følger opp med deltakelse på relevante aktiviteter ute i miljøet. PR- og Rekrutteringskomitéen følger opp med innspill/forslag til ulike deltakelser.
Sak 25/08 
Uttaks- og Kunkurransekomitéen.  

Komiteens leder, Nils Barkald, orienterte om de oppgavene komiteen jobber med. Det er en del oppgaver som må følges opp, og disse gjøres på en god måte. Det er en god bemanning i komiteen av kompetente personer.
Det er viktig å satse på de juniorene som viser interesse. Det er ikke i dag mange aktuelle juniorer som har kvalifikasjoner til å delta internasjonalt, men det er en god stamme med yngre piloter som viser interesse. Det vurderes å gjøre målrettede tiltak mot denne gruppen. Ulike vinklinger av en satsning mot juniorene ble drøftet. 

UKK er en robust komité, økonomi er med dagens konkurransesatsning ikke noen begrensende faktor.  Budsjetkuttet fra 75´til 50´ har komitéen stor forståelse for i den rådende situasjonen.   
Vedtak:

Styret takker UKK  for rapporteringen. Komiteen driver er svært viktig arbeid, og spesielt i disse tider hvor oppslutningen om konkurranseflyging, ikke minst internasjonalt, er relativt liten. Utviklingen av seilflygingen skjer i stor grad innenfor konkurransemiljøene, og det er svært viktig at vi har det beste grunnlaget på dette området for å kunne lykkes med fremtidig konkurransevirksomhet både som deltakere og arrangører.
Sak 26/08 
Aktuelle seilflyfaglige saker.  

Fagsjefen orienterte om at det har blitt innført nytt landingsrundemønster som standard i hele Norge. De seilflygerne som har handikap og fikk midlertidig inndratt sin sologodkjennelse har nå fått godkjent legekjennelse fra Luftfartstilsynet.
Det har blitt gjennomført flere vellykkede kurs på vinter og tidlig vår.

Fagsjefen la frem sak knyttet opp mot seilflyforskriften. Den går ut på at NLF v/Seilflyseksjonen skal ha ansvar for all seilflyvirksomhet i Norge. Styret er meget betenkt på denne vinklingen, og ser at det ikke er mulig å etterleve dette på en god måte forutsatt at de utenlandske seilflyene og seilflygere ikke inngår i en norsk operasjon. Det skal arbeides internt i sekretariatet med å komme frem til en felles plattform som det skal jobbes videre med.
Vedtak:

Rapporten tas til etterretning. Høringssvaret på forskriftene er representativt for seksjonsstyrets mening. Vedrørende fagsamlingene, kan vi nok en gang konkludere med at det har vært avholdt nyttige og gode samlinger. Det må arbeides positivt og konstruktivt med å få de klubber som gjerne ikke deltar på fagsamlinger til å prioritere samlingene langt høyere. 
Sak 27/08 
Seilflyseksjonens ledermøte og Seilflykonferansen 2008. 

Evaluering gjennomgått. Styret ser ikke organiseringen med obligatorisk ledermøte som heldig. Seksjonens styre vil ta opp i NLFs styre en mulig lovendring på NLFs ting i 2009.  

I fbm. med sakene som ble gjennomgått på ledermøtet ble de siste 

Vedtak:

Evalueringen bekrefter at de som deltok hadde fått mye ut av helgen. Organisasjonens obligatoriske ledermøter i de år det ikke arrangeres luftsportsting oppfattes som uheldig. Det var Seilflykonferansen og ikke ledermøtet som gjorde at folk deltok. Styret følger opp videre med innspill til lovendring om at det oppfordres til ledermøte men ikke at det skal være obligatorisk. I likhet med faglige samlinger som teknisk og skole, opplever vi at det er de klubber som sannsynligvis hadde hatt mest å hente på deltakelse som ikke møter. Seilflykonferanse er et arrangement som har sin plass i miljøet og er, ikke minst, en svært viktig sosial arena.  
Sak 28/08 
Utskifting av seksjonens tosetere. 

Kjøpet av SE-UNC har kommet på plass, og det blir skrevet kjøpekontrakt med Segelflyget. Avtalen om salg av LN-GLU har kommet på plass. Med dette får vi en nødvendig oppgradering av S/NLFs toseter. 
Vedtak:

Styret S/NLF er godt fornøyd med salg av GLU og kjøp av SE-UNC fra Segelflyget. Dette flyet blir kjøpt uten tilhenger, eventuelt behov for tilhenger til flyet blir vurdert senere. John Eirik Laupsa gis fullmakt til å skrive kjøpekontrakt. Anskaffelsen er godtkjent av NLFs generalsektretær og NLFs presidentskap.
Sak 29/08 
Rapport fra NLFs styre. 

Tommy Kristiansen rapporterte fra møtet 5. mai. Det vises til protokollen fra NLF-møtet.  

Vedtak:

Tommy Kristiansens rapport ble tatt til etterretning. 
Sak 30/08 
Rapport luftrom/rammebetingelser. 
John Eirik Laupsa orienterte om de saker som det arbeides med i NLFs luftromskomité.

På miljøsiden er viktigste sak utslippsproblematikk. NLFs holdning til Avgas 100LL ble drøftet. Arbeid med organisasjonen og virksomhetenes omdømme vil bli et prioritert arbeidsområde i tiden som kommer. Det siktes mot å få utarbeidet en miljøkodeks.

Vedtak:

Rapporten ble tatt til etterretning. 
Sak 32/08 
Prosjekt tilrettelagt luftsport.  

S/NLFs representant i styret for Tilrettelagt Luftsport rapporterte fra styremøte i TL 10. mars. Det har kommet innspill om mulige endringer i eierstruktur, drifts og ansvarsmodell. Da innspill ikke er styrebehandlet i forslagsstillerens organisasjon ble det foreslått at S/NLF ikke realitetsbehandler innspillet før det evt. måtte komme et gjennomarbeidet og forankret innspill.    
Vedtak:

Seilflyseksjonens styre tok rapporteringen til etterretning og vedtok å ikke realitetsbandle innspillet som hadde blitt sendt ut sammen med saksdokumentene til møtet.
Sak 33/08 
Oppfølging av ”fadderordningen” for S/NLFs komitéer.   

Det ble gjort en gjennomgang av listen over ”faddere” som ble utpekt på S/NLFs styremøte i juni 2007. Det ble konkludert med at enkelte komiteer ikke har behov for ”fadder”, mens en komité må få oppnevnt ny da den tidligere har trukket seg fra seksjonens styre. 

Vedtak:

Seilflyseksjonens styre vedtok at både EGU-delegat Geir Raudsandmoen og IGC-delegat Arild Solbakken forholder seg direkte til styret. Luftrom ble tildelt ny ”fadder”, Ole A. Marskar.  

Sak 34/08 
Oppnevnelse av IGC-delegat.   

FAI ber om oppdaterte lister fra medlemsorganisasjonene med delegater til fagkommisjonene. Arild Solbakken har vært seilflydelegat i en årrekke. 

Vedtak:

Seilflyseksjonens styre ønsker at Arild Solbakken fortsetter som IGC-delegat. Avdelingssjefen bes om å forespørre Solbakken om han er villig til å fortsette i dette vervet. 

Seilflysport v/redaktør Jon Marthins inviteres til neste styremøte. Tom Erik Hole har ansvar for å følge opp.  

Neste styremøte er tirsdag 16. juni kl. 1700 i NLFs lokaler, Oslo.

Møtet hevet kl. 2115.
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