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Styremøte i Seilflyseksjonen, 4. november 2008
i NLFs lokaler, Oslo
Møte 7/08
	Deltagere:
	Tom Erik Hole 

Bernt Hustad Hembre

Ole Baartvedt
Ole Andreas Marskar

Steinar Øksenholt
John Eirik Laupsa (referent)
Ketil-Magne Løvhaug vedr. sak Nordnorsk Luftsportssenter /                 Salangen Luftsportsklubb

	Meldt forfall:

	Jan Erik Kregnes

Dag Flatebø 
Tommy Kristiansen


Møtet satt kl. 1725.

Møtet ble ledet av styreleder Tom Erik Hole. 
Sak 72/08 
Protokoll. 

Protokoll fra Seilflyseksjonens styremøte 6/2008 ble gjennomgått. 
Vedtak:

Styret godkjente protokollen.  
Sak 73/08 
Nordnorsk Luftsportssenter / Salangen Luftsportsklubb. 

Ketil-Magne Løvhaug viste en Power-Point presentasjon hvor styret blant annet fikk se en del bilder av den flotte naturen i Salangen. Det ble tatt opp og drøftet muligheter og ikke minst utfordringene virksomheten i Salangen står ovenfor. 

Seilflyseksjonens styre tilbyr seg å hjelpe til på flere områder, men det er grunnleggende at virksomheten styres av de lokale krefter og at alle tiltak som gjøres er med sikte på å få selvstendig, lokalvirksomhet.  

Vedtak:

S/NLF skal støtte virksomheten i Salangen på ulike måter. Den lokale klubben skal lage en plan hvor bl.a. forventninger til støtte fra S/NLF blir beskrevet. 
Sak 74/08 
Hendelser og havarier. 

Fagsjefen gikk gjennom sakene 44 - 47. Sakene ble gjennomgått og kommentert. Forsikringsforhold i forhold til enkeltsaker ble også drøftet. S/NLF oppfattes av enkelte å være ”forsikringsselskapet”, det er feil. Seilflyseksjonen koordinerer vår fellespolise og er et bindeledd mellom forsikringstakerne og selskapet. Alle beslutninger i skadesaker fattes av selskapet. 

I fbm. sak der slepeline ble slitt av, har det blitt gjennomført en strekk-test av line av samme type som var i bruk da uhellet skjedde. Testrapporten har resultert i en del diskusjon. Saken skal nå behandles av Teknisk Komité og komiteen skal sikre at saken blir avsluttet på korrekt måte.

I 2008 har det blitt skrevet flere rapporter i norsk seilflyging enn noen gang tidligere. Det er først og fremst et tydelig signal på at miljøet har oppfattet signalet om at vi trenger rapporter på alle avvik, og at håndteringen av rapportene gjøres slik at det ikke er grunn til å vegre seg for å rapportere. Samtidig tyder det på at det er et stort forbedringspotensiale i vår virksomhet. 

Noen av årets hendelser/havarier vil bli brukt i fem. det nye flytryggingsprogrammet som skal utvikles. 
Vedtak:

Fagsjefens rapport ble tatt til etterretning. 
Sak 75/08 
Medlemssituasjonen 
Tallene med medlemsutviklingen ble gjennomgått. Bildet vi har sett en periode, med en sterk oppbremsing av medlemsfrafallet, synes å være korrekt. Det viktige er nå hva som gjøres av konkrete tiltak. Det finnes en del godt PR-materiell, men det er ikke enkelt nok tilgjengelig. Blant annet ble det for noen år siden utarbeidet et produkt ”Bli Pilot” etter mal fra Danmark. Materiellet finnes på CD som enkelt kan legges ut på hjemmeside.
Det synes som enkelte klubber mer eller mindre ”ligger nede for telling”, og det er vanskelig å se hva som kan gjøres utenfra for å få disse ”opp å stå”. Uten lokale ildsjeler vil ingen klubb kunne greie seg. Det er også gode eksempler på klubber som drives bedre enn noensinne.  
Vedtak:

Tallene i medlemsstatistikken ble tatt til etterretning. Fagsjefen skal legge ut på hjemmesiden det materiellet som finnes på CDen ”Bli Pilot”.   
Sak 76/08 
Aktuelle seilflyfaglige saker.  

Fagsjefen orienterte. Det har blitt gjennomført en svært vellykket juniorsamling med hele 21 deltakere. Forsvaret deltok med foredrag og demoflyginger med Saab Safari. Dette vær svært populært. Det synes å være grunnlag for å etablere et juniorlandslag som sikter inn deltakelse i Junior VM i Finland i 2009. O-kurs samling er gjennomført i oktober med 8 nye instruktørkandidater. Fra før er det 5 som har vært gjennom O-kurs samling men enda ikke gått på IK-III kurs. Det er allikevel ikke sannsynlig at det blir 13 deltakere på Instruktørkurs III i 2009, men det er i alle fall ambisjon om 10 stk. 

Administrasjonen har hatt møte med forsikringsselskapet. Det er i forsikringsåret (01.10.07 – 30.09.08) skadekostnader i kasko-ordningen for mer enn 170% av innbetalt premie. Vi er fortsatt innenfor de rammer som 5-årsavtalen er basert på, og i henhold til avtalen vil med de foreliggende tall kaskopremien i 2009 ha et tillegg (malus) på 20 %. I 2008 har vi en rabatt (bonus) på 10 %. Den store utfordringen i forsikringssammenheng er nå er å sikre lave skadekostnader i 2009 slik at vi ikke overstiger rammen i avtalen slik at det hele må reforhandles før 2010. 

Uttaks- og Konkurransekomitéen har hatt møte. Den hyggelige situasjonen at det synes å være grunnlag for et landslag for juniorer har hovedfokus. Komitéen går inn for at det sendes fire norske piloter samt lagleder til VM i Finland. 

Det har blitt avholdt SveDaNor planleggingsmøte i slutten av oktober. Nytt for 2009 er at de svenske teknikerkursene blir del av SveDaNor programmet. Samtidig fortsetter alle de tidligere kurstilbudene. Det er interesse i de nordiske landene for Nordisk Resultatweb. Det må utnevnes en norsk representant til en nordisk arbeidsgruppe som skal jobbe videre med saken.

Vedtak:
Styret støtter UKKs innstilling mht deltakelse i Junior VM i 2009. Det forligger ikke detaljert budsjett for 2009, men de kjente rammer gir styret rom for å bevilge støtte på kr. 10.000,- pr. deltakende pilot, inntil fire piloter. I tillegg gis støtte på kr. 6.000,- til lagleder. 

Fagsjefen gis fullmakt til å finne frem til en norsk representant til gruppen som skal arbeide med spørsmålet om Nordisk Resultatweb. 

Sak 77/08 
Luftrom/rammebetingelser. 

Seksjonens daglige leder orienterte om diverse luftromssaker. Det viktigste er fortsatt Oslo ASAP og avtalen i fbm. Region Østlandet. Sistnevnte forventes klar til signering før jul. På anleggssiden har Notodden Flyplass igjen kommet opp. Plassen er truet, og det har blitt gjennomført møter både med våre klubber som opererer på plassen om representanter fra NLFs administrasjon, bl.a. S/NLFs avdelingssjef, har deltatt i flyplasskonferanse på Notodden. Det er ikke grunnlag for at Notodden Kommune i fremtiden fortsetter å bidra med om lag 3,5 MNOK årlig til drift av lufthavna. Den nødvendige økonomien må fremskaffes som følge av næringslivets mulige interesse av øket bruk av Notodden Flyplass. Dette har tidligere vært en strategi noen av våre medlemsklubber har vært negativ til. Samtlige har nå samlet seg om ”næringslivssporet” som eneste realistiske.
Vedtak:

Rapporten ble tatt til etterretning. 

Sak 78/08 
Rapport fra Norges Luftsportforbunds styre.  

Seksjonslederen rapporterte kort fra NLF-styrets strategiseminar og styremøte i slutten av oktober. Det ble vist til protokollene fra NLFs styremøter nr. 7 og 8 som begge fulgte med saksdokumentene.
Vedtak:

Seilflyseksjonens styre tok rapporteringen/referatene til etterretning. 
Sak 79/08 
Økonomisk status Seilflyseksjonen og NLF sentralt.  

Regnskap for NLF og seksjonene ble presentert. Både forbund totalt sett og seksjonen har god økonomisk styring og god likviditet. De økonomiske målsetninger for 2008 synes å være realistiske.
Vedtak:

Rapporten ble tatt til etterretning.
Sak 80/08 
Prosjekt tilrettelagt luftsport.  

Det ble kort rapportert om den siste utviklingen i saken. Saken er også behandlet i NLFs presidentskap og NLFs styre. Det synes ikke å være hensiktsmessig, verken for NLF eller Elverum Flyklubb, å forsøke å samarbeide videre med Stiftelsen En Ny Dag. NLF som frem til 27.10.08 har hatt en representant i stiftelsens styre, har trukket seg fra stiftelsen. Styret i stiftelsen besluttet på styremøte 27.10.08 at den trekker seg ut fra Tilrettelagt Luftsport. S/NLF og Elverum Flyklubb/Seil driver Tilrettelagt Luftsport videre u fra de opprinnelige målsettinger som ble satt da prosjektet ble iverksatt i 2005. 
Vedtak:

Styret støttet de tiltak og beslutninger som har blitt gjort og tar rapporten til etterretning.

Sak 81/08 
Terminliste 2009.   

Saken ble behandlet på styremøtet i september, hvor det ble laget en skisse som ble lagt ut på hjemmesiden og debattert på forumet. Ut fra innspill på forumet har det blitt gjort noen forslag til justeringer. Styret samlet seg om en terminliste som var grundig diskutert. 
Vedtak:

Styret vedtok Terminliste 2009 som legges ut på hjemmesiden. Eneste element som fortsatt er gjenstand for tilpassing er NM Junior, da det må undersøkes hvilke av de to konkurransene Elverum Open eller NM (30.5 – 7.6) som er best egnet til å inkludere NM Junior. 
Sak 60/08 
Eventuelt.   

a) Seilflysport. Et blad med 4-fargerstrykk gjennomgående har vært ønsket i lang tid. På grunnlag av at bladet skal være en egen økonomisk enhet, er det ikke økonomi til å utgi fire blad årlig med gjennomgående farger. Det er nå innhentet pristilbud på trykking av nr. 4/2008 i farger. Det er mulig et blad i farger kan være mer interessant også for annonsører. Et evt. nr. 4/2008 i farger blir et prøveprosjekt.  
Vedtak:

Styret vedtok å produsere Seilflysport 4/2008 med 4-fargers trykk på alle sider.  
b) NLF Hederstegnskomitéen minner om at frist for å innstille kandidater til hederstegn i jubileumsåret 2009 er 15. desember 2008. 
Vedtak:

Seilflyseksjonens styre ber alle styremedlemmer undersøke i sine miljøer og komme med forslag til neste styremøte. Det har blitt utdelt to seksjonshederstegn i 2008, og det vil sannsynligvis kun bli godtkjent ett seksjonshederstegn i 2009. Det oppfordres også til å finne kandidater til de andre hederstegn som organisasjonen kan tildele. 
Neste styremøte er tirsdag 2. desember kl. 1700 i NLFs lokaler, Oslo.

Møtet hevet kl. 2105.
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