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Styremøte i Seilflyseksjonen, 2. desember 2008
i NLFs lokaler, Oslo
Møte 8/08
	Deltagere:
	Tom Erik Hole 

Jan Erik Kregnes

Bernt Hustad Hembre (fra kl. 1810)
Ole Baartvedt
Steinar Øksenholt
John Eirik Laupsa (referent)

	Meldt forfall:

	Ole Andreas Marskar
Dag Flatebø 
Tommy Kristiansen


Før selve møtet begynte ble det servert litt enkel julemat.

Møtet satt kl. 1735.

Møtet ble ledet av styreleder Tom Erik Hole. 
Sak 83/08 
Protokoll. 

Protokoll fra Seilflyseksjonens styremøte 7/2008 ble gjennomgått. 
Vedtak:

Styret godkjente protokollen.  
Sak 84/08 
Hendelser og havarier. 

Fagsjefen gikk gjennom sakene 48 - 50. Sakene ble gjennomgått og kommentert. 
Spesielt ble det drøftet sak der en motorglider som stod utendørs, usikret utover bremseklosser på hjulene, hadde blåst rundt og totalhavarert. Uhellet skjedde på Torp Flyplass. Det sterke vindværet var varslet.
Styret er svært betenkt på forholdene rundt saken, spesielt hvilken signaleffekt en slik sak som dette kan gi. Fagsjefen skal orientere forsikringsselskapet om styrebehandlingen av saken. 
Alle de tre sakene som ble gjennomgått dreier seg om motorseilfly. To TMG og én SLG.
Vedtak:

Fagsjefens rapport ble tatt til etterretning. 
Sak 85/08 
Medlemssituasjonen 
Tallene med medlemsutviklingen ble gjennomgått. Nok en gang ble utviklingen bekreftet, det går sakte nedover med medlemstallet. Vi må være oppmerksom på at enkelte klubber er nær den kritiske grensen av aktive medlemmer som må til for å kunne drive en aktiv klubb på en god måte. 
Nettstedet ”Bli pilot.no” –skal bli PR Rek. komiteen sin side. Det skal tilstrebes å få et så ungdommelig preg som mulig.

Komiteens leder mener at forskjellige tiltak i fbm. jubileumsåret 2009 er lagt opp med hovedfokus på rekruttering. Ved å benytte alle mulighetene som tilbys, bl.a. ved materiell som sendes ut, er det godt tilrettelagt for godt PR/Rekrutteringsarbeid.   

Vedtak:

Tallene i medlemsstatistikken ble tatt til etterretning. Det er viktig at det gripes fatt i det PR- Rekrutteringsmateriellet som lages i fbm. 100-års jubileet og benytter mulighetene som byr seg i fbm. ulike markeringer av jubileumsåret. Alt materiell som er egnet for Internett skal legges ut på hjemmesiden.
Sak 86/08 
Aktuelle seilflyfaglige saker.  

Fagsjefen orienterte. 
Politiattest ble debattert. Det ble i sammenhengen referert til NLFs behandling og vedtak. S/NLFs styre er lite tilfreds med behandlingen i norsk idrett. Seilflyseksjonens styre oppfordrer norsk seilflyging til å tilpasse seg idrettens vedtak og samtidig være fleksibel. Intensjonenen med ordning er veldig god, men dette er nok en ordning som medfører mer byråkrati. Det er derfor viktig å se etter ordninger for å kunne administrere ordningen som reduserer den ”administrative belastningen” på klubbene.
I forbindelse med akromesterskap, har det så langt ikke blitt bestemt tid og sted for Norgesmesterskap i 2009. Det går samtidig en debatt om hvor ofte mesterskapet bør arrangeres, hvor det i praksis stilles spørsmål om det er grunnlag for Norgesmesterskap i de samme år det arrangeres Nordisk Mesterskap. På den ”nordiske arenaen” må det avklares hvor ofte det skal arrangeres Nordisk Mesterskap.

Vedr. Landskonkurransen (NSM) innstiller UKK på at konkurransen hvert år starter 2. tirsdag i oktober og avsluttes 2. mandag i oktober året etter. Videre at Norgesmesterskapet for junior i 2009 arrangeres som en integrert del av NMet 30. mai – 7. juni og klassen blir klubbklasse.
Vedtak:
Seilflyseksjonens styre oppfordrer klubbene til å følge opp politiattester i h.h.t. de vedtatte retningslinjene i idretten. 
Styret legger opp til at et eventuelt NM i akro for seilfly legges til Starmoen første helgen i september 2009. Dette er samme helg som det skal arrangeres Nordisk Seilflymøte på Starmoen.

Seilflyseksjonens styre vedtar slik Uttaks- og Konkurransekomiteen innstiller:                  1) NSM starter hvert år 2. tirsdag i oktober og avsluttes 2. mandag i oktober året etter.   2) Norgesmesterskapet Junior går som en integrert del av NMet 30.5 – 7.6 i Klubbklassen.
Sak 87/08 
Luftrom/rammebetingelser. 

Seksjonens daglige leder orienterte om de mest aktuelle luftromssakene det jobbes med i NLF. 

Det ble orientert om fremdrift/utvikling i følgende saker:

Oslo ASAP, Regionfelt Østlandet og om TIA som planlegges innført på Notodden og Fagernes pr. 2. juli 2009. Det forutsettes at alle som skal fly i TIA (luftrom type G*) har Radiotelefonisertifikat. Videre har Avinor AS rapportert at produksjonen av VFR-kart i 1:250.000 og 1: 500.000 skal komme i gang med en gang på det nye året. Siste produksjon av disse kartene var med luftromsinformasjonen som var gyldig pr. år 2000.

Vedtak:

Rapporten ble tatt til etterretning. 

Sak 88/08 
Økonomisk status Seilflyseksjonen og NLF sentralt.  

Oppdaterte regnskap og estimat på årsresultat for NLF samlet og for Seilflyseksjonen ble presentert. Situasjonen er ganske lik hva den var pr. forrige møte, derved er oppfatningen fortsatt at de økonomiske målsetninger for 2008 er realistiske.

Vedtak:

Rapporten ble tatt til etterretning.

Sak 89/08 
Rapport fra Norges Luftsportforbunds styre.  

Seksjonslederen rapporterte kort fra NLFs styremøte 1. desember.
NLFs strategiplan er oppdatert etter seminaret i oktober. Ny versjon sendes ut til seksjonsstyret.

Det ble orientert om at saksdokumenter til seksjonsmøter og ting i mars 2009 blir utsendt pr. e-post.
Seksjonens styre bes om å ta stilling til kostnadsindekkingen av ”dagpakkene” i fbm. seksjonsmøtet 2009.

Flynytt har engasjert Arnfinn Christensen som redaktør i 60% stilling. Christensen er samtidig engasjert som informasjonsmedarbeider i NLF i 40% stilling. Christensen skal blant annet støtte seksjonene i informasjonsarbeidet.

På NLFs styremøte 1. desember ble nye nettsider presentert. Generelt var det mye positive kommentarer i NLFs styre, mens S/NLFs styre er langt mer kritisk til design og ikke minst funksjonalitet. Et flertall i S/NLFs styre mener det resultat som er lagt ut mer eller mindre fremstår som en ”kladd”, og det kritiseres spesielt at mange funksjoner ikke er på plass og utprøvd før det hele ble lansert.

Vedtak:

Seilflyseksjonens styre tok seksjonslederens rapportering til etteretning.

Vedr. dekning av dagpakkene på seksjonsmøte ble det vedtatt at dette belastes deltakerne og derved sannsynligvis avregnes ved at det inngår i oppgjøret sammen med reisefordeling.
I forbindelse med hjemmesiden og seksjonsstyrets oppfatninger som tilsynelatende avviker en del fra de øvrige seksjoner i forbundet, ble det vedtatt å invitere generalsekretæren til neste styremøte hvor S/NLFs styre ønsker en orientering om prosessen hittil og hvilke planer som foreligger fremover. Internt i Seilflyseksjon blir representant i PR/Rek. Kom. forespurt om å kunne jobbe med utvikling og design av seilflysidene.   
Sak 90/08 
Hederstegn.  

Det ble orientert om hvilke søknader som hadde kommet inn om hederstegn. I tillegg har Seilflyseksjons styre fremmet et forslag. Det er innstilling/søknad på et seksjonshederstegn og NAKs gullnål til to medlemmer.
Vedtak:

De tre søknadene oversendes til forbundets hederstegnskomité med Seilflyseksjonens anbefaling. 
Sak 91/08 
Eventuelt.   

a) Orientering om selskapet vPos AS. Seilflyseksjonens styremedlem Ole Baartvedt er styreleder i vPos AS, og han orienterte om selskapets stilling. Det er lite økonomiske midler i selskapet og det må tilføres ny kapital for å kunne drive videre. Det er signalisert stor interesse for produktet i markedet og det kan være muligheter for å få fart på virksomheten. Det vil bli tatt initiativ til å få mer kapital inn i selskapet. 

b) Seilflyseksjonens møtedatoer frem mot Seksjonsmøtet 2009. 
Vedtak:

a) Seilflyseksjonens styre anser vPos AS som en såpass usikker virksomhet i økonomisk sammenheng, at det ikke anbefales å benytte mer midler fra organisasjonen til virksomheten.

b) Styremøte 1/2009 avholdes torsdag 5. februar kl. 1700 i NLFs lokaler.                  Styremøte 2/2009 avholdes torsdag 5. mars kl. 1700 i NLFs lokaler.
Neste styremøte er torsdag 5. februar kl. 1700 i NLFs lokaler, Oslo.

Møtet hevet kl. 2055.
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