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Styremøte i Seilflyseksjonen, 5. mars 2009
i NLFs lokaler, Oslo
Møte 2/09
	Deltagere:
	Tom Erik Hole 

Jan Erik Kregnes

Bernt Hustad Hembre

Ole Baartvedt

Tommy Kristiansen

Ole Andreas Marskar

Steinar Øksenholt
John Eirik Laupsa (referent)

	Meldt forfall:

	Dag Flatebø 


Møtet satt kl. 1712.

Møtet ble ledet av styreleder Tom Erik Hole. 

Sak 12/09 
Protokoll. 

Protokoll fra Seilflyseksjonens styremøte 1/2009 ble gjennomgått. 
Vedtak:

Styret godkjente protokollen. 
Sak 13/09 
Hendelser og havarier. 
Det hadde kommet inn 3 rapporter på det nye året. To av rapportene er vedrørende linebrudd, hvorav det begge var en direkte konsekvens av at slepeflyet ga full gass før linen var stram. Den tredje rapporten er en 2-taks motor (TMG) som ikke ville starte igjen etter kun å ha vært avslått i kort tid. 

Når det gjelder HSTs utredning av de fatale havariet som skjedde sist sommer, tyder alt på at kommisjonen ikke har kommet i gang med utredningsarbeidet med at de snart skal begynne. 

Vedtak:

Fagsjefens rapport ble tatt til etterretning. 

Sak 14/09 
Medlemsutvikling. 

Fagsjefen gikk gjennom tallmaterialet som forelå til møtet. For første gang har vi tilgang på sammenlignbare tall for foregående år etter at det ble ny struktur i medlemskategoriene fra og med 2008. De tallene som er å lese i tabellene er ikke gode, og dette i kombinasjon med mange dårlige signaler fra mange medlemsklubber gjør at den totale medlemssituasjonen for norsk seilflyging er alarmerende. Dette kan man ikke slå seg til ro med, men med hensyn til å finne frem til de mest effektive virkemidler samt sette realistiske mål og forventninger, er de viktig å ha med seg at den samme utviklingen gjør seg gjeldende i alle andre land også. 

I debatten rundt dette alvorlige temaet var det full enighet om at det er en forutsetning for at klubbene skal kunne ”blomstre” er at det stadig utvikles nye instruktører. Fordeler og ulemper, samt forutsetninger for en desentralisert instruktøropplæring ble drøftet uten at konklusjoner ble trukket.

Styret stiller seg også spørsmål om det pr. i dag har blitt for mange posisjoner / tillitsverv som må fylles for at det i det hele tatt skal være mulig å drive en seilflyklubb. Sikkerhet skal alltid være i fokus, men det kan på mange måter virke som om det må arbeide med nye modeller hvor vi oppnår å opprettholde sikkerhetsnivået men med en enklere organisasjon.

Vedtak:

Styret tok tallene til etterretning, og ser at dette med medlemsutviklingen må være i fokus fremover. Med seksjonsmøte hvor ny langtidsplan skal presenteres om kun tre uker, fant ikke styret det korrekt å gjøre spesielle vedtak i saken på styremøtet. 

Sak 15/09 
Seilflyfaglige saker. 

På forrige møte orienterte fagsjefen om at sannsynlig dato for implementering av ny seilflyforskrift er 1. januar 2010. Etter styremøte 1/09 har også spørsmålet om NLF kan kvalifisere til å være Qualified Entities (QE) blitt drøftet. QE er tilsvarende den posisjonen Segelflyget har fått i fht seilflyging i Sverige. En slik modell gir nye muligheter men også større ansvar for flere elementer av virksomheten. Det er avtalt videre kontakt og oppfølging av dette spørsmålet i møter mellom LT og NLF fremover. 

For å sette ”forskriftssaken” i perspektiv, orienterte fagsjefen om hva som har skjedd i fht dette spørsmålet fra nåværende forskrift ble innført 01.11.1983 og frem til dags dato. 

Vedtak:

Styret tok orienteringen til etterretning. Utviklingen i saken følges nøye, og et samlet styre er enig om at vi ikke ser oss tjent med å begynne å informere ut i miljøet om det vi tror dette ender opp i, men det er selvfølgelig ingen grunn til å ikke besvare konkrete spørsmål på sakens utvikling. Vi har i et par saker forsøkt å være tidlig ute med å forberede klubber og medlemmer på det som skal komme og så har det vist seg at det allikevel ikke blir slik.   

Sak 16/09 
Luftrom/rammebetingelser. 
Avdelingssjefen, som koordinerer mye av NLFs sentrale luftromsarbeid, presenterte en skisse over den horisontale utbredelsen av Oslo og Farris TMA slik den planlegges innført i 2011. Med unntak av de luftsportsområder NLF har fremforhandlet (dette er ikke i form av vedtak, men legges inn i modellene som ligger til grunn for simuleringene som skjer i disse dager) i nordligste del av Oslo TMA på både øst- og vestsiden, vet man svært lite om høyder på G-luftrommet under TMAene. Slik sette r det viktig å registrere all aktivitet som kan tenkes å bli berørt av det nye store TMA-området (Farris og Oslo TMA). 
I forbindelse med Regionfelt Østlandet er det konstatert en potensiell interessekonflikt i bruk av luftrommet i uke 26 og 27. (NM Sportsklasse arrangeres i uke 26). S/NLF har purret på tilbakemeldinger fra Forsvaret for å komme i dialog hvordan best mulig løse de utfordringer aktivitetene måtte medføre for hverandre. S/NLF er opptatt av å ikke igjen komme i situasjonen vi hadde i 2008 da det på et tidspunkt var for sentå gjøre noen endringer av planene på grunn av at det var kort tid til aktiviteten skulle gjennomføres. Det synes som om dette blir første sak hvor vi skal få testet ut hvordan den såkalte ”Skytefeltavtalen” fungerer i praksis. For å sikre at alle seilflygere som skal operer i området har best mulig innsikt i avtalen, vil hele skytefeltavtalen være del av ORS- instruks for 2009.
Innføring av TIA over Notodden og Fagernes planlegges i november 2009. NLF vil avgi høringssvar innen tidsfristen, 17.03.09, TIA er i hovedsak en utfordring for HG/PG og i liten grad utfordring for seilfly. Det vil imidlertid medføre større behov for godt radioutstyr og foremelle bevis for å kunne betjene radio i seilfly. Notodden TIA kommer til å bli betjenet av Oslo ATCC, mens Fagernes TIA kommer til å bli betjent av Fagernes AFIS. 

Utformingen av treningsområdene som i praksis benyttes av Forsvaret i det kontrollerte luftrommet (TSAer) er under vurdering. NLF har for om lag et år siden bedt om å komme i inngrep med Luftforsvaret i fht å komme med innspill i prosessen slik av vi sammen kunne komme frem til hensiktsmessige løsninger. Det har lenge ikke vært mulig å komme i gang med slikt arbeid, men det har nå lykkes med å komme i dialog og NLF er rett over påske invitert til Rygge for å innlede samarbeid rundt den videre prosessen. 
Videre orienterte avdelingssjefen om de presentasjoner som vil bli presentert på NLFs ting av presidentskapet innenfor alle satsningsområdene i forbundet. Det ble også vist til NLFs langtidsplan og budsjett.
Vedtak:

Styret tok orienteringen til etterretning 

Sak 17/09 
Planer og budsjett 2009 - 2012. 
I tiden fra forrige styremøte, har Jan Erik Kregnes og Tommy Kristiansen samarbeidet om en plan som dannet grunnlag for en gjennomgang og diskusjon in styret. Ikke minst medlemsutviklingen og hvilke tiltak som kan settes inn for en best mulig utvikling er i fokus i den planen styret samlet seg om.

I henhold til avklaret fremgangsmåte på styremøte 1/02 ble det lagt vekt på å først fokusere på planen for deretter å få på et plass et budsjett.    

Vedtak:

Styrets behandling av planen medførte enkelte justeringer som Tommy Kristiansen innarbeider i planen som han skal presentere på seksjonsmøtet. 
Avdelingssjefen skal umiddelbart utarbeide et budsjettutkast på bakgrunn av den planen styret nå har besluttet å legge frem på seksjonsmøtet. Av hensyn til tidsfrist for at saksdokumentene skal være tilgjengelige, er det kun noen få dager hvor budsjettet kan diskuteres. Det legges opp til en budsjettdebatt på en begrenset e-postliste hvor kun de som deltok på styremøte 2/09 er med.
Sak 18/09 
Seksjonsmøte seilfly, lørdag 28. mars 2009. 
Det ligger an til en meget god deltakelse på årets seksjonsmøte. Det har ikke kommet inn saker fra medlemsklubber for behandling verken til seksjonsmøtet eller NLFs ting. Slik sett blir det ”standard saksliste” på seilflymøtet. Det skal oppfordres til at delegatene skal delta aktivt i debatter rundt langtidsplan og budsjett. 

Det arrangementsmessige er på plass. Allerede før arrangementet vil S/NLF rette en stor takk til ass. gen.sek. Arne Mathisen, for det gode arbeidet som er gjort. Alle praktiske forberedelser vil bli ivaretatt av administrasjonen og det skal i god tid være avklaret med forslag til personer som er forberedt på å påta seg de oppgaver som må gjøres på seksjonsmøtet. Det ligger til rette for gode møter og en flott jubileumsmarkering på Holmenkollen 28. og 29. mars.
Vedtak:

Et enstemmig styre går inn for gjennomføringen slik det er fremlagt. Det er også positivt at flere styremedlemmer er blant de som allerede ved påmeldingen har meldt seg som kandidater til NLFs ting hvor seilfly skal velge fem representanter i tillegg til seksjonens leder som inngår i NLFs styre. 
Da det er klart at seksjonsleder Tom Erik Hole ikke stiller til valg på seksjonsmøtet, benyttet han anledningen til å takke for det gode samarbeidet med styret og administrasjonen. 
Møtet hevet kl. 2055.

Neste styremøte avklares etter at nytt styre i Seilflyseksjonen er valgt.
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