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Styremøte i Seilflyseksjonen, 25. august 2009
i NLFs lokaler, Oslo
Møte 5/09
	Deltagere:
	Jan Erik Kregnes

Ida Mellesdal

Ole Baartvedt

Ole Andreas Marskar

Tommy Kristiansen

Michael Koch
Einar Bjørnebekk (til sak 38)
Steinar Øksenholt
John Eirik Laupsa (referent)

	Meldt forfall:

	Ingen


Møtet satt kl. 1724.

Møtet ble ledet av styreleder Jan Erik Kregnes. 

Sak 36/09 
Protokoll. 

Protokoll fra Seilflyseksjonens styremøte 4/2009 ble gjennomgått. 
Vedtak:

Styret godkjente protokollen.  
Sak 37/09 
Hendelser og havarier. 
Fagsjefen gikk gjennom rapportene 21/09 – 31/09. Hver enkelt sak ble kommentert og drøftet i styret. Det registreres at det er noen hendelser som er kjent og rapport har blitt etterlyst flere ganger uten at rapport har kommet inn. Generelt er viljen til å rapportere hendelser veldig god i norsk seilflyging. 
Vedtak:

Fagsjefens rapport ble tatt til etterretning. Sikkerhets-. og Utdanningskomiteen oppfordres til å gå ytterligere detaljert til verks for om mulig kunne avdekke forhold og detaljer som kan være fellesnevnere for hendelsene. 

Sak 38/09 
Teknisk organisasjon. 
Flyteknisk fagsjef Einar Bjørnebekk orienterte. Saken er en videreføring av behandlingen 9. juni i år. Det var da forventet at det meste skulle være avklaret innen styremøtet i august. Det har gått langt tregere enn forventet og det oppleves som hovedproblem at myndighetene ikke får bestemt seg for hvordan systemet kan/bør fungere i Norge. Det er godkjent og innført systemer i våre naboland som synes å være hensiktsmessige. Luftfartstilsynet uttrykket at disse systemene etter deres oppfatning ikke er tilfredsstillende og vil ikke bli godkjent i Norge. En annen utfordring knyttet til systemet er at det er varslet innføring av årlig avgift for hver enkelt type og modell. Det er varslet avgift på kr. 7.000,- pr. modell. For de flyene som benyttes i Norge i dag vil den årlige avgiften utgjøre om lag NOK 1.800.000,-. Til sammenligning er tilsvarende i Sverige om lag NOK 10.000,- og i Danmark om lag NOK 16.000,-. Selve håndboka, den såkalte CAME (Continuing Airworthiness Management Exposition) er i prinsippet godkjent. Vi må ha en godkjent CAMO-organisasjon på plass til 28. september i år, og den svært vanskelige situasjonen vil nå bli tatt opp med Samferdselsdepartementet. Da saken ble behandlet i juni ble det faktiske forhold at de i budsjettet for 2009 var beregnet en inntektsside på om lag kr. 150.000,- drøftet. Det var forventet at vi nå pr. august skulle ha et skikkelig underlag, for å kunne beslutte hvordan få belastet flyeierne i siste kvartal 2009. Den uklarhet som fortsatt foreligger gjør at den økonomiske delen er vanskelig. Styrets holdning er fortsatt at flyeierne skal dekke inn kostnaden som for inneværende år utgjør om lag kr. 1000,- pr. luftfartøy. Det må imidlertid foreligge endelige avklaringer for å kunne gå ut med krav om betaling. Lykkes det ikke med å kunne innkreve betaling i år, må dette hentes inn i løpet av det/de kommende år.

Temaet er et av hovedpunktene på Nordisk Seilflymøte som arrangeres på Elverum 4. – 6. september. Styret har sitt neste møte 20. oktober, og alle avklaringer må nødvendigvis gjøres innen neste styremøte.  

Vedtak:

Bjørnebekks orientering ble tatt til etterretning. Viktigheten av saken understrekes. Dersom det oppstår forhold i tiden før neste styremøte som krever raske avklaringer må det vurderes om arbeidsutvalget skal håndtere saken eller om hele styret skal involveres. Dette kan eksempelvis gjøres ved møte pr. e-post eller telefonmøte.
Sak 39/09 
NLF-saker / Rygge Air Show 2009.  
Seksjonslederen orienterte. Det ble avholdt et svært vellykket flyshow, men det var en del dårligere publikimsoppslutning enn forventet. Markedsføringen kunne muligens ha vært bedre, samtidig er det slik at god markedsføring er kostbart. Det økonomiske resultatet etter arrangementet er ikke kjent så kort tid etter stevnet, men det er klart at det ikke er grunn til å forvente overskudd. Samtidig peker alt på at det ikke på noen måte bør ende opp med et underskudd som blir så stort at det blir vanskelig å håndtere. Seilflyseksjonens aktører på stevnet gjorde alle en god figur, og seksjonen takker alle som bidro. Spesilelt bør Jeløy SFK nevnes for sin innsats, men også Seilflyhistorisk Forening og Tønsberg Seilflyklubb gjorde en god jobb. 
Vedtak:

Seilflyseksjonens styre avventer de endelige rapporter etter arrangementet. Seksjonens leder sender en hilsen til de som sørget for fin markering av seilflyging på Rygge Air Show 2009.  

Sak 40/09 
Medlemsutvikling. 

Tallene pr. 31. juli ble gjennomgått og diskutert. Reduksjonen av medlemstallet fortsetter. Når det gjelder antall nye elevbevis er ikke det så veldig forskjellig fra tidligere år. Slik sett ser det ut som omtrent like mange begynner, og at det største problemet er de som bestemmer seg for å slutte som seilflygere. Styremedlemmer som på forrige møte fikk oppgaver meldte resultatet på disse. 1. Seilflysport kan legges ut på hjemmesiden som PDF. 2. Utsendelse av Seilflysport til utvalgte bilbliotek kan gjøres. Det lages et utvalg på 50-60 bibliotek. 
Vedtak:

Styret tok rapporteringen og tallene pr. 31.07.09 til etterretning. 
Det ble bestemt å legge Seilflysport ut som PDF på hjemmesiden. Bladet legges ut når nytt nummer er sendt ut til abonnentene. 

Det ble bestemt at Seilflysport sendes ut til et utvalg av bibliotek. Administrasjonen besørger utsendelse av restopplaget basert på bruk av etiketter som styremedlem Ole Andreas Marskar leverer. Marskar har også ansvaret for å vedlikeholde adressene i grunnlaget som brukes for å generere etikettene.

Det ble bestemt å gjennomføre et antall klubbesøk, om mulig gjørs dette innen neste styremøte. Det ble laget en egen liste med fordeling av oppgavene.

Arne Wangsholm har tilbudt seg å engasjere seg i seksjonsarbeid. Han blir bedt om å lage et underlag som en mal for klubbesøk. Dette bl.a. for å sikre en viss standard og likhet i besøkene. 

Sak 41/09 
Seilflyfaglige saker. 

Fagsjefen orienterete om sommerens kurs i S/NLF-regi. Videre om aktiviteten som har vært i Salangen hvor seksjon v/fagsjef har vært på klubbesøk og instruert. Også styremedlem Ole Andreas Marskar har vært i Salangen i sommer. Rapporter fra SHT ble gjennomgått. 

Det er problematisk at testen av slepeliner som utføres av SINTEF trekker ut i tid. 

Fagsjef og SUKs nye leder, Svein Larssen har hatt møte og drøftet arbeidet fremover. Det forventes at komitéens endelige sammensetning blir avklaret ganske snart. 

Flytryggingsprogrammet Fly Trygt II er under utarbeidelse og denne fasen av arbeidet forutsettes gjennomført i løpet av høsten. Gjennomføring av programmet ute i klubbene planlegges over nyttår. En egen gjennomføringsplan blir drøftet senere.

Fagsjefen skal delta i et felles NLF-møte hvor alle fagsjefene skal møte Luftfartstilsynet. Møtet holdes på NLFs kontor fredag 25. september.
Vedtak:

Fagsjefens rapport ble tatt til etterretning.

Sak 42/09 
Luftrom. 
Seilflyseksjonens daglige leder orienterte om at NLFs samling, såkalte VIP-samling, som skulle vært avholdt på Starmoen 19. og 20. august måtte avlyses da enkelte av de viktige aktørene ikke kunne stille. Luftrom var satt opp som en av to hovedsaker på samlingen. Det forsøkes på nytt å få samlet viktige aktører i fht. våre luftromsspørsmål. 

Det ble videre orienteret om utviklingen i fht. Notodden og Fagernes TIA. Fagernes blir innført som planlagt i november i år, mens løsningen for Notodden er ennå ikke bestemt. Sannsynligvis blir det ingen endring i luftromsstrukturen i Notodden området før Oslo-ASAP innføres i 2011. 

Skytefeltavtalen som ble signert rett før årsskiftet har i 2009-sesongen blitt benyttet for første gang. Det har vært enkelte innkjøringsproblemer, men med en skikkelig debriefing med Forsvaret i høst har vi tro på at dette skal fungere etter intensjonene fra neste sesong.

Vedtak:
Rapporteringen ble tatt til etterretning.

Sak 43/09 
Anskaffelse av ASK21, LN-GRA.  
Styret formaliserte beslutningen om anskaffelsen av LN-GRA. Beslutningen ble gjort i form av e-post utvekslinger i juli. Det er oppnådd tilstrekkelig antall innskytere til "ASK-aksje" til at anskaffelsen av selve flyet kan gjøres uten låneopptak.
Seilflyseksjonens styre besluttet å bestille Cobra-tilhenger som beskrevet i tilbud av 15.07. Dersom ikke finansieringen som er avklaret i fbm. selve flyet også er tilstrekkelig for inndekning av tilhengeren, vil det resterende bli finansiert gjennom Seilflymateriellfondet. 
Vedtak:

Seilflyseksjonens styre har enstemmig besluttet å gå til innkjøp av ASK2, LN-GRA og Cobra-tilhenger.

I forbindelse med at hele styret samles allerede 4. – 6. september legges det opp til et kort møte hvor saken gjennomgås på nytt for å sikre at det ikke er noen misforståelser.

Møtet hevet kl. 2138.

Neste ordinære styremøte er tirsdag 20. oktober kl. 1700 i NLFs lokaler. 
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