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Styremøte i Seilflyseksjonen, 4. september 2009
på Ole Reistad Senter, Elverum
Møte 6/09
	Deltagere:
	Jan Erik Kregnes

Ida Mellesdal

Ole Baartvedt

Tommy Kristiansen

Steinar Øksenholt
John Eirik Laupsa (referent)

	
	Ole Andreas Marskar måtte forlate Starmoen før møtet kunne begynne og fikk således ikke deltatt i drøftingene.


Møtet satt kl. 1510.
På styremøtet 25. august hvor sak 43/09 var siste sak til behandling, ble det bestemt at saken igjen skulle tas opp til drøfting i fbm. helgen 4. – 6. september da et komplett styre ville være samlet på Nordisk Seilflymøte. 

Det var for liten tid igjen på møtet 25. august til en tilstrekkelig diskusjon og gjennomgang av alle sider av saken. 
I dagene etter styremøtet 25. august har det vært en del e-post utveksling i styret samt at administrasjonen har fremskaffet mer informasjon. Protokollen 4. september føres derfor med nytt saksnummer og ikke kun som en forlengelse/fullførelse av sak 43/09 fra styremøtet 25. august.

Møtet ble ledet av styreleder Jan Erik Kregnes. 

Sak 44/09 
Anskaffelse av ASK21 og tilhenger. 

På møtet 25.8 hadde det blitt drøftet mulige alternative økonomiske modeller. Blant annet ble det drøftet om flyet skulle kjøpes inn av et firma og S/NLF leie tilbake. Hensikten var å kunne posisjonere seg gunstig ved innføring av nye regler for merverdiavgift i idretten som det foreligger positive signaler om at skal gjelde fra og med 2010.

Det har etter forrige styremøte blitt innhentet konkret tilbud på å kunne sette LN-GRA og Cobra-hengeren på tollager. Dette er et tilbud gjennom KGH-spedisjon på Svinesund og Toten Transport som har tollager på Raufoss. 

Fly og henger blir hentet hos produsenten i Tyskland av Nordic Gliding Secretary, Robert Danewid og kjørt til Malmö i Sverige. S/NLFs administrasjon henter flyet i Sverige.
Vedtak:

Styret besluttet at det er Norges Luftsportforbund som skal være eier av både fly og tilhenger. Det er ikke noe reelt behov for å ta LN-GRA i bruk på høsten 2009. Det ble bestemt at tilbudet gjennom KGH-spedisjon og Toten Transport om å ha fly og henger på tollager til januar 2010 skal benyttes.  
Møtet hevet kl. 1545.

Neste styremøte er tirsdag 20. oktober kl. 1700 i NLFs lokaler, Oslo. 
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