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N L F NORGES
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NORWEGIAN AIR SPORTS FEDERATION





Styremøte i Seilflyseksjonen, 9. februar 2010
i NLFs lokaler, Oslo
Møte 1/10
	Deltagere:
	Jan Erik Kregnes

Ida Mellesdal

Ole Baartvedt

Ole Andreas Marskar

Michael Koch
NLFs flytekniske fagsjef Einar Bjørnebekk til sak 02/10

Steinar Øksenholt
John Eirik Laupsa (referent)

	Meldt forfall:

	Tommy Kristiansen


Møtet satt kl. 1725.

Møtet ble ledet av styreleder Jan Erik Kregnes. 

Sak 01/10 
Protokoll. 

Protokoll fra Seilflyseksjonens styremøte 9/2009 ble gjennomgått. 
Vedtak:

Styret godkjente protokollen. 
Sak 02/10 
CAMO-ordning i Norges Luftsportforbund . 
Flyteknisk fagsjef, Einar Bjørnebekk orienterte om at NLFs CAMO-organisasjon ble godkjent 17. desember 2009. I første omgang er det for seilfly kun godkjenning for ASK21. Det forutsettes at søknad om generell godkjenning som omfatter seilfly som en gruppe blir godkjent. Pr. 9. februar er det utarbeidet et infoskriv som sendes ut til klubber og medlemmer. Med informasjonen er også tilbud om å knytte seg til ordningen. Den årlige tilknytningsavgiften er kr. 5.000,- pr. fly, og ved første gangs gjennomgang av dokumentasjonen beregnes en timepris på kr. 600,-. Spørsmålet om hvordan tjenesten skal forholde seg til merverdiavgift er til utredning. Seksjonens styre mener at NLFs ordning synes å bli god og kostnadseffektiv, men er samtidig oppmerksom på at dette er en kostnad som flyeierne ikke har hatt tidligere.   
Vedtak:

Bjørnebekks rapport ble tatt til etterretning. Informasjonen sendes ut til klubber og flyeiere.   

Sak 03/10 
Hendelser og havarier. 
Det er ikke innrapportert noen havarier eller hendelser siden forrige styremøte, 8. desember 2009. 
Vedtak:

Fagsjefens rapportering ble tatt til etterretning. 
Sak 04/09 
Fly Trygt 2. 
Fagsjefen presenterte deler av flytryggingsprogrammet. Om lag 1/3 av slidene fra programmet Fly Trygt 1 som ble gjennomført i 2001/2002 benyttes også denne gangen. Flysikkerhet er hovedpunktet, men det er også innarbeidet andre elementer som er til generell nytte for klubbenes drift. Det planlegges klubbesøk fra mars i år, og det er gjort et antall konkrete avtaler. Det er seks personer som utgjør korpset som skal besøke klubber. Fagsjefen ønsker at korpset kan bli noe større, gjerne 10 – 12 personer.
Vedtak:

Styret er godt fornøyd med det som ble presentert av programmet og ser frem til at Fly Trygt 2 skal gjennomføres. 

Sak 05/10 
Forsikringsordningen.  

Seksjonens daglige leder orienterte. Som følge av høye skadekostnader for 2008 og 2009 har det for 2010 blitt økning i forsikrings-premiene Det ble for om lag 20 år siden innført en mekanisme i den kollektive ordningen som er basert på at dersom skadekostnadene er lave skal miljøet få lavere premie, mens det etter år med høye skadekostnader må også konsekvensen bli økning i forsikringspremien. Det er siste tre år som er med i beregningsgrunnlaget. Det har vært noe uro i miljøet i fbm. fornyelsen pr. 1. februar da enkelte har sjekket alternative løsninger. Gjennom årene har det blitt vedtatt som obligatorisk i Norge både obligatorisk seteforsikring og en utvidet ansvarsforsikring som dekker bl.a. teknikere, fallskjermpakkere og andre som utfører oppgaver på tillitsmannsbasis. De tilbus som har blitt innhentet har sannsynligvis ikke de samme dekninger og er derved ikke sammenlignbare. En annen svært viktig faktor for norsk seilflyging er at selskapet betaler godgjørelse for å administere ordningen med utsredelser av forsikringsbevis, fakturering og oppfølging av skadesaker. Dette er en svært viktig inntekt for S/NLF. Fagsjefen opplyser at noen flere fly har i år blitt overført til opplagsforsikring fra ordinær operativ forsikring. Det synes som om alle flyeierne fortsatt er i S/NLFs kollektive ordning. 
Vedtak:

Orienteringen ble tatt til etterretning. Styret ser at det er svært viktig å jobbe for at miljøet skal forbli i den kollektive ordningen 
Sak 06/10 
Seilflyfaglige saker. 

Fagsjefen orienterte om arbeidet med informasjonsstrategi i NLF. Forbundets informasjonsmedarbeider Torkell Sætervadet orienterte om den pågående prosessen. 

Styret samlet seg om noen punkter (kommer som vedtak i saken).

Fagsjefen orienterte om prosessen med fornyelsen av forsikringene hvor et noe større antall enn vanlig har overført til opplagsforsikring. Tilhengerforsikringen er fra og med 2010 overført fra Gjensidige til Codan. 
Det er fortsatt noen få fly vi ikke har fått inn aktivitetsrapporteringen for. Imidlertid ser det ut til at 2009 i tall blir om lag 7700 timer, 9000 starter og 130.000 kilometer. Både timer og starter er en reduksjon fra foregående år, mens antall strekkilometer utgjør en gledelig økning.

Fagsjefen orienterte også om at samtlige søknader om spillemidler til utstyr for 2009 har blitt innvilget fullt ut. Seilfly er den av NLFs seksjoner som synes å bruke ordningen mest aktivt. Redningsfallskjermer og FLARM er det sikkerhetsutstyret det søkes mest om støtte til.

Vedtak:

Vedr. informasjonsstrategi, ble følgende vedtatt i forhold til hjemmesider:     Seilflyseksjonens styremedlem Ole Baartvedt har ansvar for å lage en spesifikasjon over de funksjoner som er de viktigste for Seilflyseksjonen. Vår seksjon er svært utålmodige m.h.t. at det skal gjøres et valg av plattform for de fremtidige NLF-sider, og det er derfor viktig at seilfly heller er en pådriver i prosessen enn noen man må vente på.                                                                                                                       Det synes ikke hensiktsmessig å benytte midler på å lage en provisorisk løsning med for eksempel Joomla, slik vi er tilbudt. Seilflyseksjonen vil etter beste evne bruke de verktøy som er tilgjengelig i dag på dagens NLF-sider og delvis med linker til de gamle ”NAK-sidene” for de funksjoner vi er avhengige av å ha der.                                                            Seilflyseksjonen har forståelse for at det må gjøres en skikkelig spesifisering før et endelig valg av fremtidig NLF-plattform kan fattes, men understreker at hemmesiden er vårt ansikt utad, og derved svært viktig. Dagens løsning er så lite hensiktsmessig at det må kunne prioriteres i alle ledd det arbeid som må gjøres for å fatte beslutning om plattform. 

Styret tok rapporteringspunktene vedr. forsikring, aktivitetsrapportering og spillemidlenes utstyrsordning til etterretning. 

Sak 07/10 
Seilflykonferanse 2010. 
Ordinær Seilflykonferanse står på terminlisten 9. – 11. april 2010, og tanken har vært et arrangement fredag – søndag på Elverum. Tilgangen på eksterne foredragsholdere den aktuelle helgen viser seg imidleryid å være svært vanskelig, da det arrangeres den store flymessen AERO Friedrichshafen samme helg. Styret er opptatt at det legges opp til å få gjennomført en seilflykonferanse i 2010, men skyver da konferansen til høsten, 1. – 3. oktober, og tror da det skal være enklere å få samlet eksterne foredragsholdere. Det skal arrangeres et ledermøte lørdag 10. april hvor klubbenes ledere inviteres. 

Vedtak:
Seilflykonferansen 2010 utsettes til 1. – 3. oktober og planlegges gjennomført på Elverum. Det innkalles til et ledermøte over én dag, lørdag 10. april på Kjeller. På ledermøtet gjelder reisefordelingsprinsippet for én person fra hver deltakende klubb. Informasjon om endringen, og beslutningen om separat ledermøte og Seilflykonferanse legges umiddelbart ut på hjemmesiden.  
Sak 08/10 
Markedsføring / rekruttering. 
Styret i seksjonen har mottatt en henvendelse fra et av våre medlemmer som mener å ha idéer som bør kunne bidra til en endring av den negative medlemsutviklingen. Det ble gitt noen eksempler, men det foreligger pr. nå ikke noe skriftlig materiale eller andre konkrete forhold. Styret ønsker alle innspill som kan bidra positivt velkommen, men det forutsettes at planene kan konkretiseres og presenteres skriftlig.

Vedtak:
Seksjonens leder tar kontakt med medlemmet og orienterer om behandlingen i styret. Det blir bedt om at et skriftlig opplegg skal foreligge senest 10. mars slik at det kan sendes ut til styret i forkant av neste styremøte som er 23. mars. Dersom opplegget synes bra er intensjonen å benytte det på ledermøtet 10. april på Kjeller. 

Styremedlem Ole A. Marskar skal undersøke med aktuelle høyskoler om det kan være relevant oppgave for studenter å se inn i vår medlemsutvikling og gjennom oppgavearbeid gi oss viktig informasjon om hvilke tiltak som kan gjøres fremover. 
Sak 09/10 
Økonomi. 
Seksjonens daglige leder presenterte resultatregnskapet for 2009 som gjøres opp med et resultat så vidt under det budsjetterte overskuddet. Tallene ble kommentert og de viktigste faktorene som har påvirket resultatet ble drøftet. Ole Reistad Senter gikk i 2009 med et driftsoverskudd på om lag kr. 425.000,-. Imidlertid må alle disse pengene tas inn i seksjonens drift for å dekke opp kostnader andre steder i regnskapet.
Budsjettet for 2010 ble gjennomgått inklusiv de innspill som har kommer fra fagkomiteene. Blant annet ble det drøftet det forhold at beslutningen om å gjennomføre Fly Trygt 2 kommer til å belaste posten ”Til styrets disposisjon” såpass mye at det blir begrenset mulighet for andre tiltak som styret måtte ønske å prioritere utover i året.

Fra administrasjonens side ble det påpekt at tiden synes å være inne for å vurdere å gjøre strukturelle grep i f.h.t. seksjonens bemanning. Dette som følge av stadig reduserte inntekter og at alt driftsoverskudd fra Ole Reistad senter må tas ut og overføres til seksjonens drift hvert eneste år. I dag har seksjonen 1,5 person fast ansatt. Dette omfatter også driften av Ole Reistad Senter. På senteret gjøres mye arbeid av tillitsmenn og noe gjøres av personell som engasjeres for kortere tid av gangen.

For få år siden hadde Seilflyseksjonen 2 fast ansatte. En svært viktig faktor er at tilskuddet over Forsvarsbudsjettet som siste gang ble utbetalt 1 2001 nå er helt borte. I 2001 utgjorde dette tilskuddet kr. 530.000,- 

Tilrettelagt Luftsport har bestemt å kjøpe nye fallskjermer og FLARM til LN-GBZ. Utstyret er allerede anskaffet, men krever kapitalinnskudd fra prosjekteierne Elverum Flyklubb/Seil og Norges Luftsportforbund for å kunne betale nyanskaffelsene. Både klubb og forbund blir bedt om å innbetale kr. 10.000,- hver.

Vedtak:
Styret tok orienteringen om økonomien til etterretning. Signalene om behov for kraftfulle grep i f.h.t. økonomi tas på største alvor og vil bli tatt tak i.

Styret overfører kr. 10.000,- til Tilrettelagt Luftsport fra budsjettposten ”Til styrets disposisjon”.     

Sak 10/10 
Eventuelt. 
a) Spørsmål om prosedyre for å sikre at høringssvar som sendes fra NLF er representativt for forbundets syn. Det vises til eksempel på en sak der en person har behandlet en sak som vedkommende tilsynelatende ikke har hatt nødvendig innsikt i. Slikt er uheldig.  
Vedtak:
Seilflyseksjonens representanter skal på ledermøte i administrasjonen foreslå en prosedyre som bør sikre at utkast til høringssvar er tilgjengelig for samtlige ansatte noen dager før høringen sendes. 
b) Styremedlem Ole Baartvedt orienterte om forhandlinger om å få plassert en lyttestasjon for ADS-B transpondere på Steinfjellhytta, Hedmarksvidda. Prosjektet er 100% finansiert ved sponsormidler.

Vedtak:
Avtalen med Steinfjellhytta signeres av Seilflyseksjonen/NLF. 

c) Seilflyseksjonens representanter i ungdomsutvalget har ikke deltatt aktivt i den senere tid. Dette skyldes bl.a. utenlandsopphold for representanten og varamedlemmet er også lite tilgjengelig. Det er viktig at seilfly er representert i utvalget. Martin Bjørnebekk ble av administrasjonen spurt om å kunne delta som observatør på forrige møte i utvalget. Bjørnebekk er villig til å ta del i utvalgets arbeid. 
Vedtak:
Seilflyseksjonenen ønsker ikke å bytte ut verken representanten eller vararepresentanten som er oppnevnt, da disse muligens kan bidra godt når de er tilbake og kan delta aktivt. Seilfly utnevner derfor en person til i gruppen som kan representere seilfly i Ungdomsutvalget. Martin Bjørnebekk inngår i gruppen sammen med Per Magnus Østhus og Erling Magnus Gerhardsen. Det forutsettes at uavhengig av hvem av de tremøter i Ungdomsutvalget har vedkommende uansett stemmerett. 

d) Seilflyrepresentant i NLFs Anleggskomité er Hans Christian Gunneng. Hver aktivitet bes om å opprette et anleggsutvalg innen seksjonen. 

Vedtak:
Seilflyseksjonenen vedtok at Seilflyseksjones anleggsutvalg består av Hans Christian Gunneng, Gunnar Øxseth og Ole Andreas Marskar. 
Møtet hevet kl. 2128.
Neste styremøte er tirsdag 23. mars 2010, kl. 1700 i NLFs lokaler, Oslo. 
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