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Styremøte i Seilflyseksjonen, 23. mars 2010
i NLFs lokaler, Oslo
Møte 2/10
	Deltagere:
	Jan Erik Kregnes

Ida Mellesdal

Ole Baartvedt

Tommy Kristiansen

Ole Andreas Marskar (fra kl. 1910)
Michael Koch
Steinar Øksenholt
John Eirik Laupsa (referent)

	Meldt forfall:

	


Møtet satt kl. 1720.

Møtet ble ledet av styreleder Jan Erik Kregnes. 

Sak 11/10 
Protokoll. 

Protokoll fra Seilflyseksjonens styremøte 1/2010 ble gjennomgått. 
Vedtak:

Styret godkjente protokollen. 
Sak 12/10 
Hendelser og havarier. 
Seilflyfagsjefen rapporterte om at det hadde blitt meldt inn en sak siden forrige møte. Ved bakkehåndtering av et fly hadde en elev sklidd på isen og slo seg da han skallet i flyet. Det ble ingen skader verken på personen eller flyet.   
Vedtak:

Fagsjefens rapport ble tatt til etterretning. 
Sak 13/10 
Seilflyfaglige saker. 
Flytryggingsprogrammet Fly Trygt 2 har så langt blitt gjennomført i 4 klubber, og det er gjort avtale med ytterligere 3 klubber etter påske. Programmet er tatt svært godt imot i klubbene og det har kommet mange gode tilbakemeldinger. 

Deltakelsen på IK1/Skolesjefsamlingen i februar var meget god. Kun én av klubbene som har skoletillatelse deltok ikke. Ved oppsummeringen og avslutningen av seminaret var tilbakemeldingene gode og det virker som om alle hadde stort utbytte av samlingen.

Pr. dato for styremøte 2/10 var det tre av de klubbene som normalt har skoletillatelse som ikke hadde søkt om fornyelse. 

Det har vært avholdt kontaktmøte med Luftfartstilsynet. Blant de saker som Seilflyseksjonen har tatt opp er utdanning innen radiotelefoni som en integrert del av den ordinære seilflyopplæringen, hvordan forholde seg til mikrolette seilfly og hvordan sambruk av TMG (touring motor glider) av seilflygere og motorflygere skal gjøres.     
Det ble orientert om arbeidet med oppfølging av tilrådninger etter hendelser og havarier.

Nordic Giding Secretary, Robert Danewid, har sagt opp vervet som følge av interne stridigheter i seilflyorganisasjonen i Sverige.

Vedtak:

Fagsjefens rapportering ble tatt til etterretning. 
Sak 14/10 
Rapport fra Norges Luftsportforbunds styremøte 22.03.10. 
Seksjonsleder Jan Erik Kregnes som var Seilflyseksjonenens representant på NLFs styremøte rapporterte. CAMO var viktigste sak på styremøtet. Det er viktig at NLF finner en god løsning på hvordan drive CAMO-virksomheten. I motsatt fall er det stor sannsynlighet for at mange seil- og slepefly blir stående på bakken i mangel av CAMO-tjeneste. Å finne best mulig løsning på denne utfordringen har høyeste prioritet fremover. 

NLFs styre valgte å ikke formelt godkjenne forbundets regnskaper for 2009 da det hadde kommet noen spørsmål fra styrerepresentant i Motorflyseksjonen. Forbundets styre var innstilt på å godkjenne regnskapene, men besluttet at de spørsmål som var fremsatt kunne besvares og at den formelle godkjenningen kunne utsettes til neste styremøte uten at det var av stor betydning da det ikke skal avholdes seksjonsmøter og luftsportsting dette året. 

Det ble orientert om spillemidlenes utstyrsordning hvor alle søknadene i NLF ble innvilget 100%. Dessverre er det noen anskaffelser som ikke blir gjort og NLF må returnere i overkant av kr. 30.000,-. Ved rapportering av gjennomførte aktiviteter innen utviklingsorientert ungdomsidrett var det midler som hadde blitt fordelt til HG/PG i 2009 men ikke benyttet. Som følge av at seilfly hadde gjennomført flere aktiviteter innenfor kategorien enn det var mottatt midler for, ble det bestemt at kr. 52.000,- skal overføres fra HG/PG til seilfly. Det blir også overført noen midler fra HG/PG til fallskjerm.

Vedtak:

Styret tok orienteringen til etterretning. Det er veldig positivt at Seilflyseksjonen er aktive på ungdomsfronetn og at NLF belønner slik satsing med å fordele midler slik det har blitt gjort.  

Sak 15/10 
Seilflyseksjonens ledermøte 2010 på Kjeller.  

Rammene for møtet ble gjennomgått. Tore Øvreeide skal gi en presentasjon innenfor en ramme på 1 time. Det arbeides også med å få til en ekstern foredragsholder, men det er så langt ikke avklaret. 
Vedtak:

Styret går inn for den skissen til program som ble fremlagt. Et detaljert program skal foreligge i løpet av inneværende uke og legges ut på seksjonens hjemmeside. 
Sak 16/10 
Seilflyseksjonens økonomi og fremtidig strategi. 
Avdelingssjefen hadde sendt ut et notat til styret som peker på at seksjonens økonomi begynner å bli presset. I flere år har alt driftsoverskudd fra Ole Reistad Senter blitt overført til driften av norsk seilflyging. Dette har vært nødvendig for å unngå driftsunderskudd. Resulatet er at det ikke har blitt allokert nødvendige midler til vedlikehold og videreutvikling av Ole Reistad Senter. Det er behov for å se over hele driften av seksjonen og se etter mer kostnadseffektive modeller for å drive norsk seilflyging. I løpet av de siste 10 år har det vært en betydelig reduksjon i aktivitet og medlemmer. Enten må aktivitets- og medlemsutviklingen snus, kostnadene reduseres eller kanskje en kombinasjon av begge.
Vedtak:

En gruppe bestående av Jan Erik Kregnes og Tommy Kristiansen skal, sammen med administrasjonen og andre ressurspersoner de måtte finne hensiktsmessig i en slik prosess , se over mulige tiltak for å bedre seksjonens økonomi på sikt. 
Sak 17/10 
Seksjonens informasjonsarbeid. 
Styremedlem Ole Baartvedt gikk gjennom hvilke elementer som inngår i seilflyseksjonens informasjonsmatrise. Det er viktig å få til mer ”selgende sider” for nye folk som oppsøker seilflyging som aktivitet. For etablerte medlemmer er den viktigste funksjonen på en nettside at nyttig informasjon til bruk i den daglige virksomheten samt skjemaer og lignende er oversiktlig og lett tilgjengelig. Det er en stor fordel om flere mennesker kan ha tilgang for å legge ut informasjon / oppdatere nettsiden. 

Vedtak:
Seilflyseksjonens styre står bak de prioriteringer som Ole Baartvedt har gjort ved bruk av prioriteringsskjemaet. Det er ikke aktuelt å gå inn for en midlertidig løsning på en annen plattform i påvente av at et samlet NLF kommer frem til sin permanente løsning. 
Sak 18/10 
Elverum Open 2011. 
Uttaks- og Konkurransekomitéen har ambisjon om at det i 2011 skal arrangeres et Elverum Open som kan samle internasjonal deltakelse. Komitéen mener en viktig faktor for å kunne lykkes med å samle mange deltakere fra flere nasjoner er at det legegs opp til en sosial profil, et godt serveringstilbud og lignende. I det hele tatt mange av de ingrediensene mange mener å få på konkurransene som arrangeres i Eskilstuna. 

Vedtak:
Seksjonens styre støtter fullt ut de tanker og ideer UKKs medlemmer har presentert. Det er imidlertid seksjonen som må ha den ledende posisjonen i arbeidet og samarbeid med klubbene gjøres etter behov. Norske deltakere i Eskilstuna International Open 2010 oppfordres til å markedsføre Elverum Open 2011.   

Sak 19/10 
PR- og rekrutteringskomité. 
Komitéen har ikke hatt leder på en stund, og dette er svært uheldig i en situasjon der norsk seilflyging sliter både med aktivitetsnivået og medlemsutvikling. Det har blitt fremmet ulike idéer og forslag uten ar styret har kommet frem til en løsning som alle har kunne gå inn for. 
Vedtak:
Styret er ikke tilfreds med at PR- og rekrutteringskomitéen ikke har en leder. Ledermøtet på Kjeller skal gjennomføres uten at det gjøres noen nye fremstøt. På neste styremøte tas saken igjen opp da ledermøtet muligens har gitt noen nye impulser.  
Møtet hevet kl. 2120.

Neste styremøte er tirsdag 18. mai 2010, kl. 1700 i NLFs lokaler, Oslo. 
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