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Styremøte i Seilflyseksjonen, 18. juni 2010
på Ole Reistad Senter, Elverum
Møte 4/10
	Deltagere:
	Jan Erik Kregnes

Ida Mellesdal

Ole Baartvedt

Tommy Kristiansen

Michael Koch
Steinar Øksenholt
John Eirik Laupsa (referent)

	Meldt forfall:

	Ole Andreas Marskar


Møtet satt kl. 1525.

Møtet ble ledet av styreleder Jan Erik Kregnes. 

Sak 28/10 
Protokoll. 

Protokoll fra Seilflyseksjonens styremøte 3/2010 ble gjennomgått. Vedr. sak 20/10 ble det kommentert at tidligere Nordic Gliding Secretary, Jacobsen fra Danmark er villig til å kunne fungere frem til årets møte i Danmark. Parallelt med dette er det også jobbet med å få Danewid til å fortsette i vervet som også er den mest foretrukne løsningen. 
Vedtak:

Styret godkjente protokollen. Jan Erik Kregnes følger opp videre vedr. sak 20/10. 
Sak 29/10 
Hendelser og havarier. 
Seilflyfagsjefen meldte om at det hadde kommet inn noen rapporter siden forrige møte. Det har vært en del hendelser, totalt 13 hittil i år. På samme tid i 2009 var antall rapporter 20. Det har vært materielle skader men ingen personer har kommet til skade på noen måte.

-En Pilatus B-4 har blitt skadet mens den stod parkert på et fjellvann. Sterk vind resulterte i at løse gjenstander har truffet flyet og laget noen bulker.

-En LAK 19 har landet i vannet ved Notodden.

-En LS-7 har tatt av med dolly.

-En PA 18 150 landet under Norgesmesterskapet med lina delvis ute. Lina tok tak i busketopp.

-En LS-4 har buklandet.

-En Vivat var i ferd med å ta av da det ble oppdaget at hooden ikke var låst. Starten ble avbrutt.

-En dansk DG 300 havarerte under utelanding på SveDaNor strekkurset. Flyet er trolig totalhavarert.

Vedtak:

Fagsjefens rapport ble tatt til etterretning. 
Sak 30/10 
Seilflyfaglige saker. 
Fagsjefen orienterte om flytryggingsprogrammet Fly Trygt 2 og de siste gjennomføringer før sommerferien. Michael Koch og Leif Jørgen Ulvatne har gjennomført programmet med 15 deltakere på Os og 18 deltakere på Voss. Aktive konkurransedeltakere var ikke med. Begge klubbene på Vestlandet hadde lagt godt til rette og det ble gode arrangement begge steder.

Seilflyseksjonen jobber videre med å komme i posisjon for å kunne arrangere kurs i radiotelefoni. Kursopplegget som har blitt gjennomført i Oslo som kveldskurs de siste årene ble ikke godkjent for gjennomføring sist  vinter. Primært jobbes det nå med et intensivkurs gjennomført på en langweekend på høsten. 
Vedtak:

Fagsjefens rapportering ble tatt til etterretning. 
Sak 31/10 
Rapport fra Norges Luftsportforbunds styremøte 14.06.10. 
Ida Mellesdal og John Eirik Laupsa orienterte fra møtet. I forkant av styremøtet ble det avholdt generalforsamling for Luftfartsskolen AS. Skolen er veldrevet og gir et godt økonomisk bidrag til NLF. Videre var NLF CAMO hvor Ole Baartvedt er Seilflyseksjonens representant i styringsgruppen, rapport fra NLFs ledermøte i Tromsø, arbeidet med revidering / presisering av forbundets lover, rapport fra Europe Air Sports samt drivstoffproblematikken, viktige saker.   

Vedtak:

Styret tok orienteringen til etterretning. Fra idrettens ledermøte var refusjonsordningen for vare- og tjenestemoms for medlemsklubbene spesielt interessant. Her må klubbene følges opp. Ved en enkel rapportering er det mye midler å kunne hente. Kompensasjonen som skal utbetales i 2010 er basert på klubbenes driftsregnskaper fra 2009. Det ble vedtatt at Jan Erik Kregnes, Ole Baartvedt og John Eirik Laupsa fordeler seilflyklubbene/gruppene mellom seg og følger opp hver enkelt i f.h.t. rapporteringen som må gjøres innen 15.07.2010 for at klubben skal motta kompensasjon  for driftsåret 2009.
Sak 32/10 
CAMO.   

Ole Baartvedt og John Eirik Laupsa orienterte om utviklingen for NLF CAMO. Det er knyttet stor spenning til hvor mange fly som er innmeldt pr. 1. juli. Først da vet vi hvor mange fly NLF CAMO må dimensjonere sitt mannskap i forhold til. Situasjonen synes ganske oversiktlig for seilfly, men langt mer uavklaret for motorfly. 

Vedtak:

Styret tok orienteringen til etterretning. Det ble bestemt at Kregnes/Baartvedt Laupsa samtidig med oppfølgingen av merverdiavgiftssaken også skal følge opp de klubbene som eventuelt ikke har meldt inn sine fly. Dernest skal privateiere som ikke har meldt seg inn i NLF CAMO følges opp. For å være med i gruppen som gis høyeste prioritet i NLF CAMO må man være innmeldt i denne ”runden”.  
Sak 33/10 
Seilflykonferansen 2010. 
Ole Baartvedt har sammen med Steinar Øksenholt laget en spørreundersøkelse vedr. seilflykonferanse som har blitt lagt ut på hjemmesiden. Den har gått ut på å finne ut hva medlemmene faktisk ønsker seg av program på en konferanse og hva som skal til for at de velger å melde seg på. Responsen har vært meget god. 
Vedtak:

På bakgrunn av resultatet fra spørreundersøkelsen ble det vedtatt at konferansen skal holdes på Golsfjellet med Klanten Flyplass og Storefjell Høyfjellshotell som baser. Det ble nedsatt en prosjektgruppe som skal ledes av Ole Baartvedt og med Tore Øvreeide og Michael Koch som medlemmer. Et program for konferansen skal foreligge i grove trekk til 1. august. 
Sak 34/10 
S/NLFs strategiarbeid. 
Tommy Kristiansen orienterte om arbeidet så langt. Administrasjonens representanter kunne også opplyse at det er bestemt at det skal iverksettes en prosess i sekretariatet som i stor grad vil omhandle de samme temaene og ha de samme mål som prosessen i Seilflyseksjonen har. Arbeidet fortsetter etter sommerferien.  

Vedtak:
Orienteringen ble tatt til etterretning og det ble satt ny dato for neste møte i prosjektgruppen. Neste møte er 10. august i Jernbaneverkets lokaler på Stortorvet, Oslo. 
Sak 35/10 
Tilrettelagt Luftsport. 
Prosjektet har før sommerens kurssesong fått tildelt godt med midler fra forskjellige kilder som skal benyttes til stipendmidler for utøvere i prosjektets målgruppe. Det er registrert 5 – 6 kandidater til sommerkurs. 

Vedtak:
Orienteringen ble tatt til etterretning og det ble bemerket at dette oppleves som en meget god utvikling for Prosjekt Tilrettelagt Luftsport.  

Sak 36/10 
Elverum Open 2011.  
Konkurransen Elverum Open 2011 ble drøftet videre etter at saken ble behandlet på forrige styremøte og noen prinsipielle beslutninger ble fattet. Det er viktig å komme tidlig i gang med arbeidet om vi skal lykkes med en god markedsføring slik at vi lykkes med god deltakelse. Det skal utnevnes en prosjektorganisasjon som skal lede arbeidet videre fremover.
Vedtak:
Tommy Kristiansen skal utarbeide et utkast til en prosjektorganisasjon. Styrets målsetting er å kunne få utnevnt en prosjektorganisasjon på styremøtet 17. august.   hvert enkelt element i oversikten. Lista skal foreligge til neste styremøte i S/NLF 17. august.  
Sak 37/10 
Ole Reistad Senter. 
Styremøtet hadde blitt lagt til Starmoen blant annet for at det skulle gjøres en gjennomgang av bygningsmassen og andre deler av anlegget. Med de begrensede muligheter for å benytte økonomiske midler til vedlikehold og oppgraderinger er det viktig å gjøre prioriteringer. Som følge av at sentrale personer som skulle være med på en gjennomgang ikke kunne delta, ble befaring utsatt i påvente av en innstilling fra anleggsutvalget. 

Vedtak:
Anleggsutvalget v/Gunnar Øxseth og Ole Andreas Marskar bes om å utarbeide en oversikt i prioritert rekkefølge over de tiltak som bør gjennomføres inneværende år. Det skal gjøres et kostnadsestimat for hvert enkelt element i oversikten. Listen skal foreligge til neste styremøte i S/NLF 17. august.  

Sak 38/10 
Seilflyseksjonens PR- og rekrutteringskomié. 
Saken har blitt behandlet på de fleste av seksjonens styremøter det siste året. Det arbeides fortsatt med lederspørsmålet. 
Vedtak:
Seksjonens styreleder fortsetter å bearbeide en aktuell kandidat som et samlet styre ønsker at skal tiltre vervet som leder av PR- og Rekrutteringskomiteen.  Kandidaten har fått signaler om at han i stor grad kan velge hvem han vil ha med i komiteen for å oppnå effektivitet. 
Sak 38/10 
Eventuelt. 
I følge møteplanen som ble vedtatt på årets første styremøte skal det avholdes et møte 5. oktober. Som følge av beslutningen om å gjennomføre seilflykonferanse i tiden 1. – 3. oktober, har det blitt foreslått å endre dato for styremøte 6/10. 
Vedtak:
Styremøte nr. 6/2010 avholdes tirsdag 28. september kl. 1700 i NLFs lokaler. 

Møtet hevet kl. 1700.

Neste styremøte er tirsdag 17. august 2010, kl. 1700 i NLFs lokaler. 
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