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Styremøte i Seilflyseksjonen, 28. november 2010
på Ole Reistad Senter, Elverum
Møte 7/10
	Deltagere:
	Jan Erik Kregnes

Ida Mellesdal

Ole Baartvedt

Tommy Kristiansen

Michael Koch
Trude Liavåg

Steinar Øksenholt
John Eirik Laupsa (referent)

	Meldt forfall:

	Ole Andreas Marskar


Møtet satt kl. 1305.

Møtet ble ledet av styreleder Jan Erik Kregnes. 

Sak 60/10 
Protokoll. 

Protokoll fra Seilflyseksjonens styremøte 6/2010 ble gjennomgått. I forhold til sak 59/10 ”politiattest” som i flg. protokollen skulle tas opp på neste møte, ble det avklaret at dette forholdet er på plass og behøver ingen behandling i seksjonens styre.
Vedtak:

Styret godkjente protokollen med anmerkningen vedr. sak 59/10.
Sak 61/10 
Hendelser og havarier. 
Det har ikke vært noen havarier siden forrige møte. Det har kommet tre rapporter om hendelser/observasjoner. 
-24/10 Marginal avgang med TMG som slepefly på Klanten flyplass med toseters seilfly. 

-25/10 Avgang med snø på vinger på seilfly på Oppdal. Det ble antatt at snøen var løs og ville blåse av, men den ble sittende langt bedre enn forventet.

26/10 Ved DI av Gardermoen SFKs skolefly, ble det oppdaget sprekker i kroppen ved hovedhjul. Flyet groundet.

Det er mottatt 26 rapporter hittil i 2010. I hele 2009 var det 38 rapporter mens det i 2008 var 51. Fagsjefens inntrykk er at det rapporteres som tidligere og at lavere antall rapporter også gjenspeiler at det er færre hendelser.

Alle skoletillatelser utløper 31.03.11. Ved fornyelser skal fortrinnsvis Fly Trygt ha blitt gjennomført i aktuell klubb, eller i det minste ha blitt avtalt gjennomføring i løpet av nærmeste fremtid.

Det er tre av skadene som oppstod i ”skadeåret 2010” (01.10.09 – 30.09.10) som har resultert i utbetaling fra kaskoforsikringen. Et fly landet hardt, et fly ble stående under vann da elv gikk over sine bredder og et fly ble bulket da flyet som stod tjoret på is ble truffet av løse gjenstander som blåste gjennom lufta.

Vedtak:

Fagsjefens rapport ble tatt til etterretning. 
Sak 62/10 
Seilflyfaglige saker. 

Fagsjefen orienterte om at 10 av 26 medlemsklubber har gjennomført Fly Trygt programmet. Det er trolig ikke relevant å gjennomføre programmet i alle klubber, men det antas at om lag 10 klubber/steder til skal gjennom programmet.

PR/Rekrutteringsfond og kåring av beste rekrutteringsklubb ble drøftet. –Se vedtak.

Krav til språktest for seilflygere for gyldighet av Radiotelefonisertifikat. Det er svært uklart hva som kommer til å gjelde for norske seilflygere i den nærmeste fremtid. Det ligger an til at til at det ikke blir krav om språktest for seilflygere når EASA Part FCL innføres i 2012. Imidlertid er regelverket pr. i dag skrevet slik at kravet om språktest innen 4. mars 2011 også gjelder seilflygere. På direkte spørsmål til Luftfartstilsynet fra vår fagsjef om hvordan norske seilflygere skal forholde seg, er det ikke klart svar å få. 

Vedtak:

Fagsjefens rapportering ble tatt til etterretning .Det er viktig at flytryggingskorpset holder trykket oppe med gjennomføring av Fly Trygt II. Uklarhetene rundt språktest for seilflygere skal tas med i fagsjefens spalte i kommende Seilflysport.  Når det gjelder PR/Rekrutteringsfond og kåring av beste rekrutteringsklubb ble det avklaret at det verken er annonsert eller budsjettert med annonsestøtte i 2010. Styret velger imidlertid å holde åpent for å kunne kåre beste rekrutteringsklubb dersom det skulle vise seg at noen har utmerket seg og slik kåring bør gjøres. I så fall blir budsjettposten ”til styrets disposisjon” belaste. Fagsjefen fremskaffer tallunderlag slik at styret kan gjøre slik vurdering i fbm. styremøte 1/2011.
Sak 63/10 
Terminliste 2011. 
Styret hadde en grundig gjennomgang av innspill i debatten som hadde gått på diskusjonsforumet. 
Det er først og fremst innspillene som går på å få lagt best mulig til rette for juniorer som ble tillagt størst vekt når beslutningene ble fattet.

Alle arrangørsteder for Norges-Cup er avklaret, og i forhold til styrets utkast som ble lagt ut for diskusjon, ble det gjort fire endringer: 
1.  NM Sportsklasse, Junior og lag har byttet uke med NM FAI-klasser. Dette først og fremst for å legge til rette for at flest mulig juniorer skal få deltatt i NM Junior. 

2. Som følge av innspill om at juniorsamlingen bør avholdes noe tidligere på sesongen, har arrangementet blitt lagt tre uker tidligere og skal nå avholdes i helgen 2. – 4. september.

3.  Frya Mountain Camp var det i 2010 ikke nok deltakere til å kunne gjennomføre. Signaler fra noen av våre svenske seilflyvenner tilsier at om arrangementet legges i uke 39 istedenfor 37 slik det var på utkastet, er det grunn til å tro at det blir flere svenske som melder seg på. Styret har tro på at det samlet da kan være grunnlag for å gjennomføre aktiviteten.

4. Seilflykonferanse planlegges ikke i 2011. Ut fra evalueringen av årets konferanse og en rekke andre forhold, har styret konkludert med at det synes riktig å planlegge med konferanse de år det ikke avholdes seksjonsmøte og luftsportsting.

Vedtak:

Seilflyseksjonens styre vedtok terminliste for seilfly 2011.Den vedtatte terminlisten legges umiddelbart ut på hjemmesiden og sendes til Seilflysport for bruk i SFS 4/10 samt Seilflykalenderen 2011.Aktivitetene utenom seilflyging som er ønsket gjennomført på Ole Reistad Senter og som det ble funnet plass til i programmet for 2011 ble godkjent.  
Sak 64/10 
Norglide 2011.   

Det har blitt utført mye godt arbeid både av UKKs medlemmer og av enkeltpersoner i S/NLFs styre. Det har vært enkelte kommunikasjonsutfordringer i arbeidet, men dette synes nå å ha kommet i et godt spor. Prosjektleder er engasjert, nettside er opprettet og i drift. Seilflyseksjonens administrasjon var på Billingehuskonferansen og snakket der med mange aktuelle deltakere til konkurransen i 2011. De første påmeldingene er registrert.

Vedtak:

Tom Erik Hole er engasjert som prosjektleder for Norglide 2011. Styremedlemmene Ole Baartvedt og Tommy Kristiansen skal sammen med fagsjefen ha møte med Tom Erik Hole så snart som mulig for å komme videre i arbeidet. 

Sak 65/10 
Hederstegn.   

Fristen for å melde kandidater til forbundets ulike hederstegn for utdeling i 2011 går ut 15. januar. Det er mange gode kandidater i norsk seilflyging. Det lages en kort notis i Seilflysport 4/10 med oppfordring til å komme med forslag. Det settes frist for å komme med forslag til 10. januar.

Aktuell kandidat til Seilflyseksjons hederstegn ble drøftet.
Vedtak:

Dersom det pr. 10. januar har kommet forslag som styret må behandle, søkes dette løst ved e-post utveksling. Dersom det ikke kommer flere innspill vedr. seksjonshederstegn vil den kandidaten som ble drøftet på møtet bli fremmet som kandidat for Seilflyseksjonens hederstegn for utdeling på seksjonsmøtet 2. april 2011. 
Sak 66/10 
Rikssenter –drift 2011 og videre fremover. 
Daglig leder for ORS, som har hatt dette ansvarsområdet som deltidsstilling i 21, år har meddelt at han ser at tiden er inne for å se etter nye krefter for å drive virksomheten videre. Driften har etter hvert blitt ganske omfattende og har i mange år vært en svært viktig del av Seilflyseksjones økonomi da det hvert år drives med overskudd. Muligheten for å kunne tilbakeføre større del av, primært hele, overskuddet til vedlikehold og oppgradering av anlegget er en målsetting. Daglig leder har ikke på noen måte sagt opp sin stilling, men uttrykker ønske om å ta over andre arbeidsoppgaver i Norges Luftsportforbund etter hvert. Det hele må skje som en koordinert prosess hvor eventuelle nye oppgaver i NLF blir klare og samtidig med dette trappes engasjementet på Ole Reistad Senter ned.  
Vedtak:

Det opprettes et utvalg som skal se på mulige fremtidige driftsmodeller. Et svært viktig element i oppgaven blir å finne en god ressursutnyttelse som legger til rette for at Seilflyseksjonen kan gjøre en best mulig jobb for norsk seilflyging fremover. Utvalget skal bestå av seksjonsleder og fagsjef samt at person utenfor styre eller administrasjon forespørres om å bli med. 
Sak 67/10 
Styremøter 2011 frem til seksjonsmøte og ting. 

Seksjonsmøtet arrangeres på Raddison BLU på Gardermoen lørdag 2. april 2011. Luftsportstinget avholdes samme sted søndag 3. april. Seksjonens styre legger opp til å avholde tre styremøter før seksjonsmøtet. Det ble foreslått tre datoer for møter, alle planlegges i Rådhusgata 5b, Oslo.

Vedtak:

Det ble bestemt følgende datoer for styremøter i Seilflyseksjonen: Tirsdag 25. januar, tirsdag 15. februar og tirsdag 8. mars. Alle møtene begynner kl. 1700.

Møtet hevet kl. 1547.
Neste styremøte er tirsdag 25. januar 2011 kl. 1700 i NLFs lokaler.  
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