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Styremøte i Seilflyseksjonen, 29 mai 1999.

På Ole Reistad senter, Elverum

Møte 4/99

Deltagere:
Jan Olav Endrerud (referent)


Hans Christian Gunneng


Torleif Staveland


Gunnar Øxseth


Arild Solbakken


Tommy Kristiansen (Administrasjonen)


Tom Erik Hole (NLF)

Forfall:
Bård Ståle Kvitberg


Torunn Haugland

Møtet satt kl. 2030

Møtet var planlagt til søndag 30 mai 1999, men av praktiske årsaker ble møtet fremskyndet til lørdag 29. mai.

Sak 20/99 Salg av LN-GPE og tilsagn om lån i Seilflymateriellfondet for utbetaling i år 2000.

Lederen orienterte om administrasjonens utkast til avtale om salg av LN-GPE til Erik Klette, evt. Erik Klette med flere. I avtalen forutsettes styrets tilsagn på lån i seilflymateriellfondet for utbetaling i år 2000, stort kr. 225.000. Statuttene i seilflymateriellfondet tilsier at privateid materiell maksimalt kan belånes med 50%, og avtalen forutsetter unntak for denne regelen.

Vedtak:

Avtalen om salg av LN-GPE ble godkjent. Styret gav tilsagn om lån i Seilflymateriellfondet for utbetaling i år 2000, stort kr 225.000,- etter en totalvurdering der det blant andre forhold er tatt hensyn til  at ny(e) eier(e) innehar junioralder, samt fremtidig betjeningsevne av lånet.

Sak 21/99 Flysikkerhetstiltak

På oppdrag fra styret har administrasjonen og berørte komiteer (utdanning og flytrygging) utarbeidet forslag til flysikkerhetstiltak som kan iverksettes raskt. Tiltakene foreslås utført som en videreføring av ”Flytrygging 92”, et opplegg som gjennomføres i klubbregi med klubbledere, instruktører og piloter. I opplegget inngår også et ”treningsbarometer” etter dansk modell, samt et brev fra styret.

Vedtak:

Styret gav sin tilslutning til å iverksette  flysikkerhetstiltakene som beskrevet, og oppleggene sendes ut til klubbene i uke 22.

Sak 22/99 Rapport fra NAKs hovedstyre

Lederen orienterte om aktiviteten i NAKs hovedstyre.

Medlemssituasjonen er bekymringsfull, og alle seksjoner unntatt Modell har nedgang i medlemsantallet. Seilflyseksjonen viser en svak nedgang i medlemstallet. Det er behov for konkrete tiltak for å snu denne trenden. Styret uttrykte bekymring for den effekt den uavklarte medical-situasjonen har for medlemmene. Styret diskuterte videre mulige tiltak for snu den negative trenden, inkludert en utvidet satsing på klubbesøk for å komme i tett inngrep med alle klubbmiljøer.

Anlegsskonsulent: Luftfartsverket har gitt tilsagn om finansiering av en deltidsstilling for utvikling og koordinering av ulike småflyplassprosjekter. NAKs generalsekretæren har foreslått bruk av John Eirik Laupsa som anleggskonsulent i halv stilling over en 2-årsperiode. Dette får konsekvenser for Seilflyseksjonen, som må få tilført midler for å kunne ivareta seksjonens løpende arbeidsoppgaver, ikke minst i forbindelse med utvikling og drift av rikssenteret.

Vedtak:

Styret tok orienteringen fra NAKs hovedstyre til etterretning. Styret gir tilslutning til å stille John Eirik Laupsa til disposisjon for felles NAK oppgaver. Det forutsettes imidlertid at arbeidstakeren som følge av dette ikke får dårligere betingelser/avlønning enn de gjeldende avtaler med Seilflyseksjonen tilsier. Det forutsettes videre at prosjektarbeidet utgjør 50%  av arbeidstiden, og at det strekker seg over maksimalt 24 mnd. Det legges til grunn at prosjektet godtgjør Seilflyseksjonen, som forestår avlønning av arbeidstakeren.

Sak 23/99 Rapport fra NLF

NLFs president Tom Erik Hole orienterte om situasjonen i NLF. Han understreket behovet for et engasjement som kan ta ansvar for kontakten mot NIF, særlig i forbindelse med muligheter for økonomisk støtte til anlegg og aktiviteter.

Vedtak:

Styret tok orienteringen til etterretning.

Sak 24/99 Orientering fra anleggskomiteen

Leder av anleggskomiteen, Gunnar Øxseth, orienterte om status på baneutvidelsen ved rikssenteret. Området på vestsiden av den eksisterende rullebanen er nå klar for tilsåing.

Vedtak:

Styret tok orienteringen til etterretning.

Møtet hevet 2130. Neste møte søndag 26. september 1999 under Seilflykonferansen på Elverum.
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