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Styremøte i Seilflyseksjonen, 24. august 1998

i NAKs lokaler, Tollbugt. 3, Oslo

Møte 3/98

Tilstede:
Bård Ståle Kvitberg



Hans Christian Gunneng

Torleif Staveland



Ragnhild Lindqvist

Gunnar Øxseth

Krister Engvoll

Jan Olav Endrerud



Tom Erik Hole 


(til sakene 15/98 - 18/98)



Øivind Tollefsen

(til sakene 15/98 - 18/98)



Tore Båsland


(til sakene 15/98 - 18/98)



Tommy Kristiansen



John Eirik Laupsa

(referent)

Møtet satt kl. 1805. 

Sak 15/98
Protokoll fra styremøte 2/98.

Protokollen ble gjennomgått. Det ble til sak 12/98 knyttet følgende kommentarer: Vedrørende flytrygging ble flere mulige konkrete tiltak drøftet enn det som er referert. Vedrørende utdanning ble det kommentert språkbruken som eks. at det i steden for «bibelteksten» burde vært skrevet «beskrivelse av praktiske øvelser», samt at et varamedlem hadde svært kritisk syn på Utdanningsutvalgets uttalelse om at det kun skal benyttes «multiple choise prøver». 



Vedtak:

Protokollen ble godkjent med ovenstående kommentarer.

Sak 16/98
Orientering om fatalt seilflyhavari ved Frya Flyplass 7. september 98.

Det ble orientert om de faktiske forhold rundt ulykken. Seksjonens organisasjonskonsulent Tommy Kristiansen har blitt oppnevnt som medlem av havarikommisjonen som ledes av overinspektør Jon P. Pran. Det ble en omfattende diskusjon hvordan erfaringene fra en slik ulykke kan/skal håndteres i forbindelse med det videre flytryggings- og opplæringsarbeid. Det kan konstateres visse likhetstrekk mellom denne ulykken og forrige fatale ulykke i Norge for mer enn 11 år siden. I begge tilfelle har enseters glassfiberfly flikket/gått i spinn i lav høyde. Torleif Staveland rapporterte fra OSTIV om en ny holdning til opplæring med spinnøvelser hvor dette i større grad skal gjeninnføres i den praktiske opplæringen på alle nivåer.  



Vedtak:

 
Orienteringen ble tatt til etterretning.

Sak 17/98
Orientering fra NAKs hovedstyre.

Siden forrige styremøte i S/NLF har det blitt ansatt ny generalsekretær i NLF/NAK. Tore Båsland  har erfaring fra vårt miljø etter aktive perioder i tillitsmannsapparatet  i NTH Flyklubb og Drammen Flyklubb. Båsland kommer fra ledende stilling i SAS der han har arbeidet de siste 15 årene.

Tore Båsland presenterte seg selv og reddegjorde for de viktigste oppgavene den første tiden som generalsekretær. Småflyplass for Østlandetsområdet tar naturlig mye oppmerksomhet, men også andre viktige oppgaver som økonomi, nytt medlems- og lisenssystem, hovedavtale med Luftfartsverket, luftrom og andre viktige rammebetingelser for våre virksomheter er allerede i fokus.  


Vedtak:

Seilflyseksjonens styre ønsker den nye generalsekretæren velkommen og ser frem til å samarbeide om best mulig rammebetingelser for våre virksomheter, utvikling av organisasjonenen og anlegg.  

Sak 18/98
Byggevirksomheten på Starmoen.

Anleggsutvalget v/Øivind Tollefsen og Gunnar Øxseth rapporterte om fremdriften i byggearbeidene.

Arbeidet med nye hangarporter på S/NLFs hangar har kommet langt, og det forventes at de nye portene vil være ferdig montert i løpet av 4 - 6 uker. 

Etter den store masseforflyttingsjobben som ble gjort sist vinter har det blitt en utilsiktet dump i området ved den gamle modellflybanen som lå rett vest for rullebanen. Dette området skal tilføres masser før arbeidet med tilsång blir iverksatt. Det må benyttes en entreprenør for at dette arbeidet kan bli gjennomført tidlig nok.

Det har blitt knust 2000 m3 bærelagsmasse. Mye av massen har blitt benyttet på anlegget, mens noe er sogt med en liten fortjeneste til Statens Vegvesen. 

Det er siktemål at området vest for rullebanen blir tilsådd i høst. Trolig blir området lengst nord som har vært benyttet til landinger i flere år liggende urørt inntil videre. Tilsåingen gjøres derfra i full bredde og minimum i nåværende asfalterte rullebanes lengde.

Våler Videregående skole fortsetter masseforflyttingsarbeidene utover høsten og våren. Arbeidene bør kunne avsluttes før skoleåret 98/99 er slutt. Det kan være aktuelt å inngå nye avtaler med skolen om arbeider som pussing av skråninger, opparbeide/utbedre veier o.s.v. Dette vil i så fall komme som tillegg til gjeldende avtale med skolen.

Det er viktig med generell orden og god standard på anlegget. Både deler av bygningsmassen samt uteområder har behov for generell opprydding og vedlikehold. 

Det skal vurderes en form for vaktmestertjeneste på anlegget.

Utvalget vil organisere en ryddedugnad på høsten.



Vedtak:
S/NLFs styre støtter utvalgets fremdrift og prioriteringer. Befaring og oppdatering av fremdriftsplanen blir en av hovedsakene når styret senere i høst samles til weekend-møte på Starmoen.  

Sak 19/98
Seilflykonferansen 98.

Den planlagte hovedgjest/bidragsyter til årets konferanse har måttet melde avbud. Det har blitt arbeidet med alternativer, og det foreligger noen forslag til emner for konferansen. Det er imidlertid en fare ved å arrangere konferanse med tynt faglig innhold, da et slikt arrangement kan ødelegge det positive rennomeet Seilflykonferansen etterhvert har fått.



Vedtak:

S/NLFs styre har primært ønske om å gjennomføre årets konferanse. Imidlertid må mer faglig stoff på plass for å kunne forsvare dette. Et utvalg som ledes av seksjonens leder, Bård Ståle Kvitberg, skal arbeide med mulige temaer før det samme utvalget tar endelig stilling til om konferansen skal arrangeres eller ikke.

Sak 20/98
Seilflymateriellfondet.

Renten i Seilflymateriellfondet er for tiden 6% p.a. I henhold til statuttene skal rentesatsen i fondet ligge under tilsvarende lån i bank men skal forøvrig reguleres i henhold til utviklingen av pengemarkedsrenten. Den senere tids markante oppgang i rentenivået gjør at fondets rentesats bør justeres.



Vedtak:

Renten for samtlige løpende lån i fondet økes med 1,5% fra 6% p.a. til 7,5% p.a.Økningen gjøres gjeldende fra 1. september 98.
Sak 21/98
Nordisk Seilflyledermøte på Island 11. - 13. september.

Islandsk seilflyklubb inviterer til det årlige nordiske seilflyledermøte. Vi inviteres til å melde på delegater og fremme saker til behandling.



Vedtak:

Følgende personer skal representere Norge på møtet: Bård Ståle Kvitberg, Ragnhild Lindqvist, Gunnar Øxseth, Mattis Thørud og Tore Bjørnstad.

Saker som blir fremmet fra Norge er: 1) Harmonisering av regelverket for konkurranser i de nordiske landene. 2) Er det en idé å lage et felles skandinavisk seilflymagasin? I tillegg er oppfølging av luftromspørsmål, bestemmelser om legeundersøkelser og generell markedsføring av seilflyging temaer som står på agendaen. 

Sak 21/98
Reetablering av Trondheim Flyklubb, Seilflygruppen.

Trondheim Flyklubb er aktiv NAK klubb på motorflyfronten i dag. En gjeng seilflyentusiaster ønsker å reetablere seilflyvirksomheten i klubben. Motorflygerne i TFK er positive og villige til å tilpasse klubbens lover slik at gruppen kan reetableres. 



Vedtak:

S/NLFs styre tilrår at gruppen reetableres. Sakens dokumenter oversendes NAKs lovkomité for videre behandling.

Sak 21/98
Endring av møtetidspunkt for styrets weekendmøte.

Det har kommet forslag om å flytte weekendmøtet som opprinnelig var berammet til 30. oktober - 1. november en uke senere.



Vedtak:

Weekendmøtet gjennomføres på Ole Reistad Senter, Elverum 6. - 8. november.

Møtet hevet kl. 2200.

Neste møte (møte 4/98) blir søndag 28. september ca. kl. 1500 på Hotel Central, Elverum. Dette under forutsetning av at Seilflykonferansen 98 blir gjennomført.

Neste møtetidspunkt etter dette er i h.h.t. korrigert møteplan 6. - 8. november.
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