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Styremøte i Seilflyseksjonen, 26. september 1999.

På Ole Reistad senter, Elverum

Møte 5/99

Deltagere:
Jan Olav Endrerud


Hans Christian Gunneng


Torleif Staveland


Bård Ståle Kvitberg


Gunnar Øxseth


Arild Solbakken


Torunn Haugland


John Eirik Laupsa (referent)




Møtet satt kl. 1500

Sak 25/99
Protokoll fra styremøte 3/99 og 4/99.

Protokollene ble gjennomgått.
Vedtak:

Protokollene ble godkjent.Det ble i forbindelse med sak 15/99 kommentert at Torunn Haugland etter det aktuelle møtet har trådt inn i Flytryggingsutvalget. 

Sak 26/99 
Seilflymateriellfondet.

Det har kommet inn søknader på totalt kr. 620.000,-. Det har i tillegg kommet inn søknad om utsatt nedbetaling av et avdrag på kr. 52.000,-. I følge beregninger er det i overkant av kr. 386.000,- som kan lånes ut fra fondets kapital i år 2000. Av dette er kr. 225.000,- allerede disponert i henhold til vedtak i sak 20/99. Reelt sett er det svært lite midler for utlån om fondet ikke tilføres midler for utlån. Dette kan være fra seksjonens egenkapital eller innlånte midler. Ved behandlingen av søknadene ble det forutsatt at fondet tilføres midler. 



Vedtak:


Sandefjord Seilflyklubbs søknad om utsettelse av nedbetaling av lån vedr. LN-GIE ble innvilget med et års utsettelse. 

Følgende søknader om nye lån i fondet ble behandlet og innvilget (søknadssum i parentes). Mo Flyklubb/ Seil til kjøp av motorglider  Kr. 120.000,- (120.000,-). Gardermoen Seilflyklubb til kjøp av høyverdig enseter Kr. 250.000,- (250.000,-) og Elverum Flyklubb/ Seil til vinsj Kr. 25.000,- (25.000,-). Det understrekes at det ikke er noen sammenheng mellom lånetilsagnet og premisser for drift av vinsj på Ole Reistad Senter. 

Samtlige lånesøkere tilskrives og akseptfrist for de innvilgede lån til Mo Flyklubb/ Seil og Gardermoen Seilflyklubb er 1. desember 1999. Tilsagnet til Elverum Flyklubb/ Seil er gyldig og opprettholdes til nærmere bestemt frist etter at premissene for drift av vinsjen er avklaret.

Sak 27/99 
Søknad om hyttetomt på Ole Reistad Senter.

Seilflyseksjonen har mottatt søknad fra Ole Andreas Marskar som er medlem av Oslo Seilflyklubb. I søknaden opplyser Marskar at han planlegger byggestart våren 00. Det har over flere år blitt tildelt tomter til klubber og medlemmer uten at dette synes å ha resultert i byggeaktiviteter. Dette forholdet ble behandlet i sak 6/98 på styremøte 9. februar 1998. Det ble da vedtatt: “Ved tildeling av hyttetomt på Starmoen settes det frist for byggestart til 12 måneder etter tildelingen har funnet sted. Hytter skal være 50% ferdigstillet innen 18 måneder etter tildelingen.

Personer som allerede er tildelt tomter tilskrives om tidsfristene, som for disse gjelder fra de blir tilskrevet om saken”. I samme sak ble det besluttet at Kai Lyche som er medlem av Drammen Flyklubb/Seil ikke ble tildelt tomt i den runden, men at han gis første prioritet ved neste tildeling. I tillegg har det i sak 37/98 på styremøte 7. desember 1998 blitt behandlet søknad fra Oslo Seilflyklubb om flytting av en hytte de hadde fått i gave som eventuelt måtte flyttes snarest. Styret besluttet i denne saken; ”Oslo Seilflyklubb tildeles tomt i hyttefeltet på Ole Reistad Senter. Beliggenhet av tomten avklares med S/NLFs anleggsutvalg.” 

Vedtak: 

Styret stiller seg positivt til Marskars søknad, men det synes nødvendig å avklare de søknader som allerede er innvilget og den henvendelsen som er gitt prioritet ved neste tildeling. Tidsfristen for byggestart som ble vedtatt i sak 6/98 er allerede utløpt, men styret besluttet at disse igjen skal tilskrives men at det denne gang forutsettes umiddelbar reaksjon og tiltak. S/NLF skal også rette formell henvendelse til Kai Lyche som gis mulighet til å benytte seg av den prioritet han er gitt. Marskar tilskrives om styrets vedtak. 

Sak 28/99 
Rapport fra NAKs hovedstyre og NLFs styre.

Lederen orienterte om aktiviteten i NLFs styre. Hovedsaker som ble rapportert er: BASE-problematikken som skaper store problemer for fallskjermvirksomheten i vår organisasjon.  Videre ble det orientert om NLFs Ungdomsutvalg og Seilflyseksjonens tiltak “Juniormønstring” som arrangeres på Elverum 

15. – 17. oktober. De øvrige seksjoners vurderinger om å søke opptak i NLF og NLF presidentens deltakelse i et utredningsutvalg i Motorflyseksjonens regi, ble rapportert.

Fra NAKs hovestyre ble det rapportert fra behandlingen av sakene; NAKs negative medlemsutvikling, VIP-samling på Starmoen i august. NAKs tre satsningsområder kvalitet, luftrom/anlegg og service til klubbene. Det ble også orientert om problematikken rundt Jarlsberg Flyplass / Jarlsberg Fritidssenter.

Vedtak:

Styret tok orienteringene til etterretning. 

Sak 29/99 
Operasjonen av touring motor gliders.

Den sterke overrepresentasjonen av touring motor gliders på havaristatistikken og ikke minst kostbare kaskoskader, førte til at Seilflyseksjonen i juli besluttet å stramme inn i forhold til de retningslinjene som gjelder for operasjonene. Retningslinjene ble poengtert i Seilflysport 2/99. Temaet ble behandlet under Seilflykonferansen 99.


Vedtak:

Utdanningsutvalget og frytryggingsutvalget v/lederene utarbeider en revisjon av retningslinjene for bruk av motorglidere som ble kunngjort i Seilflysport 2/99.

De reviderte retningslinjene skal i større grad åpne for lokale tilpasninger i forhold til rammebetingelser. 

De reviderte retninslinjene skal kunngjøres i brevs form til brukere og eiere av touring motor gliders og skal dessuten trykkes i neste utgave av Seilflysport. 

Møtet ble hevet kl. 1715.  Neste møte avholdes weekenden 5. – 7. november på Ole Reistad Senter. 
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